EHS(0)
|SREM

=

ez
=

Z( 0 ), HIZI

/

JHEEALY 2022H =

A
=

11-1543000-004328

S| AT

o et

s
b |

RO

e il

__o_h N _.M_.__ -

K] all = =
ﬂ CERE

ol

-
< 131 __oq __oﬁ o 2

<
=3
._0h ﬂn
Iy K
o 0o 0 TFT

00

__o_

—
~
a7~ ll of il =
i IK a. _a OE Tir o H
: <l
H M § awm 2
O N DN
- S
MK g &E _;
="
.__A._M = h __M_. Rl nill
o Ho

3l <44

IHO




HE =

sHAEMAEY A s

B HINE"Z 5 Y Y 2xg A3 547 AE 22 L (RE7IRY : 2021, 04

.~ 2022, 12.)9471] HFE N2 AEFHH.

2023. 05. 26.

ot
alf]
re
44
)
P
ol
el
=
Hr
i
o
Y
>
i)
el
)
ﬁ

¥

a

Rl

o

1%
R

,&L]-.

ol
42,

A

=
XS ha:
LWL L= =5 =
E
R b e ol
Lrf

A ehdiEal) 4 8 £

o
oL
=
2
=

anx. |
Hol7| @y : gatelal g7 (chart) A0H A
S
ARATAYA : H2F
dsATRAR : U3
gela
o] il

Aol7]BAA} © upgA

71AT7REANIS] el Sofl Rt 78 A8z met RuA Pl SA¥H




B ERAZUFNEAE H220E (92 72 A4] HBEHIT 2l

(2= = 18)
= A R HelS g
. HEEL 1 e[0T, 2o |
ST HY SEHSUAME AP | Hetsr AN s gAY
HEZ| oy AR | UxAY .
(5 A =) T s
SUATNY AEEE 3
=IHE =E H 2021-26% (B AL A
R i [ 321061-2
;l %gf;:,r;[_ﬁ LBOBOT 60% LBOBO2 30% LBOBAY 10%
I - T —— W= -
i SEHA BT aRR RCO101 50% RCO103 30% RCO199 20%
4oy e —
(SE Al EHA) e =
_ g 3 E Y i BExE e S48 HEx25y
o 71 gkl x| of2 |Development of eco-friendly smal | and mediun-sized weeding robots
for agricultural assistance Iin fields such as soy
_ 2|2ty glarMal s AMEHAEEH & 410-81-86092
FaSTMEAR [ oa ) as SwiE BOlE=u S | 200111-0105045
Ay FEES B
of = el K} of 2t 3| EERES FLHA =k
A2 H A7 AN E] 1088 7841
HH 2021. 04, 01 - 2022, 12, 31( 1 9/ )
o ) 2| 2 | 1E0| 2021. 04. 01 - 2021, 21, 31( o 9l €)
g A =24 [nchAl 2022, 1. 01 - 2022, 12, 31 1 ?H-E}l
; =1 2 i =29 -
: A | 28R ) SRy IRH|
o A7 | _ seg A
(re): may) |BTNEN| BTN e TER ) S
e |3lZ] dlE | sla [HEdadE| e | sE B2
=7 1,120,000 | © [176,800| 300,000 1,420,000 | 176,800 | 1,596,800
- 1LA%F| 480,000 | © | 73400 [150,000 630,000 | 73400 | 703,400
=" |n@Axl| 640000 | O |[103,400| 150,000 790,000 | 103,400 | 893,400
A=cAzjelr|a B . . i
(SR A] 3p4) 7|ty & @ X} =9 FCHE &) AMxp2u R bR
—oaTuEe | Z=Ek | See)
Eolcfistin =85 R
SEolPIEzId | sonstw | ofkd | Fws |
CEE R
ZIJA| uigl | 7|giRigiEE
‘e ] g Mo E-E I
i i e 1 L
: A R RS =l HFAE T

o AEE A0l JAE Lj20| AlARlS Srolafo], aref AjNo| ofd A7 M@ Ha @ a0l wal
ARME Sof 2ol ZaaiAauc

o023 29 249
N
AR H 8 B {-ar_)})

Fotod e gl X M = daE |

o7 o) 2ol E: FEiEsel S i EoA 7 7




SSATNLT| e FH

OH

OH

SsePAwIBe B

SEHEFILY| @ B SHUEnAEREE 4 8 F
=
VR
S SAES = ; SiEhie
SESAAERIN- STA BTS2 YYIIAT 0l SlcIE]

SHFMLI M H:

SHTFMLY7| 2o F:

Hetsk 2 A 4o

A

(/) STIIA 43 F

|
2o e 'F'
i*@:—.ﬁ Ih

solnistmperREt 5 A it




)

At

mr

AL 2o I

1.

12

AL o & Bf

2.

100

AN 2R 2|

3.

106

z0
Kl

b

0o
o
T
IH
‘ol
oFd

B

107

109

@

ol

112

1o

ol
OR

E
__A_H

I

il
5l



I'x'" .9_| 7H Q

!

o1 7L 7H

7}

)
20
ol
4 _
N (: = W T om
ol t "t 31 ol o 0 X0
by a [ a ' (@] - — -
A RN - o B g
- 1 o - I 4 —_—
H AW oK < : o
iof A o M W ju o O
OF ¥ | N = G+ O — = . HE i
= s . g n X .. =38 W
= = i Yo S — — 20 K T o ol
= B ¥ £ H 0 o = o u__.o _._._o
A s e X0 RYnr = o — ol —
B i B < e T2 @ Ty
Tl ' B . i re) ml o
o BN G o g — we 00 e
I = & ma o = KM & iy L K
4 £ Y TI < 3l N oo
N . -lr ! ¥ N _ & —— U mr ol
N . Mo ¢ '~ b 30
T _._M_ o = = ;] 4 - %
4r - M § o LI
3 = - . ‘ ol = ol
o B - rﬁl..an,m.w | R A?_ w0 ol o
©d Ko $; Ffovmay) G M Wy R
ol m Hw wiad | /_m T z* . - ~ Ko
R T o s S g
g of iz — = o o — i of 4 o g
o T | Y g 0 i lrliﬂ G % — TH K
.Ao 2 i =] . ! L.o , ~ 100 _
piy <0 ' £l . 0l < : Ld 3 T 0{0 M o
3 . 0 Ol <0 | z LO <o N_.o ofu
Ho_—la 70 m el ﬂxl _._.__ﬁ 1 'J m w m_._._._ K o“_o
0 : ™ oo . - = W e
N E T KO ; 8 < w o
o = Ho W o N N = . - %% TR i
T _m__l - ..L.._ ._I..” Ho o o | . . oF o .Mo “_.@.u
0 1 5 ....L " h_ E <t LO.r _“__._._._ : w ol =.__=._ .:._o <0 Kl
i = A — i & = ORI
fo = 57 4\ Wi B oo Lm o Nz R K
N + 3 ; _
- o o f e I " [ o
— - ma |_._o rYy 1o (@)
> I
4 M = ug o
. K __o“_
)

of gxl@ﬂ% 5%

(=]
[

of

|

o=
=

o

=1



o &
w0 ol
0o 31 _m_m £ g
: o T -— ok
: - T X 8 2
B M Kl b 5 7
_|r 52 PSS
;1 ok <
L . Ho AW —
(@] - _._._ _X._ 7
g X o a M By
o °© ol @ I b
= £ : : :
¥ s 20 W = K
! ﬁ_ 5 S T} S ll
B i I : :
o <4 = o
: Ol_ .__L I—_/I _._._._ ~N
3 ) oo S W
- 2 “ mv: ol X _
0K or | _4/___ Ax 5 e |
_AH_ __oo <
; > o K ol
: : TR - o :
= O Ko :.u.ﬁ_v > Wﬁ_ T 5 ﬂ"
& o E W i i ME | —
Rl = B Ec : % o_
o 5 0 T o P !
o} Py om :
Rl Kl o KM ok i s i
i ol o I.
H_ |__L |1H_ _._.I __2 T . - :
ETY : . : Ill..
0 o - Do W : |
w4 0 g a R FR . =1
Sl w® N O o =0 3 m :
PUE il g o o p_;_ oo -
— oo KT o UMz = WoR . : m
mr_._._._ OI_ L__o : 5 .__m_l, < N oo < mllm
KMo~ % [ 753 28 n “
prTRY I+ I N RS e
- K T S muimld S
: : 4 - P —
Em_m_k& 3 s1 mu S M [ =t
= RK R ol Ho oop D o o S —s—
= c T2 82 H L —
= £ = E 3 il -
il q»._./ F X __,. “mlu
= = ' U T S

a8 15 =X| AOER A A, 2019, sEHF



2) =Ul == Muj =
= Al 7|_-I

(1) 2zt & Mol HXH2 0.1ha 0[5t2] s7H= 2005 ZA| 2| 80.3%01A 20154
70.9% 2 &5t 1haolate| S7h= 0.6%0A 1.4%=E ZBEAEIt HEIMe 2 FItsh=

Mg,

(2) 20174 X 6.3Mhael & AAHAMZE 69.187F SZHK| EE= AMZEX[of| f|xI5H] 7| A =l

X =0l 22T

(= = =
630
2010 715 183 2.2 10 03 13 445
2015 09 194 55 18 10 14 367

a8 16 7 SMul H2E S7t, SUEEA, SAE, 2015

I

r
ORI
ba}
Mo
o
N
N
Q
x
e
Otol

(1) 10a™ 52 614,000%0|04, MiH|= 50,3573, =AU 10,34320[12, AGH|

222 757 A~E2 391,343z FAHE
2:

rir

(2) 102 Mool A2 2PN A |= 77.1%21 388,624 40[A20, 0|5 52.1%7} =aH|= 7H&

1 A2(202,47321/10a)
(3) El 89| uxtz21t H|wet A Halof| H|al] &5 =UCL}, S, 170} ST H|1A|

Z|t 319%7HX| &2 2582 e H2 =+

Rl
i
HI
oo
i
o
A
i}
=
|
w
w
O
R

s 2 N 7 S O 7

£ |  =iEn [=E] IREEN ]

&iH| prfingt]| & Fikr| 43

digd] | 1230 3 15,00 I

i | [riz; Al ] EE]

Bl e T ¥, oL 51
| | 13530 47 FRES] 34

PEMmG | 24006 k&l ¥ Fe!

TiE} |  1Es 30 FFIREE Ty
T ETH] [IAEE] F¥L]

Fl oy exEes | W@ 312 (T A
LR | [FHE AL & 14

O3 17 SAEM A=A, SAHH, 2016

=

227

= =
a8 18 5542 ASKEE, SENEH, 2015



/ 232HME — 2016@ 49%ha / 76HMELE XXl LHAFA|
(2) ErxtE tiE| &580| e 2ot Zgdo| ¥, FFe| ey STt Y5

(3) 2016'A A 2| S7trHM 2 154kg/10aZ 20094 O|F X[EXH 22 SI=tFAM[0[0] O] =
Mool dMdez sl 7[A=t 7|l 250] MetE

2000 | 2005 | 2009 | 2010 |
RoisiEm) | 295 | 188 | 152 | 8 | W05 | 0 | 7 49

HAERE F) 232 216 233 113 183 39 105 75
kg 10a) 79 s 153 131 [ 133 7 154

Sol tiet 71sAel QIAOR oIt Al o Sl WNMOR olBh AlRE B

It XEHEHez SIISH

266

- A 20 | 2 | 2 1% 139 135 123 | d
-8 3 47 | 1092 | 1586 | 1236 | 1236 | M6 | 1342
=8 26 | 733 | 1254 | 1894 | 1420 | 138 | 1262 | 1436
- AR 18 333 | 866 | 1282 | 965 | 952 | 848 | 1066
-4 248 | 304 354 399 441 q17 403 an
- 7[ENEXL B) - 56 34 13 4 R 1 8
e E | - 44 1% g7 73 67 &l 88
047t ALRNKe/PD) 53 B0 83 85 g0 83 79 20
Fis) X2 800 861 | 351 | 200 | 64 a7 | w a7 0
Al T E O 923 | 643 | 649 | 282 | 308 | 324 | 26 | M5

"% TR M TR B 0 IR 2B RIS LE FREH oM

07 20 AEY T 432 ¥E, SESASHR, 2014

Zxr=E s M = A AL SFI|(HH E)
E NN 7| A ZE 7|74|HHE / 7I 22| 7|

T2

o F 7, ol




(1) 22, IX, 15, Yrl, Soiel 22 7|AsRi0l Thssi, Hal(ZAIEY)), XX
SFMIAE Sel ZIHBHol i3t 7|HsE0l of2 MBY. ol2{et 2| wolE B2l
SHoll thEel ol U AlZo| £F 0f7

(2) B TBAI7|7} 58~6FF0|0d, 108~11" +52 4

=] —_
o EA{Q1 AH2o|HA| ZRA0| Lot BalRflol thEt =S 2 Alzke| £lo] | EHE)

— 1 —

=
ol
1A
o
o
U
oy
Ja}
fmjo
>
=
ol
r

EA7IEE)| B71058 337540 533518 100

giolEsn]| 791248 | 2382 | 599366 05
22 | 2047777 | 977370 | 120407 2

S22 | 1724359 | 638300 | 1086060 | 204
chi-2 | 241677 | 1064872 | 1351800 53

a8 22 42s7F 2SAR, SERAZDSY, 20064

(3) 32 8%

(7 2, SlEE JHEE BAUS s TEARPL6.7%2 T H2 HI8S
2olof, REXR0] 7.2%= LiEK, 3t WSl 22 00%2| 7|AHEES LIE T YoLt,
ChE Aol £ 58 BelY|, SRS SATH0|0] Hef2 XS0l et
CjAEtZe $DE DT B2 XSH ALSO| XstEE A

(Lh) grisie] B9 chaRiEs, Auix|es, S7loield 25 ol Molsiol ZEe!

x|
XE0| ol AFo|0, Ef AU o] 2=2f E250)| et FH2Z S27|Y 2

Zlz7ieol Motel= AE

gy __HESAE ZAsR0g —
g2 | a@ux | ,_-Ii'ﬂ uyus | oq | A | 29 | 3 |
LR ) S&7 | S98 ] 58 | 72 | &9 ...___! 162 ] -
2.1 S8 My | 28 | 58 |9y | 57 | ;M6 | 31
330] sz | 997 | oo | e28 | 816 | o7 | sis EL
L § | A5 | 1000 | 00 | 932 | 983 | S | 8% [ -
| W5 | 468 | 937 | 10 | w6 | A0 ) &6 | 00 | -
O | 490 ws | 11 | &6 Jea | w1 |mo| -
gn | 2 997 | 88 28 | %3 | &0 | A3 | -
Lal% | 88 | 935 | 00 | 446 | 963 ) 26 | 00 | 838
@2 | 500 WS | 67 | 686 | 920 | 72 | 248

O 23 Y5 A g YdsEts dE

1@ e e Y e | 60—~70 cm

. -

L] - L ]
: » ¥ R e w
- . . . . .

L * J |
: » o J M b ]Ih‘n '
H . . LEY 2 L
. . . \i o B e
*f ' mom N L
.t - e 2

L

%

"

* L]
P2
=]
7]
3

8
s
l-\-‘\.

D=
P~
b=
=

&

i

L

=

0

EI

B

.
o
NS
N
|'|
I'I
og
0z

" 25 7| ASE mEf k4



7h) sEIF 1Yzt 8 odaFA S52 fle AN =5 HUo| JtsE sV 7I&2
EE0| Alag

A= e 253 7tAddHo| g2ou, =sA|ZHo|

LeFANARYC0a) 161 104 258 601 509

ZEHII%10a) 388068 212146 78649 453078 250591
SE{RN0) 434162 117851 628,568 J65658 B9 688

O 26 2 mEte] &5 &, sEHEM SAHE, 2017

(2) 32 H X Z2(oiH|

~ESFS YT e
(7} 2 muiol MeT|HsE So =5 Mo ot 57t FYN BATls

(3) &2 s FstAIZt

WA
ST L 1R
B LT - :
=y g L
e Fm'f_,. B | B &
3 v B sEingo|
= 2] J-'J| | s .'l | )
—_— : }
. :?f - RR] ingd A 0
T 1 ks 7 .
poainy iy | B8 B
Lt St sl L
ML E e
il 1T Per SH1T) i
o, g i
s Ee |
2 27 2ol Ma{7|H 5 mhelH A

OEFHE | wckEdl b 3FEN LS | 183C0)
IEE 24 | WA UE 328 was e | 2924
HEY A L 28

(4) 3o d=7|Aek=s 2 27| A E=E, SEY 22|7|ol 2t 27| defz &

(hH mekel mE A siE, A, 2 5 STl 7|A=t
(Lh Mot oS = M=, &H, HM(=x7]) S 22| SHoll tigt 522 FH|E 24%



L) 2 wrate AERsof

=
(1) ZU ©A 28 Sx2 69%7F F2Hx
B AEY SE| Jheo] BEHY

(7 A
- I & s ZA d2lE2 2019

[EH] : AlZH10a]

._ gag | EEUER
7{7iEf 02 ol 03 D64E)
21 15 7 43 129000)

O3 30 2elEde| =3y dHad, sEIRN SAAL, 2017



ARfeBH e BE L U8

1) 4770 ekt 2]

Lt.

ok

=
10

100

1ol

P27l 70

x5

=]
[=|

IS Alx

al
=

5 HE XS HoOf

Klo

ol

ol

Klo
ol

0

oK

o
<

of
1

A

2 F2 7Y

2flofotz

=

(2) 7HetA|

XT

=1 Y

W & W ®

48¥de [ 2
Stkg-cn 2, 000rpw

1004

24-48¢dclnl 0%)
Cont .
AS4R5 / CAN
| 2¥dc(ozs)

¢ J0-B0Vde
B4 max.

| 20~22l¥ac
Bl-~100Vde

45Vde 90AhZ

In

Out

LoC

Ui E{ 2l

- =
*"’ TH

o
' O Ef
! Pou

W
-
-’

L



LR

dE

a8 34 7|MAof & AEFd E MM 2 MoZ| F



—_

L

—_

L

o =3 @ 0 = @ 160 ol
N o O ol o O o =
b a Ho 2 e Ho R
._l.__Lum LH o) @D
_ K @ Lo ™~ S M~ = & o 2 S R 2 2 2 &
K v ~
Tl e
=~
H —
K|« e ~ ~ = S o & ~ 2 M B & & = S
— N~
Al
o =
ﬁ Mol 2 ~ Yol ~ ~ © © © ~ ~ © © 0 0 0 w0
1K _
7l T
m_._m T T E = a2 £ 2 M = = 2 2 == 5 N 5
X X
_ Jjo _ A <0
R R0 R o | 2| R | H W
) I O - O S O R = Y O G [
o 0o 10 Py qr Jo =1 <qr X0 <dr A K 3 T i = 3T
or @ < K ol o EX oh olo “_.n_v.“_”_ “_.n_v.“_”_ =0 = %0 o K- A .o_.u_u =
B0 Jo| 4 Ko < K- ujo = | T KT KT Klo = = 4 Il W= i
N % ¥ " 20 i O =7
0 o K i &
Gl j[s " I+
@ - RO K- ®
K K

- 10 -



Ll
i
i

=
10!

k

- Ax xE2| A o]

SIE7 |2 FelH ool ofet

ZHE St dalAo] 7|zoll 2fet

A
=

Z1A1Z]
MIZ=AR 72l A

E|

__OO
il
pAlll

k

.l

2d
=

LHo

=

x| 7k

ot

-
o

Efo| 3~67cd SHMIE 7+

St x| o

=] Z=1
==

54
S

e

st 7=

i

RIE Ziei7[2] 2]

= &4

~ =takzol| orf

= 22|7|

E

Kl
oll

I

im o[2ke|

B
<+

70!

= =i &2= Aol ekdol o

=L

=2
=

— —_
2= &=L

O[HEtA(of| O]

b

= ~s
AR Ol =

oil RA01 MSke| uiE == 2E2| 0|

2 mio]

HEX
E

il

<l

=
10

60

S 7= H=EA ASH(0]

2

5

3

=
S

dl

S

3

__OO

7= 7Hg

SH
S

Al
=

! Ats Mo A|XE

02|15 THE

I X0

o A=Z(Global path) A4Ad

F

o

x|
S

— LiDar & Camera H|O[E4

0
!

| At Mol AlAE

a

11 -



N
rO
-
Sl
=

nHe £8 oY o S U8

=13
=

18 35 X|AkD =HMo| 7=t J8 36 s=HME0| 7t +x9
TEAMA H = A&

@ M oD (ka) BA%E omhl | pEg nA
Faam | n= =a7 | oE [ 4 {mm)
700 &0 - 150 ELD 7 .5 200
LROE M W) | & (pm) | a5

ﬂ‘ﬂ Eﬂ -F‘E'E H‘EH

-}:I -3" ‘Hi 1
OE% -2 @55l s22%
TH A W) = HE2 (KW F1E} (KW hry
28 | w9y | M=o e XAE
3 o 0108 ¥ Sea 002 X Iea 005
- EEYET0FHeE 4S8N NE
£ 8 HfE{l] i (kW he) S (km/h m, acfhr)
« FIH Y220 ol HETIE = | %= o | 2n | usin | cesw | 5 | qus | =4
« FEIFEAUSEAE dE 11 | 03 | 005 | ads 1 345 as 1.2 a2
2t = HRE|E| B A 20W/hrd WES] I8

TAIZHY SOC 0% BT 7He B ST G| 28

[ 21) =% o] B4 12

| —

a8 37 ME e

or

S0 o2 42 vjezl ¥ 7E S

- —

e
ol



HiE{2|, 2E{SQ

=
—

off ot

=
10

o

Jjo

— HiE{ 2|

|
10

(7h HERA, LH7], MY

A5t ZH HA|

171 At

= —
o) =
o

ot

ol
=
H
K0
20
30
M
ma
_ll—

M =2fed7| =tdw of

st

AAH O (X|H5F 1~5cm Oluf)

=
—

of ok

13 -



_I o 7] [m]
I | = 2_|_ | Ol

e

a
Y 42 25

(4) HLlH

o
0

__o“_
ol
Kl
10l
o

O
Klo
<

ok

m_o
<

Jjo

|_ od
K| Al

ilof
ol

.I

At

7ol

o

FEE
= PN

o

Foust7tx 22y

14 -



0fo0

S|

=]

M O Al 2

F

4ol AtE0l

b

=3
[

A -
= o
D —
¥ =
(& = 1o
S 2wl
L 7w
g |
S O_._._
Ko oo
Kk Zll
_u_ T
_|__.__I| __OO
: AN
o Ki0 1}
= K -
2lom
o <
P —
S N
00
30
Kr
— Ul
1
S ;]
< ol
00
%0
£
% .
<C
T 2
o]
a —
Sl =R
il | R | =< |[m
i+ o o2 |
u ® [

K- o

|
o

(oh) =i SAui

100

il

7ol
o

o_a

Egjlel MA

H2d

I

X o

=

A

m]

75

(1) =7 &

LR L

oy |

-
AR AFA NERUAE
A MO E waRy E 5

"l
iy

iw
g
P e —

M

oA Mok R AN TR 1

| oo

7| A

St

S

Aof 2f

IH

-

el

Ex

08 47 MERR JIH HEHMO| ALY 47
15 -



- ArEd el Mutet 7iMelat 37 2 ® 223 24 A4

- O O o
- MERE A A U AojAlAY
— AIAE Mool T2 A SEYUAM M U Fewe S ¥ Tx

ALY [DP] = AF2 5 [Fra]

O SEHS R] = ASFTY HHUS B2 TRy = (5 ko) [

N TEX [Fo.] = HEXT BHEH [A] X S HPBE2H 1, ~Ac+WianB = 2blc+Wian

RESURE

Ao FpE R
P LT
g
£
"
= -
P 3 i impl iheel-sal i 1586)
(Bekier, 1963)
sumpAs
e S Contact gerameter Neaeycly  Clayey soil
o = ] = )
Mohr-Coulomb's failure criterion Tertain stffness (] S5 wati HEL F ] = 185 {em)
e . ol 0w oo Terain Stifiness [k = 5.1737
TR AEA] = 2X0185X03 = 0.33 . - . gt

=1 14 ) Eapiretial nurnber ) 013 s Terrain Stiffness (kd] = 06338

Canesion ] oooss onste : A

Dip In the ground (Z) = 1 (e

nzaring Res stance ange (D] i [0 e T & 3 B <

= = Shearing defarmatian modulud = 5 g '
Saage o) om0 ooms s i s XHEo| LEXT [R] = 29 (kgf) = 284.2N

Sail property (janasi anf Hanamato} Scil preperty {jznosi anf Hansmota)

Og 49 PSRl ofFt £25 B U UMl o8 J|H LA

T2 il C -3
FEL 2 ey Az =8
-
pre Mo | [ ey S L) mm 16501 620K1 540
Controfler [ == kW AABVDC/ZEW X 2)
|
: ég FELE rpm 3,000(cunty
| i . E3 kgem ESfcunt)
|
Therging | L[ Marer - - . sz KWh 1228 (S1.2VDC / 1208h X 2)
| sTsgam | Driver | | Main Battery | e EHAITE Hr 55
Eleceric ” n ] [ Chein mortize proc=1 1] FH2E imanwork) Km/hr 52
‘motar gexr whael AHsE kg 580

Spacification of the sle-track platform

Schernatic deagram of elsciric powerirain system for eleciric track driving

L g

[+ sasey
- Sy o

a—qﬁﬁ Z

Simuiation medel for electic track driving platiem

Tl

"

O 50 7IMF5tEY & 225

e I TR = sy 8
TEEY . T4 Y= FHEE
N ——. FEEF (La\Wxk) L 1,650X1,600%1,540
v N r = | a8 i AT4BVDE/ZEW X 2)
1 . £ 3 ABHE - 3,000 (cunt
s a. 8 45 = g £ ] A3cunt)
= : S 2221
bl g ke 12:28 {51.2vDC [ 1208k X 2}
3 :] FHAIR i 55
FH L = (innnfwork) LI 52
N HEE
Diesign of Electric Track Platform System Using Simulation # L—_m.ilp
: - T
! -
TTl | s | TTC-30
| p—
] - | ]
PCAN Tool
Menitoring System Using Lab View Program Monitoring System Using PCAN Tool 27

O 51 mpelEel AA Mol 25 Simulation-XE &E8H Aol & AIHAES

- 16 -



3 52 Mgl

itel

T

O 57 PER mgE el 7A

17 -



L E2 YR SUPSS S UM FY U ZPHS oY HE
HZTaAY S0l Tl Eaol AAE S5 JIMUE AATI HE
- 2bAE melseel A S S8 A HulM o YR Y3t RS

- FHRof7] MA 2 pe

a8 59 HES e Mo7] dA| a8 60 7| MHF s{E2] FE

— o T

a2 61 =28 F

g

7|1 F AlME M E O 62 Mo{7| g

- 18 -



LR sl

i ‘...“ulm..m\h\.lLWW

——P_tow(10W) ==mBATT_SOC(%) ~—— 10RPM_motor

2 ASTH MSABMAIZD()

Control command  Control result

a8 65 &L
. Max
m
g Min
Max
P (kw) .
Min
T (Nm)
Min
SOC Level

2,200
2,000
1,800
1 0.8
0.5 0.35
48 4.24
2.38 1.52

90% to 85% 55min [0.09%/min]

8 66 Z& T

=

ZHEEAEZD} B2 2282 AIZE 0.0%2 &&=
= 3

STAIZ7EX| 55520 £~ =A20], 2F gA|ZH

2 A5 dsAdAAZEH(1)

soRSE WHNEXNY
0% Mol dxFug B




_ =
T

Control command  Control result

Max 1,350

Rpm . 1,300
Min 1,280
Max 0.75 0.6

P (kw)
Min 0.42 0.38
Max 5.5 4.5

T (Nm) .
Min =9.55*0.42*1000 2.68

SOC Level 90% to 40% 438min [0.11%/min]

O3 69 X HAE5FH MSAISHMAIZADT(I]])

X FHEAEED BB 2] 2282 AZE 0.0%E 2S5 =2FH

TEAIA] 43820 =AU, of TAIZE o dALKF

28 71 HHFASE 2 SEMSAIE




MEzZOoF ™A 8|S 70%S 68%=d

al
=

i

=
- T

T =E 7km/hrCid]| 5. 2km/hr 2 =IECHH| 75%Ed

Z
=

o
10

K-

=0

R

REFHAl 4.3km/hrol & 7| SA| =ZFAFH 0f 7}

O 73 MEZR AMA

21 -



a8 76 FAV|MFol FEE HERR a8 77 HERA AAF

a7 79 A FEY L A EA 0] MARHAL 19 79 M=

0
s
>
0f0
o
1z

e MzRA 2E2Y

FIHHE
> QG‘EEOII ofet 22 o1y
- K|St 0~3ecmo| BHRA|
- +ﬂ°‘ HZEHO| o3t o[ TA Hl=
X DEO] 3|TS S8 A2 20| U S2HX| K=

- FSUYA FEH|017] 02tk
- X|95} 0~3eme| ZBHRA|
X ZHRAIE 22 A SAUMAG 2ot Bd |

13 80 Camera Semsor F.O.V B4 2 Z=/ZZMA|&R Ao StEY Y +4
- 22 .

AN




T8 83 494 MxEE Mo

a8 82 284 Mxd Hof

= A of

=

a2 81 1Al A

2 30cm o2z 1¥4l A

F

7|4

240rpme| 3™

I 64cm/secO|nd

< Hofel ¥ A

<
"

o

A
puf

=

TSP b

iz
=

O 85 M=E=ZEX K= AlA|

A et

iz
=

O 84 M==2R AlA

23 -



O AlMzHE ASEA] F3A" & X 41 Al

1820 B

s oEEHE ER
e FiE B2 0

0 HEHES LA S PR 957. 18



El

AR e

S 250 o

o4 91

=] 0.8km/hr [FEHA]

2.3km/hr [F50|
Z1.4m X Z0l 100m
FEHoOl 1 GPS + F5FZ LiDARo 9

|
110

Bl
0

|

110

K-

7| 2™ Ao [At

St

S

o

M_u
ol

R~

=
[

25 -



, 1.3km/hr [F2F

: 2.3km/hr [ZZHHI =]
: Z1.4m X 40| 100m

FEHoOl : GPS + F5FZ LiDARo 9

|
110

il
0

|
110

K-

MHof [Xt

71d 2

St

S

ZEAZEX] EEX]|

T ZZEol 41 300mm

foF

X M E=Al

33

Pl

=

33 A

i

23] Al

==

13] A

26 -



Folsdstd o L = =
- o9l & SHRIMO17], ST SEIAH MoEAol oot dEEet 2 S
Al 2B THE
=9 2 HMoiZ[o ofet Z|HHOo] H RUEZ AlXH
ex) ZOH= HEh — afIMo{7[ofl o5t FoiE et O SHAoZ7|oll o|gt B|u] =
HRIH O] A
Ciefet Aedetdol ofst fEad o4d S ALl 4

RRC

HRAROH|

LS

»s

I3 100 Alx=2%

ZoYRo A AF g [SRGZTE] Z1Al IR o]

=%t =2t4 E~PNPN =1, X of7]
- GNSS + 2D LiDaroll 2|t Zof= 2K
EEZFGHA| C O|=/OlE - MX| 2 o~
—?—?DH%‘E/C\,F THT o | |oo HE (=] | H I
Kbl = &hol IHYZE - Grls &F gl AR X 017
of ==l
s - ARFHAl  o|SEOIE - MK 2 i
IMZTOE -2 1m=E o|uf F I
SOC 30%0|5l — 2 A|ZA| MAMAY 1S
MY st o R - o 512 M of 7|
- SOC 20%0|3t — Z|H™EX| + Eco B E EA
- 1/10sec EHe| FM S MEef 2ol
- 3/10sec O|AF AT CHEA| ZHHgHM
SHMNEFAE &4 - 71d 41§ - [cHS33 AF|+EAS 22X 017]
- 2AMO7| BE - [ct233 AE]+HE IS
- 2sec O|Ar AlS EHEA| 7|H XpsHAXA 2 AIOS
) i AKX 07|
HMoas o2 |- &4 MoZ7| H|&A-EX] AAX FSA| Z[HZHE X
H| APA Q| K|

a2 100 -1 7]X &

Ox_

3ol L™

2 s AU



1R 2R} 3%t goat

Zoff 2 ZXIAHZl (m) 3.160 3.050 3.050 3 002
o2 ZXIAHE| (m) 2.961 2.961 2.950 '

- o= AXAIFEZnt g3 3molufollA LiDaroll 2/gk Mo =2l AlHo| JhsSHU M,
olmfel Z|d&H== 2.5km/hr2 (0.67m/sec) Ol=Zt FoHE2| AME = HX[AZHX] <2F

o
2mel Flo| o|F0olH Fof=2f 1m oA J[Mel HXMEHE &l & = AUS.

R_RAPM Feed |/
HUE ”11 HE L APM Feed f’\. 5%
b Bagas |
— » | iz A!ﬁ g'
-15“
S |
a 3
RPM O AJE | =
= 4 § £ 5 + ot ! -4 i)
I 40 N & 70 80 0 W00 70 20
a9 102 o= ARl & 7]A o8 =
1 Xt 2Xt 3At Bak
assx 1.4 1.5 1.4 1.43
O E HX = 7|HMe tH3EZoll et A|IZHEE Z3 " 1.43sec| i SA[Z240]
~2=don, Hojs 24X F 1mFYo| o|Fo{HoL, 3m My HojSS ol
22 of omel okM7{2| &EU} SolEt Moz Hety

- 28 -



2

- 2022 =M ST AR HA|

. < of ._Mw
= = M_h.u_ 0 Z
x N <0 o
0 K LY T
< < N O~ 10
o 5 o
% i3 B R K =
ﬂ ~ < Ou_ 2 __OL
L._O .._._O ﬂ byl [=[ m
T T o= — B
rr i — < < _
- - M_ 5 Bl T N
= 5 K %u o0 I < m%
N\ o _A._o __OH_ ﬂ Py ﬂ_“_ I_A_.
N ™ al = o ol
o N Kd o T <l
& o K OH = K - Ir
- N <] K <
S = W 30 g Al ofu
— __A._ =K _._.._O [ — o
[ i T K 2 o
r oo m S £y
= o N N o= oo ®
o s _- I IR
R o B _Hm_ b Kog
=% U0 ®o T o I o o
L R x o K 0 I
RRER el S I
o N g R RR
. . . . m_m_._.__ | . .
NG

29 -



O 105 M= 2SSl wA F7|Y, HZIY, 2HIZY

O 107 M5 =7 AIMZE AR (1)



a2 98 MEE =2 AIRE AR (1)

BLDL4K30A2000
Voltage : 48VDC
Powier : 2000W
Torque : 64kgf-cm
Speed : 3000rpm
Weight : 9.5kg

BLOLAK30A0500

Voltage : 48VDC
Power : 500W
Torque : 16kgf-cm
Speed : 3000rpm
Weight : 3.5kg

dsaed
‘ HE A 1 12VCD
(HE8) 8@ AER3: 105mm
(2EBE mE8) Max load 120N 2111
© Speed : 60mm/s

2022.06.07 FJt

Hzg 24 : 300mm

e DE ‘

OI& el 250mm
H=zE 22 :130mm

a8 110 3% =M Mxd M=F




a8 115 3

i
toh
e
e
b
0t
e
b
i



=13
=

~ ol
% ~
B a o
BN "
0 7 A K
i o H n L.
N oL____ i) ) .
I
._Nw. P m ok % ;
_._..__. 10 ™~ .ﬁ_.u_ : ;
op O W o=_ ]
3 ] E._ u| % ar
g O K RO . ﬂo w :m_
A e
: : : I S
ok ™ - ~ = ol 8 ]
i KO 10 : F 3
Kl ol o - . | _A
DY ufr S M 5w R
J __o_ : o____ = K S x o
o o0 < 3
o < & K 0wl T S o
ol © o h! : ; - ;
ﬂo_el_mél uro_._”_._u_Ar.__Alqw_
T wo & W .
&o e uy KT (] ot i
£t :: o K g Mo o
: oll”
nr & 3 o do o MW ®
30 M0 K : o
- Kl K- = M i
1 0 KN 4
™ I I 3w A > ..m; i
o W L 2
S K- 30 m.m
T z "
|

33 -



L} edmzay
O ME= 222 HjE Zxl Hel &
— LiDAR HiolE| X2l ¥12|E T3
- LiDARMIM Z2i=l= ZRIE Z2l2E MolEel X|HA 2 Lo|= A

- X HE & =0l= M7 = LiDARRe| HMAH2|7F JtE =2 HolH ME

- LiDAR2te| XM AH2[7} 7he 22 H|olEf2] AHEgtol 3m oftfolH 17 | ol 0" M

i Minimmum
Distance
EI;:d Data processing | pata
System l Data logging
FI_
VLP-32C (Ground & L

Moise filtering)

a8 118 Elole] Hal X =Y Alag Ty

e Ea=Hala
¥ 385292
Y S R Y T 0

M

(z=H), =& A2l Hlolg &5 F(9)

- LiIDARZFE| 3m o[ufoll At2to]l A2 mf 17 o glo| &= =X =fel
- LiIDARZFE| 3m Oo[ufoll At2to] §12 mf ‘0 2 gto| &H==X =t

0 olM 1o gtoz Wl NN NE A2l olole el



300 3% 400 450 5

1%} 2%} 3%} HHat
o= X 2™ Azl (m) 3.160 3.050 3.050
zoj 2 2x 2E Hal (n) 2.961 2.961 2.950 508
YN 2E g2 2 2
=E o= X[ Azl (m) 3
dot Zoj= &dXl Azl (m) 3.022

O gz #4X = M= 2R s &

=ZUZ 55 MolE 2?8 LIDAR HlolH 2|

- LiDAROIA £ == ZE Z2t2E Holee XHE ¥ o= HA

>||_

Ral
=]
0z

% O0|= M7 = LiDAR2te| XMAH2|7t 7h& 22 dlolef MEH

DARSHSl XM 2|7} 7b =2 lolefel HHgtol an oltholH 1T, ol 0 2= X
o%u, AN SIE{EHO| A WSl T8 Hof7|2 M

ZHE M| HOf AlAE
- HZE 2% =% Mo{7|7 LIDARZEE 17 2 $A5H 220 BE TS HAZ 0
RIS Z2i5tol 222 MAISHES &

- 35 -



-HE 2R T AHoZloM E¥Es Z2E HF U o "ZE RPM g’ 2 CAN 2
B 2t5t0d ololel 24 AlaBol MY

Hpolaz
Paint Minimum
Cloud .'D . Distance ;
] ata processing | pas [
Data ata — S LaE]
WLP-32C —_— System CAN Gatoway 1zes.
[Grownd & — Y HERY
J Naowe filering) el @ g
l D] pa 3
Data logging
Systam
a7 123 2o =3 M| AMo| L ooy Hel 2 22 AlAH P

é
iDARZ} 3m oluie| EOH=S &KXt AlZHIt 2B RPMO| 022 &HE =

30007 ' — FHE UX UE Laemred N
ooy 42 s
i<
000- :

00

0

1%} 2%} 3%} et
e £ (sec) 1.4 1.5 1.4 1.43
dEx 28 g5 2 Z5
=E e £ (sec) 20
23 08 £E (sec) 1.43

tlolel MAIZE 7 2 St DB 75



2t KAl

tilol &

I

B 5o x 5 @ w0
R _ op o = T o 5 =
o o ol 53 - Kr H IH T~
9 K <0 [=) il o oll
Rt ko M o o W N Mo
m__._._._ ___An_ R _._._ mM N m_ L.._ o = _u._._._
-— 0 oy o K1 i -
L T X =] = 4 ol
=T S 0l n o= W ol
o - __o_“_ m - —< L.o _HE - e
=3 Ty W > " IwOE
™ H_m. = T U KF M o °© ol N E
- fuy = _x_l ’ = 1

T o y O_H _A_l H__._._ —_ —_ ] o]
N g R 5 M = & o ;N
S pn I3 ofn. ¥ T owon A H 8 . = <
—_ - =i —_ = ~ A |
o0 D Ow w o WIS K
T o = 80 zo Ko _ =N H DV oo =
08 ml T < il = T
L o =T ok 3 T Ko LI . n
ol g = Kl _ b = o _ RT
= o < = o M KT L Y~ 3
ih oK _.An_ M _u Kk S = N ar
ur ot g oof MO o w = g W B
. = . = — K = =
s 3 -2an®Xf AT o & @S o
< R 1 20 RT WA ® ; g =
o> ol m oA =N X oo Wl m S FE g ®
s Y— < m O__._._ o [ |_x = OT
T 9% — W/ oM N FT:s L £

- W NoF 1ol oll T oo = u ¥ il mjn
Koo w M O s+ - L g® i3
W = Al W o = m = ST '

= < mn_H " ol < 3 _.I_._ﬂ B0 & Wy 30 3 K
W=z @M € =5z ® Yo =2 P =
= 2w 03 R ey o o L ® o . i< >

5% o & E X 8 o N o |
g R S X0 mo o g < S«
op = 5 KoKW T MTIZZ8 w2 g . _ d
mx e R = T 25 xH ®y N
by o MoB® of ® s w &~ &g _ =
Amnino__o_m_ . M_.aog.qlm._/rﬂ&monoﬂ : ml
MA_mI_Dﬂ_ﬁ_aoxE_ 1 . ﬂm_m_gm_um_oﬂoquo__Ho & 5 g 3 1
T = - o = K X oF o0 -
R~ ] _ \ oﬁjm____%lﬁmc_oo%&a
T 00T c N 5 — B ° T2, Wy
S - S OF ¥R T 08 mam

- N M o K S & 3 H M

. of
=]

Bl 30 d

37 -



Z MAHAUE A d2k X Mo Yn2E W
AA

H HES flol 28 52 24 FEE 2 7|77 24

2 7IER)Y 9

1 Y 3 A
= . o L
T 128, AIE 2R RG2S U3 2E AAE FA 47

—O
Mzg f1xl MolE fIst 25 AlAH 7d

DM EYe| 21| HMols sl 54 7|0l =E(Eao]a LA E) AH T 2E{(A200K-M599-GB10,
Autonics, Korea)E 0|83t 20, 2 MO E ¢t 25 =2}0|2(MD5-HD14, Autonics,
Korea), &2l MO{7|, ZAHEH S22 FA =0 U

D ZE & JjojutALt Hefo| 3Tt xEteo] A0, HHFHBET= 200 kgf-cm, AL
1.4 A/Phase, Z+&H[ 1 1 10, SIS 0-180 rome| FL AIYS 7K /US
=2ao|37F ZEE 0 U0 M= Al RS2 sl X7 HA=H= HS WX & £
: BE| E2}0| 2+ bipolar ™ & pentagon drive A2 2 20-35 VDCo| MATXAE THK|
of 2t S™MF= 1.4 A/Phase, Z|tH2H|MF= 3A S22 ALSE ZH HOE f5 £
& AML22 FHEO AUS.

. M2 HMo{7|= otol3 2 HEEB(STM32-Nucleo, STMicroelectronics, Switzerland)&
0| 835t 7HLstR 20, olal ME £ 2 2 Mej HE FAMES f/et NVIDIA

Jetson board2te| S22 UARTZ MAHSIHS.

rot

0jo

0 -

P

OH

MY S22 249 HE2 28 H L= 48VE DC-DC ZAHE S 0| &5t 2t2te| 4
TS0 2ot M HZ Hetsto] AFEStR 20, o, 2E 2t =20l = 24V, MO
7ot Ezjol3 Eallol= 5Vel.

P Ml e ohg Aol B T el 2H of Ejo|3E HMofstU2n, ZE e

JMo| ek Xlol gl 11
o

& Mol = afolE Sl A=

- 38 -



Control
Box

DC 5V(2P)

4

I W N W Kol
il H < 04 Y = R
—_ _u_ll -l -
o A._ﬁ - - _.AH_ Ll._ ~N
. = & Ol wo el
iy m o= ol o I = o] C
K L — he ~ 20 K0 S
|ro = - o< Tr S L._._._
K S 5 oY ofu = 2
il _|.I_ _._.__=._ b o =
e T O re) o o3 o D
< I+ B3 K- T 1o or
> 7 =S o S ] - A_I On_
<7 3 ’..\ ) M o H m 0l N [EL ujo
& Z oue 7 ofa PO
| ‘ 5] oo <o FO i ~ Z0 o] o
& B30 I RN
5 s o5 T O o A
T g ) o — 00 I — K ()
S 3| % = o = N o K- N =
$ § % c m H 2 m .oy B3
L] AR 2 = 4w < B wx
il : We oo w0 g Ki- = o X0 oF oF
& R4 h = 0K g Woox B g
¢ Sl Y d . Ym LR
= I A ooy o H R W mow
< ool o5 Yo @y ]
I H k S Lo o= Tl 08 r Tor 0| o =
H = o K =r o = o o=
—weus || b T ol i Bk g S e )
: o < " \l 5 > N
g%‘ i o 2L = T wl o 11 o —
Tl g S = I S 3 m__h g oler T <
508 A ﬂﬂul“ow_mu:____ E®
UIE g - Rl K _ = HO o ok
a1 w B RFo RXIg D5 oM _
e il o T o X _ & 8l = 2 T 10 Mo IH m_.a Mr o
ool 1P = K3 % IS F g m OF
53 i - S — T =N == 00 BN
125 8 o K - %0 K4 w0 o0 =
22 <l - o U o - 9 )
i7& B = T CH 5N ol o H & ™
8% I - -~ 3 O_ = o K o ~, OF
45 7 ol = = = o__ c & _ <0 O_
F BRI T K T N gy 2
ok ok =~ <0 — ™o I W K K o o K
£ of o 27 o <T = 3 <0 o KO
S W — oz B0 gy Lo =T X or 3o <0 Ty
: < { — = ol R = o 30 _ o
a = od T3 o n S 5 20 T =0 O
o — 3r ar N = ok o prk i
3 o S MM = 2R EW WS
= o (0] = —_ = L =
ok g w80 o T o gomw Moo o
K Mo 0 Mo o M T : :

39 -



Detection
a3 131 Al YA Alojs A% B

O 132 I & e

27| E(skid) Z¥ WAL J=H BEUE

EZ ZYUEZ "o 2 St=/O AR 78 (odlA])
Farem 5

Patiorm dat Furros Acfumtor

Dot ion X ~{ lw-ﬂr: ‘ - Mﬂ” path = Lacakiaiios = o . - Traaiing ‘ - Cant ‘
G LT ] e

I8 133 HE 22 2

E9of o= TA ek



12 4d 7l JHe

1(Field boundary) 4

Xlod ofo
== o=

=13
=

H

=ly

- GPSel 2I%[ HolE 7

HEIS

ol
—

o+

L:-R LR LR G

B 2N ¥eNE ors BAa T

2Y 3m 99

o H&st|

— 7&!—%

dE0

b AIHel ZAY Hluttezes &5

=51

i
uF

-
__O;
-

E

LIDAR ZEZ 7|

—
—

St

w3 Mol 71 Ny

OlX XM o]
[ == Ry S

= 2Re| ¢t

Jol A2l A

| M= 2Xx2f of

=
Z

Efofl ¢

=]

5 8y

| Z7l= 70

o}

41 -



=
dlAlsto AIEFHS 9IS £ U xTEAS MM

T st= HMO{7|2M LiDAR2t GPSE Sall S|

Ao 7oA MM

= o = =, =L =
- 258 gelo X3 AlAHE HEf2AM UHICIE AEEHE ALSet st 07|
AeFUS ABSIA| ore WA 5 xZo| A2 sigNoT|BE A8l =
T30| Jtsotes MA
High-Level
A C te A Linsgya
U-hlow GPS RE2EZ Irterface Box 'i“:" :"I'-! ™
High-Level Right) (Righil
Controller
L VIF-3e Loe (4H4 & Fanless PC) | 'f'“"‘“ﬁ Livas MID 70
VLEeder nterfsce Bak merace How Lty
Lefy
L : LSE fo
| cawzaa
1
Low- Lewvel
— PCU
(Platfiorm Control Unit)
Main
Contraller
E-Skop pk Wator Diriver 26 BLIK
Switch E:.::In Uﬁ.gp::" ™71 Matar {Right)
| iy |
2F Interface Board [CAN 208
‘ My S o FRe CAN 208 | MatorDriver | | 2KW BLDC
E=E7| - ] (Left) Motar (Left)
J8 17 HME 2R BUE ASTY A2Y TS




O M= 22 SUSZ AHCIE HESH ML

=
- Hx 229 XtgFHES Qe Evaluation Board Z|Ete| HAEE2| M7

mof7| By o I Abe

- 9g . AfIH0{7]el CAN &
Mol ZES2{et olE{Ho|A HE Hco A Hel
- oHlC|E HE ApQk
- Hel HEEY : myRIO-1900 (National Instrument)
- QIE{HO|A EHZE EE
® MCU : 32bit RISC Cortex M4(STM32F407)
@ Interface : CAN 2.0A, PWM, RS232, Encoder, Analog |0

E >

- QIE{H Ol A
- MCU : 32bit RISC Cortex M4(STM32F407)
- Interface : CAN 2.0A, PWM, RS232, Encoder

1) Low-Level Control Box

- A 7|(WxDxH) : 280 % 280 x 120 mm
- BHM 07| 2 CAN Gateway LHZE

- M7 HE g oE HE g

(@) High-Level Controller (4% & Fanless PC)

- QEN . NUYO-TOOOLP (Neousys Technology it)
A 7| (WixDxH) 240 x 225 x 79 mm

HAAHNH 22N RIXN D2 K2

L
=L T
i it

R T

A NUVD-TOOOLF

O3 139 M x 2ol ZHEtEl SHelA o172 &2 H 07|




1 CAN Gateway

(Z) Interface Board

AD

@12V HE R2Uf= EO|g &
@ CAN 2.0B & EjO|E Y
& CAN 20A E ED|d BY

i

T U-blox GPS

e

(@ VLP-32c QUE{Ho] =~

-

140 |

=

i

O GPS2t LiDAR

.

Kl

Ko

=
1o

=l o ofet

Sl
S

F2! (RDDF, route data definition file) A4A0| A

E)

0
Ki-
o

o+

12 H9o| olol&olH

b
K

tE, Y

K4

Index, X

ol

=

4

0
i

- RDDF

i 2 X=E A

[

(=)
g &

2| S57{LE SLAN

—_—
110

=
1o

Kk
i

R0
0l
o0
<0

o

<

il
X0

nA
i

¢

110
Kl

ey

- GPSE 0|85t HMxE 2

X0

nA
i

¢

=
o

RDDF 434

Yy 59

e

e
L]

|}

L g

Ko

e

]

—
T

F HAA=l Waypoint

—
—

t

NE
- GPS Waypoint =& &12|Z2} LiDAR 7

Waypointol I

ojoi=
o=

- 59

= =
= T

Y 5 4

Bk

SollM

&e|

0

=
1o

KH

—te
110

il
P

<
o

700
K4
1)
o
o

Kl

44 -



[ @alE noor S ]

O Mz 2xo Aegxd 42 Fd =T 24t
- Mz 22 ABFY ol P

ZYEo| XASTYES AUSHM ZHAE 9IF U AME AN HEUAE
HEUE, Z2E wal FHs| Sls) MoIZS AMsts g HEUE,
ofZfoll 2F TS AUFOO|E{S HMOjEHE ZHE Mof HEHUER ASFY
g 74

Path Planning Path data

Component

&
Position data Platform data
Ll
, . ) Platf
Positioning Path following C?jtn?r;n:
Component Component Component
Position data Steer angle
Speed
aF 143 EYES ANEFY YT2IE PHE
- GPS 7|gk Waypoint FHE 9Ist 22 =T L12|F

SAZo SAEd ZEHS KL EAZo Y Hekn Hols S
HIX|E§2 0|83l ZAF2 MO{St= Pure pursuit LI2[E M E



42 Fd 21t
HuHe| 547
T 2o F
- T ARl H

T A=2ol g

Way peint n+1
(Xnyn ¥nead T

o=

Way point n
(X5 ¥n)

.

12 144 Pure pursuit Y125 7|75 2 HE

B[l
0z
el

ol

|£ 0|25t01 M= 289 T8 H=Z g =
M 23X 95% O|EAHz| el
™ O|E&tHE| At
. 1 &
G ol = — Vlerror,u,
i=1
o M= 2KXH(RMSE) A&t

RMSE = %Z (erroryn.i )

i=1

2 145 HupAz| SHMI|(F), Z2lE(R)



ﬂ /8|3
W|o|o| o
(@)} © D
_|_.AI ™ ()} (@)
o o o
<t — [ee]
_|_.AI < o o
o] A . A
o o o
(@)} Al Lo
_|_.AI ™ (@] o
T lo|lo| o
o
~ -
| — | K
— il
° | X o
2 ||
S| |
T
o | | TH
| mo | TR
g H0
&r
1
M & K =
ROK- O =

100

T
Y
®0

e §
o

O A-.
™ (@)
w|w
n | n
= | =
cc
K| K
ol | o
B0 | W0
KE | K-
|
R0 | RO
M E
Hro| AU

Hol ds

O A

A2 2% Hof Alag
H2RE 2
o8 ®x|

HE
—_—

§ 2Ee

e

=

3l

71 213

)

47 -



Speed command

[RPA} RPM to CMD P
L PID Mator
Cantroller Dirivar
Speed Feedback !
(RPM) Wheel
Encoder
J8 148 £ Mo ¢12ld 748 E
- X2 5 Mol 45 53
- GNSS A|AEIS 0|2310] M= 229 &2 =H
X2 ST Mol Ms2 MEx 2Ro WA T £ Fo gz o Al
ShZke S stel
|VGNSS_ CMD|
dd e = % 100(%)
Veun
(Vayss: GNSS &9 S5, Ve 78 B8 £5)

Oj2] 29s =8 3=

——

1

a8 150 At £E Mo Ms &3 Zai= (2kph)

- XY &SE Mol M5 5H 23
) = Y& £ 2kph _ £ o
A&l st=2 =
=R = oaf 35F B oat & gt
17.864 17.679 17.417 17.653
ojgd =
_ B _ 237
&5 Hol M 1xt 2%} 3t
T T 18.203 17.170 14.515 16.629
) FE 2= 4kpn e
AL
1% 2% 3zt -
18.079 16.028 15.333 16.48

- 48 -




Hgs =% o2 3 A0

SE A S Mo ds (%) 20
23 X £z Mol 45 (%) 16.921
O 3D 24 ¢lAl 3 XL AO0|E
- 3D 2ZXA T YMs 9IS LiDAR Hlole XMzl ¥2|E 73
- LiDAROIM £33 == dlo|Efof SLAM L2|EFS MEsl0] ZHX| T &M
- LiIDAREZE OIO|EE F4let AZtn 2ZHX| T HOU0|EE 2A=TH AlZE X
Point )
Cloud Running
Data Data processing | 1'Me :
VLP-32C  — System — Datsa 'fgg'“g
(SLAM) ysiem

a8 151 dlolef M2l 2 2Y Al P

2]
|

.
L] L

ey

8 153 SLAME 3D 2ZX| T ololE 1t

- 49 -




=
X

oo

YUHolE £
I

st A2t =24

<)
—

|=
Tl

X 2EX

- 3D & 2l
- LiDARZFE| Ho|HE

T8 155 3D 2 elA H REXE YH0|E £&E =Y JE=E
30 B o4 o RHX T HHlo|E &= =Y Zo
1 2%} 3%t gt
3D &Z o4 & 2EXE
24.717 27.840 29.047 27.201
UCI0IE HE (Hz)
3y =g g5 { A7
=¥ 5% (Hz) 10
23t £5 (Hz) 27.201
O 3D SLAMS| %{x|2l4l H 2ty
- 3D SLAMZ et LiDAR HlolE] X2| &1n2|E T3
- LiDAROIM Z3 == CO[E{oll SLAM Z12|5S X501 fx|el4
- SLAME Solff # St fIxI2k GNSSE Sall F St #1x §2 MY

50 -



Foint
Cloud
Data

Position
1

Data processing

System
{SLAM)

Im'till Position
Initial Attitude l Pasition I

28 156 HOlE| Hal W 2Z AlAg T

VLP-32C Data logging

System

GMNSS

F 2|x|le

- 3D SLAMS| x|l
H| XF(RMSE)

| x|t SLAME Sall F

r°l-

OE.'.

(= o
=t 2 s

—lO

a3 O
=L X

H1J

1 n
RMSE = EE I Xenss.i — Xspansi |l 3

i=1

(Xanss: GNSS &8 AR, X0 SLAM =3 $14])

13 158 3D SLAMS| fIx|2} GNSS2| ?|%[2] RMSE 2K} 2f =

- 51 -



1
2
for
z

a[

0z
Y

=

- 3D SLAMZ| #{x[¢l

o o =
1 Xt 2Rt 3xt gt
3D SLAMZS|
olxolAl HEM (om) 12.031 10.799 13.066 11.965
HE™ S5 o= 3 Ao
= FE 3D SLAME| ¢ x[elAl MM (cm) 40
Z1} 3D SLAMS| ¢lx[olAl MM (cm) 11.965
O Mz=2829 Xg3d 5 Mo Mds ™3t
- ZE PID HO{Z[e] AlQl gtE Fdsto] HE HUst ¥y 55 FITE = JUALE A

of &t
- HEER & MO
of

CHEER S A

[ Ry .
o MU HUHUS WES2 LIEH|A el

(Vonss : GNSS %8 &2, Ve 78 38 $5)
AR FY A2 4B U FH

i = ]y
FEz=
3.90601E+6-
3.90601E+61
3.90601E+61
3.906E-+6-
3.906E+61
3.906E+6-
| 3906E+6|
3.906E+ 6
3.90599E+6
3.90599E+6-|
3.90599E+61
3.90599E+ 6|
3.90599E +6-
3.90598E+6-|
3.90598E+6-
1.90598E+6
292

UTM Y

975 292990 293000 293010 293020 293030
UTM_X

(]
b
O
_o'ﬂ
rir
>
B
HU
i

a8 150 Mo A=

-
2kph 2E TY £5 -1 .

X AE5® 2 manual = 0, auto = 1) | IHETH 222 A
ds8712

E

0.75+
0.5
0.25-
0- L : : : : i ciie sl
00 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960 1020 1080 1140 1200 124

FHMZ (seq)

O 160 M=2% 55 Mo 85 &8 e = (2kph)

- 52 -



- & =5 2kph _ .
Alglat= = - = g4 s g
=] = o3t 35} 44 at
8.824 8.912 9.852 9.196
o3 %T 3kph
'|_+
1Xt 2%} 3%} it
%=z Mo Ms
(%) 9.445 8.349 7.653 8.482 8.993
M3 &5 4kph -
=
1%} 2%} 3%} B
10.49 9.002 8.415 9.302
H2y 27 g5 3 Za)
27 £ Mo M5 (%) 10
Zo &2 Mo M5 (%) 8.993
O Mz==z2xe| XtgFd Aef HA 7HE
- LIDAR % GPSO| 2F7} wMst= A E CHH|5H0d Al HA JH g
- & 57 MElE2 FMEO Ao =T| 7| AEfo|A A|ZRISI] SHA X7t F5
holH =5 =35 Y, *._15 27l0|0 Mol A2 == T2
- 55 FZhollA &= tfe| LIDAR & st 5 A &0 AlolistH stite| LIDARTH AFS
st otE F5 HHE A&t Fdsi, F O 25 F£5 ZAZ&0 AduistH &7
Alej 2 M stst
- M3 TZlolME GPSel fIXl FH QRIL AXH RF MEf R Matst

Current location = The ridge section

Both sides of the
ridge tracking
with LiDAR

Global path

Current location = The turning section

(only one
LiDAR)

One side of the
ridge tracking
with LiDAR

Error (all LIDAR or GPS)

a8 161 RIS Al B4l

tracking
with GPS

Error
(GPS)

?.

Joi of0



O
©
T
w
N
3
Rl

Q
X
Hu
0=
0z
n2
Kl
n
ilp
=
T

F=2o| 282l GPS zEE AISSto] HE2xe T 4= 44d
S BHS J|E0R §5 FUR M3 TUCE L, £5 FUME L
T £3 FHe sk M3 FUIME GPS V| Y HE =F FY
. L extention
' End point xﬁ““aai;ﬁ .
,1‘\ i
b e
N &
b b
é &
W i
-— "?... > -
Turning region ' Ridge region Turning region

O3 162 GPS 7|8t M9 H=2 4y

LiDar2| gt
Waypoint

S EREE

Hzeg gy zeaY

wna
o
o
o
-
w
-
»
.

a8 X3 waypoint A 2 A= M [Labview] 12 GPS X1 =0|= 212 GPS X2 =0

1) Atz

=U sHol tist Jldst 2% SA

23 164. 75 A9l I AAeF%Y Ao sl ot AeAd At
- 54 -



- 72| 4 olg, Hi £5 AES Sus
d! —»| Calibration
Noise Numerical Boundary Ridge
! Reduction | | Differentiation | /| Extraction | | Detection
u! —» Calibration
O 165 5 d4& Al2AE" 74
- Y ZHE ALE35I0] ZAE 7St Lo|=& MA
- X| 0|2 Soff tlolefe| o|ZAH 5 ALt
LiDAR data - | Noise reduction |
] E::: Boundary 03 Fiftered data(n = 10)
h —_— " T ~~y e Fitered data(n = 50]
o 1 NI S (e ©rigin data |

b et et 1 04
0 25 50 75 100 125 150 175 200 325%50 275 300 325 350

. -
Data index =045 3
M,

i

oo
’l' M\ i L o
) | N~
g 06 . . |
. “ H 0 2 50 75 100 135 10 175 200 225 250 275 00 35 3
e R Data index
8 ) " L Sacs. ot S
25 50 75 100 125 150 175 200 235 250 275 300 325 350 I
Data Index -
Bl N EeNNE D . . . ar
AL AN, Numerical differentiation
\ }l' \‘_-" ’:‘ 003
., ahderi 4 g 0025
25 50 75 100 1387150 175 200 225250 275 300 325 350) o
Data Index B S
g
5 oo /
Eioxs !
i - 5 Ol
bl =L | :
N S goo0s ()
i 3 ! & -001
2w  § -0.015:
L N e N g -002. L
25 5075 100 125 150 175 200 235 250 275 300 325 350 0 25 S0 75 100 125 150 175 200 25 2% 275 300 325 3
Data Index Data Index

28 166 LiDAR HlO[E o|= MAH H x| o|Z

- O|EA=2| Xto|7t 2 XEHS dA
! 5

2 77t AN mYs

| Boundary extraction |

Moz molstn, £5
7&! 2

9| =
Mol ZMg FY A==

o Origindata Af ;
— Ridge
ol A line that passes through

the center of the wheel

|

Fitted line — «— Fitted line

+ Path

-0'55- .. .
Minimum point A\
-06" . i . - . " . . . . . . . i \
25 50 75 100 125 150 175 200 P25 250 275 300 325 350 !
Data Index i
— A i
003 i

Derivative N

0.025°

o
S

00157
001¢
0.005-

-0.005
-001-
-0.0157

Derivative (m/index)

Start Searching

oo N T S S vy = @ : Ridge points 3
0 25 S0 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 ;
DatalIndax. @ : Furrow points
_— = o _— = x
J8 167 &5 ZAE M Y 2 5 HE 20y

- B5 -



K|d

— Speed-PlanningZ} Pure-Pursuite] &8 &z

-

100

Jlo
X0

Klo
K

HMxoz

ol_|_

e =1 £ Afo[(AH2] 2 1.4 m)E

K

Waypoint Data

|

P
Path index of current
location

|

lateral

Look Ahead Distance

Path index of the position
considering the

|
|

1
%
5
=
g .2
w
o34
L
(2]
m..m.
[+]
.“p
[ =
-
Sy -
o
el
]
o =
o
—
(]
3
—E
4]
mm
2
=
=
=

Angle between two vectors(radian)

Law of sines

Curvature(1,/m)

ol

Ko

1ol
ur
RE

o]
b

Kk
ot

oK

=
10

K-

Ho
<+

Z (errorpa,f,m)2
i=1

n

1
n

RMSE = \/

56 -



Front view

w0 22w e ZEn0 M0 m2M MM 2RV 2R #EN

04

UTH X ik
ot Austo guided path |
Beleewncs path L
SRR ol path A
gm‘m.
> 390680
Em-
oa1m0 a8 202190 921 2200 20205 mzn
UTM % il
21N H), F5 F5 412(9)

Turning region

o

w
|_
|_

I.

Error (m)
o
[R®]

Al |

o
—

n“ L,

il b L

0 '

0O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

!

| 1351

Time (s)
J8 1711 75 £5 42 2%
- &5 3 2
M3 22 22 22X (RMSE) 3.266 cm
== 772 d2 2} (RMSE) 8.534 cm

- 52| EF2l GPS Hlol&{ef M3 HZ|
MEstes T2 JHE

- txt md Hefel Z=2 HofE
7H

mu
il
Iy
ol
)
:.OI—_'
on
o
HU
mu
o
Rl
njo
4
ot
d
or
_?L

dEfz A= OolHE

St T2



HE Ay |srs, I‘I]?}_E% 732%{-‘,‘ EE.:].%'.'
ok o £ A= 2y
e KA ZUE X713 5 -
i - =l =l | | o
' 55 2y
s o © o © o o o 100-
80 80~
index indexoll TS ! ol
O . 40- el
- 20°
’ Q 20-
3 TR i B L T & ' Bl R i 4 ,
-20- . . ' -10 L ! )
-25 0 5 1 15 20 25 0 5 10 15 20
X X
@ e s
B2 44 B8
0 3 4 7 8 11 12 n+1
O 172 M 42 WM Z=23
I
HEEX XS5 203 Prograem Stop ‘
Path Tracking | Robot Data | LiDAR | Livex | ETC. |
I:OGFuldet .
: =
HESS(kph)  CMD Spdlkph
0 4o
47| Ahsec)  SteerAng CMDIdeg)
Jo 0
LCMORPM)  RCMDIRPM)
3000~ 00~
2000~ 00
1000~ 1000-
(5 8-
1006~ ~100-
\' 2000~ 2000
3660- 000+
T2
= A
ot AAZH FA(RGB) =2 AlABRES
RGB ¥ 2| M&, &¢! £0o| RGB




Case

[e-CAMI131_CUNX]

I. _d-- L
b

USB c-type . Controller

DC barrel jack - -
(5.5mm x 2.5mm )

Control to
Motor/MCU

HDMI €=

e AT AN AL

CAAZE B g FA =R A|ARIS] T A2 AHICIE HAFES A da 50| Jts
9| Jetson board (Nano, NVIDIA, USA)E AlE35I9S.
- FRAI2k2 128 F0{o| GPU, 4GB M 22|22 FAE 0 oo, Z2 2 Ho|AZE M| st
BE XAl Z7]= 69 mm x 45 mmgl.

H 16. Jetson Nano % QA}oF

[tems Specification

GPU 128-core Maxwell

CPU Quad-core ARM A57 @ 1.43 GHz

Memory 4 GB 64-bit LPDDR4 25.6 GB/s

Storage microSD (not included)

Video Encode 4K@30]4x1080p@30|9x 720p@30 (H.264/H.265)

Video Decode 4K@60|2x4K@30|8x1080p@30]|18x720p@30 (H.264/H.265)
Mechanical 69 mm x 45 mm, 260-pin edge connector

» H|™o| At2E= ZHH 2He-CAM131_CUNX, e—con Systems, USA)= 13 Pel z|Cj
HAMTE JHX O, SAEo w2l 20~120 fpse| =2 FA $=Zl0| 7F%% ii ot 2}
AL == GPU boardet =2 $3M S X|uof o3 2lolE2{2|7t M 5.

- 59 -



H® 17. e-CAM131_CUNX FQAIY

[tems Specification
Sensor AR1335 from ON Semiconductor
Pixel size 1.1lym x 1.1pm pixel with BSI technology

Sensor active area

Focus type

Resolution and optical format
Sensor type

Image signal processor

Output format

4208(H) x 3120(V)

Fixed focus

13MP CMOS Image Sensor. 1/3.2" Optical format
13MP CMOS Electronic Rolling Shutter Sensor
On-board high performance ISP

Uncompressed UYVY format

=
Ja
HH

- X-”—;EE% jcc:!-i!-% ‘?‘l oo = = —

CHZREO BR JHSSHES Pat AlAES RS 2 Ao|AS MX|GIoN, MEE Y
Mol m2|7}t BOISIES o MITWHZ MAZF 5 HSES 1S

1A AIZEES ol O el IEI Zon, XEel 23 52 1asto] HolAs Het
sigon 1 ADE off ISl 22F 253} TS
ME 2% 2Hl HiEf2] MYUS DC HHEHE Si MeUS XMooz BZs%ion, o
A FE YU MY YYS ATEQ0] E2|HE 0| SHIYT Mel EAIS 98 B2 LEDI}

=<
AR = RS

Camera

Case 1

g‘— Reset button

23 175, HE Holy F42 {Igh M AlA" 1xHF) R 2RHS-, B=8) AIA
O F2 =4 « =5Hole 75

- dlolgl st&5S flet StEAO X AZES o &E 75

cHole 24 A Held &S flol LAY GPU StSMHE TFESIFUSH, ALEE FR
M2 3-way Titan RTX (GPU), i9-9900X (CPU), DDR4 128G (RAM) S¢!.

CHlolH M2l 24 & LnEF LS et Held ged 742 fIsl Ubuntu OS 7|
B2 FQ ATEQOSS MAsIRen, Z2aY A2 python, Hald =3
22 MM oz &M 3 C|e{do] 0|8t pytorch & torchvisionES 0| 35I¥ S.

- 60 -



——

Sr—F

GPU Z|gte| Jetson board (NX Xavier, NVIDIA,
| AFEE AHCIE &2 Al Z 2lAl J=2o| A

2

H 18. Jetson NX Xavier FQA}SF

[tems Specification

GPU 384 NVIDIA CUDA® cores and 48 Tensor cores

CPU 6-core NVIDIA Carmel ARM®v8.2 64-bit CPU 6 MB L2 + 4 MB L3
Memory 8 GB 128-bit LPDDR4x @ 51.2GB/s

Storage microSD (not included)

DL Accelerator 2x NVDLA Engines

VISION Accelerator 7-Way VLIW Vision Processor

Mechanical 103 mm x 90.5 mm x 34.66 mm

AHCIE Zx|lo] AZEQof FAMES fal NVIDIAMA H335k= SDK (software
development kit)2l JetPackZ} SDK managergs 0|23t% 20, Hejd st& 7|8t d4t
olAl 7|l MAE Il VGG, RESNET & M s0| A3 Ciefst 2d s M

oo

Hello AT World (jetson-inference)

Model Downloader
Keys:
T4 Navigate Menu
Space to Select Models
Enter to Contlnue

[ 1§:Jltrage Recognitton - all models (2.2 GB'
2 > AlexNet (244 MB)
3 > GoogleNet (54 MB)
a > GoogleNet-12 (42 mB)
5 > ResNet-18 (47 MB)
(] > ResNet-50 (102 MB)
T > ResNet-101 (179 mB)
a > Reshet-152 (242 ma)
9 > VOG-16 (554 MB)
10 > VGG-19 (575 MB)

1
o
1
a
1
1
1
1
1

< Quit >

Hiolef AAIZE =& 2 &5 DB 7
. StEOolE = Mets T AAAl ¢ 3 |

mf MM AAEIE 3 M 22 AZHEO| EBAfsh Mefel (2021 10~118 &H).
DGk AR FHH 2le] FOV (field of view) ¥ =7ZF ZO|E 11245t MEZ=2Xe MHE
Mol =0l= 1m fxlol Ex[=A2nd, 2= SA| #Ho| JtsT

S gol 7
-ofef OB F uE ol 45 X7 tAoM s JU4ME Ao, Ao =, 2

- 61 -



, M o

- 2

Tz S
S T
ol _m_ EAR
0 |._ K ol
Ko © E_m I = =
= M ol HH0
) K T v
ar =3 o3 ™ @ : -.;.-.A, — A|_ K4
z0 ™ ofn N/ Oh . S =
1 Yl ] ees : L T — __o._
o = o uﬁ\. o o
o3 i 100 K o . o © A
K 3 ® > il
A= o — Zay) & o =
ot = O_ __A_._| IJI t.....k aee 2 Al_ gl
Aoz 0w oF 1© 7\ @)\ T = Uy
K 100 ol El L i 1o O
= _ 20 = O o il S ol _
T 21 m K = M i = RN ]
mmmmv.um_. ol up X 3 K _mLE_IE N
5 2 K o k2 ° £ o3
SEE = R B 3% &
o 0 —_ (@] 0 T ~ - ©
W M_ﬁ o K Ry . ¥ m
R +@w%‘ ° ol =
I 1w o K <l 20 B E =
P H A w o o P g o X N
L~ 3 70 RO Q v 20 <l &= Q
— N & <qr 4 Mo o
= 1l - _.._I K )
— ik _._._O 0 - __A._ ~ =S |
=] T - 5 ol < — pay N __ % O
Bl o MO x_MHw ~ e
oF < W = Mg b o Jw F
E_wae_#___lgwﬂﬂxl 2 <z w 3
__A._ 50 — ool IJ _._._._ - ilo} w — = o] [eo)
= Mx;T;}M?‘ TR g
= Mo & of KE D ol & o H — -
W I = ot r o x iy
L oEERLEE 2% 0
R = I._EoOmﬁo_ o_.._.m__.o_ﬁ_l
m._uoE_n_._x._x._E._mh,. E______m_o_mM.______._.
ﬂ.ox__o___wu_maowom mww_:mMao.H
| . 0 2 RO o =
O . % o X __r__ﬁ ol
o + s ﬁﬁ
_ N o =

62 -



Stepping Motor o UART Embedded
Motor drive Controller (Recognition)
24v] 24V | sv |
Battery o 5V
(Weed robot) _’48‘\/' Converter
% 180. 2 Alo] A]AR A4 R A|oj7] IF Al

D BE Mole QAE Tt 8 FEE VIEQE Mzdante Atixel Hez| HIE Sl
TR0, 3 Y 2 Al ZEHEZS 90° SMELEN 3 MEE mstES &

P AHE ZEHe FMEE ¥ BE JEES A|ZEnt ok M S 25t Mol Y2l ES MA St
o, 2 7|Z0M = 22 dHE Set AHE Z2E 2 9A Hoz2 SEME F2s5tH S
of, A = ZHA uetes Sof A AAEI AT2|ES HAXMSE JHME A=Y

Angle
Blade angle | 1 socew
@ I\'u;t [ Vertical distance
_ q ? |
Blade length
Vertical e
distance < Controller strategy>
- —_
Blade I o .{gmw i
angle ; ’
o
< Control parameters > < PID controller>
a3 181, & YAl A 719k Az Aof
O F&7gE 3 g9 2l & MxE Mol 7= A
- ol &5 7/gk 3 F MAIZE QA T|s T
Held s&s2d Jie
B AFuME gaTEE 2 AE QAlS sl ela3ald e 2= (Artificial Neural Networks,
ANN)E 0|3t 204, ANN2 QIZke| k| 2= & H U5t #x2| machine learning &2
2 oy ZH sfiZol 2l
Weights

inputs —

) \Weighted
\ 1 Sum
O \‘-\"—L H"?I \ —

."; \.‘ \ Out
’ \ J
- - y A v
) e —
x I HJ”“I /

Step Function

G _P_____,__..-r Vv'”



E5| z2 ZAFE oStEYON Z|&2l |k Mol w2l GPUE 0|88t deep neural

networke| AlZ5H sH50| J7se 223t ot 2} convolution neural network (CNN)T= 7
g2 Qs nMse| Hav|gk st50| JhsEt

M |
D 71E gA SHE2 pixel THRe] EE S 0| Est X2 CNN == HAe| gpatial 2
0| &73t0] feature extractiondl & 2lAMo|oi st&5S2 &g+ feature extractiono| 7€
(LeCun et al., 1998).

—

C3: f. maps 16@10x10
INPUT C1: fealure maps S4: 1. maps 16@5x5
3530 6@28x28

S2: f. maps
B6@14x14

|
Gaussian connections

| | | Full conrlleclicn
Convolutions Subsampling Convolutions  Subsampling Full connection

O 183, T AFAI7dY(CNN) : LeNet-5(LeCun et al., 1998)

N
=

Aoy
U oox H o
i 2

o

\I

1Z (object detection) 7|=2 UAA 2 Sellas 2/ 2 AYENX] HESHof o
A =
= VS

=

o

0]

1z por mjo

o

=
T

o
253 HHZ HEE HEo|
LWt 2 ATOME QA Lol ZFel EX) RRol] ME2EE U3 HEO| JHs3 2K
0

o
T St&5(weakly supervised learning) 2HHE 023515 =(Zhou, 2015).

DX 52 A& S(convolution layer)2 HM L2 =5 EX Y (feature maps)el &
Hofl ofefel Aln Z+2 GAP (global average pooling)2 ¢Z35t0d EXY Ztz2to| S F
= st&sls giHol
= /e — oM.

Efk(l'vy)

Gy =~

where, Gy is global average pooling of the kth feature map
f(x,y) is pixel value at xth row—yth column in kth feature map
N is total number of pixels in the feature map

Aekol Zpzfol Saf 2ol et M= of2ief 20| SLE JIS A2 GAP 42 0l &35t

o -
o o — — 1 —

Ojo of

S

S, =w{GAP,
where, S, is the score of the ¢” class,
w is importance parameter of kth feature map for ¢” class

L ERE 2o HAo ofzfel A9 sofimax ERVIE 0/85HAS.

- 64 -



_exp(s)
P = Ylexp(s,)

Where, P, is the probability of the ¢” class

Aot AE2 ol o At Zof Ztzte| SYUE JISA[ef w2t 7l HAME =et 42 0l &
iR ooy, zizte| Mol dTof wet A& fIx X HAE ZBESIUZ. — class

M, (z,y) = ;wifk, (z,y)

Where, M.(x,y) is activation value at (x, y) pixel for ¢ class

ofgl OS2 WEKA FA oAIZ, vgg ZIEF| deep neural network arichitecture2
feature extraction2 9l &t Convolutional layers2t image—-level localizationES ¢l gt GAP
(global average pooling) 2 classifier2 +AMEAS.

" VGG-19 architecture

| I- 2 same layers

- Depth=512. with maxpool

Global Average Pooling J

- 4096 size. 2 FC layers

I
: R ) I Depth=64, with maxpool

1

- 2 same layers

I
| - LG :- Depth=128. with maxpool
| | |- 4 same layers
I e SO / I- Depth=256. with maxpool
' ; I- 4 same layers
: - 3X3 CONV . |- Depth=512, with maxpool

I e e S <
: 3X3 CONV J 4 seme layers “Attention network layer
1
|
|
|

)
q Softm: )

!
I |
I
: I
|
I Classifier J I
I |
I
l ]

Softmax J

S g9 olAlg s Hafd ZH MA
2 AFoME B gd elAlZ sl X =& (weakly supervised learning) 7|8 EHiE{d
2HZ ABSI¥ 2N, ol S5 0lE 50| #2 ®ot ot 2t &7/ S5t Ao W
Mol X[dzt MEo| SA| 50| 7Is&

cofef B2 MetE F A el 2’ FxEE EofF 1 e, MA Fx= o5z FE
F

of 27 EHAZ FEE + US.

. St = 2712 ER(Z I, &x ¢ dfjd)oll tis B F &2 s, ol



2l st&Oioly ez osfFE= Jatchel 2t (image-level label) EEE 7|Ho =2
=Y JSRE =¥

S(shallow Iayers)gi —_rLME|o49u4 = 47l|9| &
|25t SEA™MHEE F&Eo5IF 0], Zt2to| Sol=
unit

t (ReLU)2F max poolmgOI FIE AS.

ofx| 2t e GZAlEd 2o A max pooling TH2l global average pooling (GAP)S AlE5tH
Ron o= FECAHMAM XH3 HE FE2 2let EAUM| ISR 2 &3F.

FEo 2= 270 770l thet CAM @2 = LIEMd 5 ?leni, 0|& Ztzte| EEof tiet
HUHETE EHSH| flof MY EMEt gl softmaxE Loz f™ASIUZ -
€ Sall Ztzte]l Hdol ofgt 2712l CAM EE= =254z HEE

Max pooking Maz pooling Mas pooling
(2x2, stride 2) (2x2, stride 2) (22, stride 2)

.

y Comv-net (3x3,256) - D
y Convinet (3x3,256)  Swide =1, padding =1 Be
Stride =1, padding =1
Comv-net (3x3,256) 5
Stride =1, padding =1 > - B | ot bypinet Background

Softmax

Conv-net (3x3, 64) i
Stride =1, padding =1 -
e =1, padding |:| Class activation map Region
% S

07 185, OFFlE ok ldF B o) QA BH

StEtlolElE MRHSE ARAI SABOIN £XF MAIZH 2 Yo 27 lolEE Hxz
stof AL 3% S

DY &2 s 22l YA 2 JHS HBYEUS

St& H=olch 160x160 ALOIZZ @lo] £&3H0] Bl ClOlE{ & A0, oy 2
Gojo| ZatElof YEX| OIS BIIt0] AAIZH SBT0[E 2 BES FOSYUS

S G99 st5Oo|E{ = of Bt5 Al MA HHollM o] MEFES=Z HEZ AF HolH

MES Balolx| gt 13 gh= Al Sa-ZES wH=slof AZ &40| 227} &

stE mi2lo|HE = 3He=E MESIHS

5% ml2jo|e 2 &4 esE Cross—entropy, /X 3t7|2+& Adam optimizerg A5t
of SEEE 5003 st5S TEstHAM oA B overfitting) HXIE I8 L2

= 1 =
2 ool ola] mUo| st5e yh=ol wEl AN MA 24 o fEsUS0, oS S
23 Fu goutel BRI} bsictn BEE



H M or
- X0 3 N
o mh O B
Mo e N 8 o <0
e om do 3
M = 2 X0 Hl
== al _._.__“_ __A_.E
= O 0 - T w“__m
|Aro Kl S = m g " =<
T 53 ~ "
._n.u_. 7_”_ o< _.:._ 3 — E_m M
wd ool g & m__m &
o] © I iy S
mmr s g = © :
— M- ol i X - I=)
O < . o o =) =)
— ol = = ol o
s oMo € 5O
R En R
o = |_|__|._ ol . ol uay ©
1 =u._oo _ ® @& % ® o ° O E_.
o i E B o BK on K0
|_|__| ey ! A —_ —_ _._u_u_ _._._-_
— 1 ccura T
2= wg - 8o S o TR
HO ® of < < PR y e 3
A = o o = A & Kl 4 o 3
H m B owmdNx
T gy o T s ma R
= =0 Koo O : o omogEE
R oo S0 W
~ZXwow™ 5 T SRR
5o oo~ : - N
Egomd E _ g W E
RV LS 4T |V C dom © 5
T : ie c3ds
ol iy krs 3l ! | op ¢ & °
uE ¥ ko 1 = o B
of 5 W @ U g = /1w %
ik & o= o 20 <k ol
TR N TS . 3 o NS
: oo
RAREUREL RO

67 -



O ZH

7ls AA

ol & H ol A

= z[22tE flet ROI o
A 52 0183

7ol

<
oy

o

<

o

70
0f

ELl!

1

el € EO0

A oN i

7ol
R

ilof
no
R0

700
0

1

S50f o

o| uf

23

o
12 Z0|7 =0

ollf A&=<= 3

ol
21

7ol
0

Ell

—_
110

7ol

o

-
1o

Tl
100

ol
4
w

o

R_Rol

M

21 NVIDIAO|

ZA}

o H

170 M AFZSED U= Jetson board

2lolE2{2[2l TensorRT

-2 oo
R m—

700

ol

S35tH, 7|

A

=
=

0

Symmetric Linear

o, TensorRTOA =

==
= ©

7t

K|
Quantization 7| & ol

i = ofl

to{ cllol& 2|

) Layer fusion2

tod T x|

5]

SRSk
3

| A4 32 U2

o

=
==

=

El

Batch Size

Optimize BLAN Validate
using TensorRT using TensorRT

NEURAL

NETWORK

Training Framework

Serialize to disk

23 %3}

S ol&<t

189. TensorRT

A

68 -



—_—
110

tof AL

£ 0|83

flol EfolH

= o
TE &XE

4

olmje| 2

i

N
%0

(0]
oo

—_
I[e}

ol
_A|_.._

KIr

=d &

e
110

oju

X
ol ™~
i

%0 FO
KIr o

2t

A
h2kAM |, 20 fpsel

=

(frame per second, fps)E& Al=+5}H0d

ZE90f EtO|HE 0| &35t0d

A

T

A

g
|Zt2

of olAlO| JtsstEE TJHH

of od
o

S22 A Z

g 0.05x=¢.

A

7ol
0

ol

0.2

Inference time (s)

Inference time

300 400 500 600
Sample number

200

100

KT

Min.

Max.

Avg.
0.05+0.008

Factor

0.04

0.16
27

Processing time (s)

FPS (s

20£2.5

o}
Kl
'
10l

)
i

0

7ol

O As M= 7ls2l &

7l ©A Al

<r
od

K
KI

—_

ol

0

(0]

1ol

M

o

M

—
—

b= ZHH 2t

AFRFS
(=T Py

of o7&

=]
M

=R

1

=

iT

i

[=]
_I_

A
Ay

gl

M-

—
110

0

to

0

i

—_—
110

T

K

0

69 -



CHEZRO SE

= RS M E RO

AL
=170

Ab
o

M AtE2 otefiet oo ZEF MO E 2let HES

el AHDE 3 EZIOHE FHEAIS.
B 20. A U2 93 AL 2R ALY
R A
- CPU frequency : 84 MHz
- MCU operating voltage : 1.7 to 3.6 V

Controller (STM32-Nucleo)

GPIO pins : 50
ADC : 12-bit 16 channel

Motor (A200K-M599-GB10)

5 phase geared stepping motor (reduction 1:10, 0-180 rpm)
Break function

Max. torque : 200kgfcm

Rated current : 1.4 A/Phase

Motor driver (MD5-HD14)

Bipolar constant current pentagon drive type
20-35 DC power voltage

Max. driving voltage : 1.4A/Phase (3A)

- FE oA o =7 HE Mof ¥melE 255}
UM 2HOZ EXSH(MERR MY Wate| 2402) 2 Ato] FES MAH(ZEHE)3
£ RSt weoz, K2o| Yo olste] A2 EX| Al HEDo| 5T, 2 Ato|of A
Mzgz Mz 88

L zkg olA F xtel SEot o4 Jtnatel H0I8 Saf AME Bl oS AR} M
o M3 Al 20| 0| Sete WEtoR 90 B|FoR Blul, I ¥ A20| MED HeolA
siofLtel BSIXZ S,

L ZH2 Mol wat ®Ael xo| W Aol ClUHX 22 ofeet 2ol +EE P HlolEf S

Bro= JHHE 22l o ME Elo|Y MEE 9l3 ADES MHUSH Yaelar

ol HE51%S.




rON |

( Motor ON

. yes

3

L

AND

€5

= (uppen)?

%t SCAN

kil

0l

_.|' [ - O|F| > similar_thd |

no

.

Ztoet gei27|
4 yes

o

7
Klo
B
B0
&

Ik

5

| yes

SCAN 2t21 g9 = ¢

L

VS

1 yes

J

=]
-

o

width

=

no
SCAN 2+l X|&HLp?
no
J
no
=

> E_obj
Motor OFF

> B A

(e

SEAY
A

=
=

[

L

71t of Hjo|f

i

o| otehel 1

2+
=

P

ot

oo
=<

i

71 of

5]

= Holg ZF

|

ol

of olz{=

=
=

o
= .

2+ 22|17t ol

X

7H

A

193. 29

a9

il d|

71 -



|

12 =245t01 7HA 2

X
Gas|

™

| E+7

=o
Zo
o 30| HAZ=US el A

Fo|Zof 2}

- A S
DA

(connected

k=3
e

1ol

oln

i

component &Al) =& =[lon] ROI LiollA 2742] 7HA|

194. A= 7HAl 2215 AT
7

(2 Il E =

o
a9

—

o

7t
st 20, 2742

=

=

CHH|

b

—

Efo[ Yol &

cH

K

g5t =0l

212718

=of et

| 7t2 H]

ojod o
o 11—

oll
—_—

H0

23,

oo
o=

2 Mo Elo]

o

=
[Le

EEE 7

yE

]

u;

ol
U2

A
T

oln
o<
&+
ml
ol
K
3l
ol
ar

72 -



<M =T ol 80 0 W_.mu.m Wwﬁe_uunﬁ._ 3
ol Lo Kl = 0 o © ol I+ & &J
o M_”_ < o“_o By S Ty _UE - gl
o_o_=_ M 3 = o _ \m.w_l_m_”_._ﬁl_ o)
g3 < ofu H ™~ © % 5 cw o 0w
- 5l T 4 wo w —, @ G KO [ F
1o |Or p . _._._._ > [@)] n A_I —
z 2 ~l 0 = Mo € ew o 0®
= £ = o W 8 b9 ook oW
x s “ = W EomR W
S 60 o ol o <@ o s w
K& o_m o Ho kg =z oy W
L4 ¢ O KT oK U T W S
ol <0 3 - — — 7 <0 <J O 1 & ~
sTq K RT Al il mw ° B o PUNES % =
= W gy o K <0 R iy o ny O ]
" WR oz %8 =T A3 Ssaolw *E
Fhy o0 B Spog 2FlrE oy
wr & ol Kr a3 K- = NS > = o+ ird
HE®m om gyt m =98 =R ol I
WD i o c o = N
Thes zr F M SmoS Eopd @ >
- Yy = — w— - ol =
D w2 O S g KW
oo B R X g S S5 Wo o w
W o A_I —_ 0 o R © 4 = O _”_._ﬁ O = Kl __A._o
e [ ook A T 3 2 gNE Mg
R R W o o .= 0 5 o oun - Q]
— - OH_ o < " = 4+ (@) O— c
STy bR o3 TS En N pwdh M
Mwzy Ta Eg W ow Mot Tk
ﬂHOI S = - © HOI_H_b._uo ...Iﬂ__o_ _u.AI
nELw ST 5. of R xZd T o
<0 o ofo N/ T _ ol — - Z Z <r o™
s koW © BN ogmmw  FkHg u
SKox Sy ¥m?¥ swwmewm g W
Tamo 2y S TIR, 2 o " KM
1 G R— T HTT c £ =z Ko ©
= < M iof = 0o+ S = @l o = o 8 F Ik =~
R 2 ] o7 X 0 o np 2 a - A
< S - =03 3 20 > o &=
<8 R KO oL oUW B
@R R . mRm HFIpN gelu g
= < H = ol T Hu Rl ol RO M = ol Rr <+

73 -



True-Negative (TN) B8 ot ] True-Posttive (TP) S i WAL Falsc-Positive (FF) Sl
(ol = 0.5) B8 h - (@ loll = (.5) (@ lol) = (L5} .

False-Negative (FN) - '_ True-Positive (TP
(e Toll > 0.5) (& loll = 0.5)

Prediction
N(-) P(+)
N(-) TN = 127 FP = 51
Real
P(+) FN = 8 TP = 528
) TP+ TN
A)o] 2] "= A cI = e
Wl (R4 EE), % 7P+ TN+t N0
127+ 528
— >< — .
127 +528+51+8 100=95.2
ofe OES 2 &=0| EA e mf FAUAMFUM AZHAZ lASH T Az Fof 25|
DE MO E sdst 2otz SHIZHA 3u st At Alufst Ao tfEXl o9 A0

Z =tz slmol Mujsh Zeo tREe Yatelae 277t ol xxel &M Eto| Yo
ols wME|on], HEtet M2t &M =2 XIYIO= ol AB0| M AR Ha|HA 3l
ot Mg

LB AlAES SMSE 2 239 BN Ko Al WHEE o= HHE S3 M

H1

- 74 -



< 3 3§ 81 43 >
< 3 g 21 o >

i M5E2 96.7~100% H<

60710l CHs

=
=

55| AAI=lon] MA H

= =
— o

I
2o{FAon,

ol

[=]
=

Kl
Mo

™ 98.7%2]

4

AL
o

=
=

I
oF
i

m_o

160
%0
1
=N
Tl

!

o o~
S| < |
™ o
™
,__Mﬂqul.
©
55 >
~
o | RQ |~ o
©
< | >
o

W o
» | © 22
| 9 S
Q| © 22
™
,_QOJl.
0
— | 0 >
G|
X
Hu | &
=0 | M
Ho
| o

Cl

O Al
[ |

NVIDIA Xavier NX)oifl A

AE(

C

&l H

==
1o

Hl

H

FAF ZF A

O

513 © o4

£ 0| &35to] A

flol EfolH

=

A~ = AT
% ——'TEE a

ﬁ_w

7tst8 &

ML

U
H

).

10 ms

0
KH

KO
KIr

==(frame per second,

.
__On_
-

H0

o
~

M
K-

7ol
1o

0f0
ol

I

A

gof elajo| Jhsataz JhH

75 -



0 0.2

0.16 E
&
= 30 g
2, 012 §
& 15 =
Y ' =
R 0.08 i
10 i
0.04
3 Inference time
4] 0
0 100 200 300 400 500 600
Sample number
I 199, F A g9 Aol AAIRE XAzt
O H7|7s AMAH zHM35 7| e
- clyst B ®otE 98 AlBalold BY ¥ MYIPE 2Y Ty
ME2RE AR AIY =2 2 gy
L RSl SR S5 MY TS SYUMDAAR | AH5E 98t 25} AS ClolE S AT
o MRS TS

PHERER AXAEE Sol Al A stdolM el 231 HlolH gtg ASSIUS.

P HESE X AAH 2R SHUGAIAH 2 siE2], 28, 457, 75 2Z2 EHE
PN
—_— ————>
Electrical Contrel signal
(1 N

L o 2
DC motor tracked drive system BiR :ll"'—' I—TI '-H S
EETTN - HEA AL T

1
Mot I jnlt
Unit Pl Notor Je—[ MamBattery | QI (LewxH) mm 1,650X1,600%1,540
Controller =g kw 4(48VDC/2kW X 2)

|
| 2E
Power A
'l Control Mo QLR rpm 3,000(cunt)
| Unit E3 kgem 69(cunt)
|
| E=31 kWh 12.28 (51.2vDC / 120Ah X 2
[ Clarame ] Motor | Main Battery M=E N j °| : ( )
AlZ Hr £
Electric Chain mortise Sirot(r | | FALL (max/work) Km/hr 5/2
tor Reducer gear e
{ i 7| x5 kg 580
Schematic diagram of electric powertrain system for electric track driving Specification of the ele-track platform

T“Mﬁ o
(14 P———" =

T

Simulation medel for electric rack driving platform Drivie Motor pavertrain o1
a8 200 Alxex HEA

: Alﬁ.'z-é! AAZL T7|M el of &stES2 =4 550kg ~ ZICH 600kgE LEHE.

S7|A AAtZoll 2[H 100kgE 0.5kWEE ALEH| et D2{Al kWO ZE{ALE

: 7|i1|9| FEE 7km/hr 2EE -?—I?_F dHH[= 17.1:110[L} o] B2 =X FdeHE oA 2
T=2o| Cla E2|8 Hez mr Pﬁ}‘ﬁED# 2llof ot 7IHMHOE e 2

ZFHEE= 5km/hrZ2 TAO| FF Ao 2 HLtsto] 2= 22.05:112 A&t
© Simulation—-Xol| 2| st AlZefo|d 2Ho| est EHEtAL 240aha HiE{ 2] EEHA| 80%

- 76 -

t:



Ptz 8AIZE A 100%FSHEZOIA ol A 3A[ZEe| ALHALZO| Jhsd A2 EChE

a3 201 AlE2x ARG AR

N
=

A= EAE 48 Vdc / 2kWa ZELb & 22.07 : 1 H[E9 4EV|E ANERE T

=)
/ -

ol
-

2

148 Vdc / 120 Ah = HHiE{Z| 27HE HE =2 AASI] TESIUS.

L2t A FxRe PEREE 2ztel Te{Salolwol os T £= Pl Hefz
ZEfo| HHEE MOl MAISIAS
RSFW MM MBS siEoR

k==)
ZE E2l0|EE Mojstn FTHASS TUEHZ S92,




# 23 Alz2X AlY

Item Specifications
Driving Caterpillar
Weight (kg) 580
Length * Width * Height (mm) 1,650 = 1,600 = 1,540

Velocity (km/h) 5 (max) / 2(working)

Power (kW) 4
Rotational speed (rpm) 3000
Motor
Torque (Nm) 6.8
Reduction gear ratio 22.07
Capacity (kwWh) 1228 (51.2V /120 A » 2)
Battery
Charging time (h) 5.5 (SOC 20 % to 90 %)

HMzzxe| FSIHoIHE AS5H7| flo AAt A2 5 AAAl 2 FH 2
1097 ZHEEHX|(127°3°6.667, 35°49'44.677)0l| M Il =

—_ o

Ol

AR AIHEON =X # FREHEE TSI 20, & 1,400 mm, =0| 250

0| 80 mo| &5 8/E HddsIUS.

mm, &



1,000~1,080mm

|
|
j
|
640mm I
|
|
|
|
|
|

250mm O] &}

. 1,400mm L

e

r - - i = il = 3
£
o
[54)
— = — ~ ¥
N
13m Turning section 10m

iy
JIM'
-

7

nlo

A ESS EHE S YotET| oo sEE X AFIXF

D EE EQke| RO 70"—?— EAL2H(TDR350, Spectrum Technologies Inc., Aurora,
Colorado, USA

HJIHJ
%
a[
0
o
@
ojo

2l F ol X|4=(cone index, Cl)= | F2AH(SC900, spectrum Technologies Inc.,
Aurora, Colorado, USA)E 0| &35l0] FEMsI¥ 0], E #Hel= 0~20 cme| Zo|=Z

ESESI PP

=4 EY2 JIE 1.4m, M=Z 16m 2H42= & 30702 &3 X|FHolA

TEHE2 878.3 kPa, 36.6% = LIEHH.



I 206. B4 &4 7|(&F: TDR 500, £ SC 900)

: CAN st sdll 54 7tset dlolee 28 E3, 2H 3[™EE, 8iE{2] SOC,
&/, MYolod, CANSAE Solf dAZte2 A JHs3.
DAY HolEHe HEME flolfl =X E dlolel= B2l 7I=8lo] Adud=z

AES} SR E.

£
rioe
ol
B

: A S 4lolE{ = labVIEW(2021 SP1, National Instrument, USA)2F P-CAN tool (2019
4.2.4.564, PEAK-System, Germany)2 &&5l01 AF % H&& = A0, =2}0|H]
HZ=AIZEE HMZE =2tolt| 2UEZ T2 32 (MDAS, Marathon Products INC.,
USA)2 Sall T ofof oist M2, M7, RPM Command @2t 7S 2EZ5H
Mets|= feedback dataE FX5IHS.

B s
E 2N
GPS Sensor & -

3D Salm LiDar TTC-30

Driving controller

t
:
|
1
|
|

PCAN Tool

PC-based Cultivating

lab View monitoer

HzERE

Lab View CMD-Feedback Data — Speed, Heading, Direction, RPM, Vin-out, lin-out
PCAN logging Data - Monitoring operation status
Driver monitor — RPM, Vin-out, lon-out, Check status Motor

78] 207. Hlolg] 27) t}ojoj 1y

PHZERER HEAYEE A FE A LA A ZHoER

0%
ol

R

jilfo]

ZEAY & HolHs MR/, M2, HiEZ] SOC, £ 30| ofd FE=2 Sl A
ZER0 Hels Fotet £HE TEoid.

- 80 -



M EZEX ZEo HHStE £ E3+= ol o

where,

Al

tod

o

=E2 0|2
= = o

211T

motor

N motor

B 60,000 He

60,000 x VI
X N

motor

P

motor

7,

motor

21T X p,

Protor = Motor power (kW)
V = Supply voltage (V)
I = Supply current (A)
T

motor

N, = Motor rotational speed (rpm)

motor

u#, = Motor efficiency = 0.98

motor torque (Nm)

- Mz=2x Adx Alg ASdole Zot
DX FAEHOM MEZ R FSHH OB E EMEIUS
P HEAYEE de 2 ME AR MxERe 2 Eds FO 10.3 Nm2| He
2 LERE.
P HEERS Ho R EFEEAS S x=dolM 22t 5.4, 3.2 NmE LIENRE

12

=
)] (o] o

Motor torque (Nm)
Sy

20

I 208. =A] 538Y

x| melzmzolM MER
YoAlge sds A3

2o| 235iH0|E

60
Time (s)

80 100 120

ZAAMO AE2Y 9 Hsigolg

s A= Mx=2%29 25 Edc =of 10.3 Nme| H<
2 =AM 22 5.4, 3.2 NmZE LIEIGS.



w
o

25

Motor torque (Nm)
=R N
(6] o (6] o

o

O &7+ H=d M=

10

20

30 40 50

Time (s)

= 209.

-HMz2x —r0P01|"EE M| = 51(! :rLACj

BilEnHe Sodst A AT
2E3ld Y MEzz2Rel 4

RecurDyn (V9R4, Functionbay, Korea)S
Bt 5H0 X 2SI S

12 210. RecurDyn

D= ATolAM XA AtESE H
BIHIMZ O[F0{H
St gl +xd.

et AX 27,

: RecurDyn LHollA=
LHol A ElTA{ 2|

2H
[=|
2 TdsRE.

Al
=
o
=

H Az==z25

st st
==

A
= T

=2

AN —

o stQ

2-&sto] At fstsn

z2Ro| ATE SHETt ATl 2kt 474, 2742
o0, duxoz YTH AE0| ALSEE otol S



HEXE= 1724, olo|E3 et HM, Edols YFolE =422 HHSH =
A2 oosis

HMz2X AAt A2Z22 £, 8d, Yo 22 4o = n2loly 42 ¢
;|.O=|2

orm e

F5tol s 2E2 ME2Re FAHel 580 kg2

HMz223 st 1,650 * 1,600 * 1,540 mm

Op
b of

A Mass Properties x
No | Use [ Name [ Add ] |Genzral | Graphic Property | Ungin & Onentation | Budy |
= Material Input Type [Density [+]
Chedk
i . — 1
_Uncheck |
Moss [162.435361275443
All Bady b [evwmisazssizys | b [o.zeiiusysveen |
Inertis Position | Mass Center |+ W e75656786756798 | bz [esi0ssass108258e-009 |
2z [145385695.86107 | 1= [32s047635824562e-000 |

Preview [ cakulate with Body Principal Axis

Result
Mass | 560.57520038567

o [263591522100524 | by | 25990.0453265635 | Center Marker [ M ]
v [312400781073918 | 1z [-3452330.16639548 inertia Marker | Create ™

iz [358532711.801512 | i 9923014815442 |

Posttion of Mass Center 850.430072063404, 1026.76394(
Orientation of Mass Center

Calculate Close Scope oK Cancel Apply

a3 212, RajolERde] § 5% U AR 24 wetoly

Initial Cendition | Initial Velocity ‘

Tl S2Ee =42 YF0ls2z HdE5RLL, 7= 4o wE 7 Hi o

0z

¥

o



[ General | GraphicFropery |  Onign&Orizntation | | | General | GrphicPiopety |  Origin&Orientation | | | General I GraphicProperty | Origin & Orientati |
Bady Contact |  GeometnyData |  Tooth Profile Body Contact GeometryData | ToothFrofile [ Body | Contact Geometry Data Tooth Profile

atera gLt e fwmy T re B R
Stiffness Cosffivient |~ 10000 . =
Material Type Aluminum | Hiness Cosfliven 1 [ El Wicth of Teath(Wt] E]
\ 190.
[bamomocasttient [<] i@ [~ weth between whesstios [0 [~
Mess [171944231035415 \ . Mumber of Teeth 15 |
e Fricti 1) 0. M
bo (135108 22182557 | o [Fs7earisesseesaeanz [Fymamic Facion Corr] ~ ‘ [w] O [ssere] Dedendum Circle Radius(Rd) 144.402232124059 Pr
Iy |gm;gzmﬁgz7 | Iyz [,, [ stitfress Expanent [1. } Base Circle Radius(Rb) 129.402242127059 Py
Pitch Circle Radius Rp) 139.402242127059 Pr
1= (95095 9256576627 | 1= [338as75795636359:-012 [] Bamping Exaarent [ |
‘Addendum Cirdle Radius(Ra) 4040224212705 P
Indentation Exponent 0. Track Link Fin Circle Link Assembly Informat on ———————
Velume [6244205 57328255 [ [ showpropery O L ‘ | e
I Clrcle Radius

(D assempled Radius 267.001
@ radatoitance

) Full searcn oimensionintomation | [ oraw | [ caleuster |

Initial Condition | Initial Velocity ‘ ®) Partial Search [Juser Bouncary

Centar Marker [ o™ | Loop Radius

Inzrtia Marker Creste || M [ Centact Qutput File

scove ok J[ ceme | [ it

»
2
g
H
°
2
g
i

Aol | Scope Ok Cancel Apply

a3 213 Amgs) A, A5 24, B4 netolg

Eolc MEZEX1 s 2 MY5IR L, MEE2R2
o

UEF B Az =270 Ao] Hlz 7o 2702 E3E

[ General | Graphic Property | Origin & Orientation | [ General [ Graphic Property I Origin & Orientati | [ General 1 Graphic Property ) Origin & Orientation
Body \ Contact T G \ Body I Contact 1 G \ Body T Contact T Characteristics
e J— C—
stiffness Coeff 10000.

Material Type e [stttness coeticent_[~] [ =] Wheel and Hub Width (W) 190. [~]
[Damping coefficient |+] ||o. ]E

Mass [6:03435169114082 | - Total Width(Wt) 195, [#v]

w [irmas I J [oynamic Friction coeti[~] 0. [»] Ofwee

W [317769251330988 e | [ stiffness Exponent ||. I Hub Radius (Rh) [C“El

= e = b 11 P 1 {1 st (1
Drommegmn & 1 | pe— )

Volume [2226698.0410m137 | [ showproperty |

CenterMarker | ™ |

Inertia Marker | Create [ ™ | OFullsearch

Initial Condition [ Initial Velocity ‘ (@ Partial Search [ user Boundary

sove | [ox [ ona J[ mmn ]| [eore ] [ o [ ome ][ [ox [ e | [
a9 214 29 AR BF 24, 94 ThEtulE
Foto Sz f B2 HE At AZ2Ilol ditfHo| f{X|5to AT 271e] E2{ef

ASAIES WHS |AAF Aol ATet TES B+ AT sh= dlof F SHo|
o
=




General | Graphic Property | Origin & Ori | General | Graphic Property Origin & Orientation | [ General | Graphic Property [ Origin & Orientation
Body I Contact I < i Body [ Contact I < T [ Body I Contact [ Characteristics
Material Input Type re Inner Flange Width( Wf ) [ 79. ME’
Material Type R [stiftness coetficient [+|  [10000. [»] v - -

[Damping coetticient [+]  [10. [~] Toralwidn(wt) -
Mass | 11:3564458940895 | —
W s ™ [ ‘ [oynamic Friction coert[~] [0 [~] Ofwoe
Iy ‘“115.925522“01 ‘ Iyz |o. ‘ [ stittness exponent |1. | s Fmge Bt 1) [100. NE
Iz ‘4497&1735062987 \ Ix |-5.905274503655e-013 \ [J pamping Exponent |1» |
] Wheel Radius(Rw ) [70. |E
Volume [s19057044062342 | [ showProperty | t Eponent [0 |
CenterMarker | ™ |
Inertia Marker | Create [ M | O Full search
Initial Condition [ Initial Velocity ‘ @) Partial Search [Juser Boundary 622.253967444162
Scope ok |[ cameer || sy | scope | [ [ camcer [ Ao Scope oK Cancel Apply
- o . _
9 215 A A, AE 24, 34 eulH
. C =2 o o B H 3T = o = [ — H IT
D HEAES ot BT Z2 "ae BE 36712 o|F0H AlH siY HE FEo
— — (=) o
M ALEE mizlo|e = ot 25,

DA Eo 1R 2ME

o

AtEsto MEo| dSstes HF

H
el

i
nx
0x
_o'L
3%

0jo

a3 216, AEAIES

85 -

oftl




Properties of TrackLink6 [ Current Unit : N/kg/mm/s/deg ]
General | Graphic Property. I Origin & General I Graphic Property I Origin & Orientation Contact Parameter
Body Geometry Data | Grouser Profile Body Y Grouser Profile n
I : — Ground - Track Link Shoe ( TYPE3

Material Input Type Library [~ Contact With Sprocket @ LeftPin ~ (ORightPin  No. of Links l ‘ ( ’
e ] | ||| meesie [F I eewemonr @ Je) ||| stiffness Coefficie | v || 10000. [Pv]

Track Link Inner Width (Wi . [#]

2.03997397022035 : _—
Mass ‘ Track Link Outer Width (Wo) \‘“‘ J\l‘ ’ Dampmg COEﬂICI(‘ v I 10. @
ber[12353.8932420601 b [384566184075125 =]
b [157462796319253 bz [-1.07731004272202¢-010 Tk tinkletiensth (1) [ Dynamic Friction (‘ v | 0.7 @D I
- } Track Link Right Length (Lr) s w]
‘ 5711.62537197056 2 ‘4.55371292095078!»0‘0
| | Track Link Height (H) ‘56' ﬂﬂl D Stiffness Exponent l 1. ‘

Volume 1805286.69931005 | [ show property Lett Fin Position (Fip | 567,34, ]
Centerarer a it P pestion (71p) . [] Damping Exponent {1. }
Inertia Marker i 300. .

Crouserietn (Wa) | [=] [J indentation Exponelo. ‘
Initial Condition Initial Velocity ] Use User-defined Bushing Position — ]

Left Bushing Position i

R s [ ateral Friction Factor | 1. }

Bushing Width 44 .

: |:] InActive
orow | [ Dimension information | [ caleutator | [
I Import | l Export | | Close

Scope oK | Cancel ‘ ‘ Scope ‘ l oK ‘ ‘ Cancel |

a3 217, AE RE AR, G4 B5 24 welug

AoA = H|WE Sot0] AR AlHES S8t T Al 2ot ol 2t TéHé D2 S
A2 H31H 0| AtO| Pearson AztAILE= 0.582 &ol=0{, o= F o|o|gf Zte| At
a48E Hois
9
8
A7
és WM
35
o
Sy
5
£3
S
2
1
0
0 20 40 60 80 100
Time (s)
I3 218. RecurDyn =93t A|Ego]d pEl2 HE H215t HstHo]H

3.3 M7|73 ALY HMExEXR Als8old 22 HZ
- HEZ22 AlSgo|lM 2E et gl x M5}

=

CHEZE AEEoM RIS A AT EQ0{2 Simulation X (Ver. 4.4, ESI ITI GmbH,

FolEs2E S &

0|=0

Dresden, Germany)& &3l A 5lo] AlS8o|Md pHS

THBAS.

o2t

itzo

e
0x
rlo
=l
ol
2
A
Ha
&
i
O
ne
ol
3
| >
IH
tu
s
i
=
)
_O,E
Iy
tu
-
x
ol

Q

-
4

p=3
= -



10

i EIX)
REIR L r "u_.’“-
~ crawlzrRight I:-E@riqgﬂ". wheelR!  conts
- i
R2 wheelf? contactR2
Q
sCtR 3

4

'@
&
L | being
heelR2

L.;L
% 3
i =
e

A
n

wheelR7 'be'an'nglj.‘-
= = =
I g o
T @rir_lgﬁi :
.'.-r-.:-E|RE b:anng'in_ ¢
ringR5 wheelR5

le
(O ®

™7
L
ringRé whaelRE comtactRE
0% 219. 29 Y AERE 24
HiE{2|2t £3, ZEQ| ETE &510] HLE A St ZSdeE AU ZE THK|
0] AlZ2l0|M S Sl 2+ Ef AZ 2700 JI6iX|= Fotet AN FHAETE SHE
ol o
M.
crawlerieft”
£
B
AEREEAEEE ._t
,‘.‘
5
wRER
—I-% ; crawleRight
'+.
12 220, AlgOld Yo e
Simulation X 2l0|E22{2| Wi Ground 22 2 0|85t MEz=2X<9 & & & stdS o
8% 4 2lof clerdt x7 MEo| B
ground
a3 221. Ground 2
AR AlE 2td b RALEE EQF 2t =M S Sall MM A= HEZ2R AlSeold 2H S
StA} St =
. 87 -



i §
-

E:_. B byl e
i

a8 222, Aol 28 4

AlSefold 2 U} XA, AZ 27 S8iof Mol H= m2io|g gt M5t =6t
|Seflofd =E L} XA, W, =E Wt ST Uor0jE = 280104 g5
(o2 =)
A 3.
{83 Properties - body * X {8} properties - wheelR1 X &
Position  Parameters Visualization Kinematic Results Kinetic Results General 4 b Position Parameters Visualization Kinematic Results Kinetic Results General 4 b Position  Parameters Visualization Kinematic Results  Kinetic Results  General 4 b
s Mass and Inertia v Mass and Inertia s Mass and Inertia
Computation of Mass and In_calc: | Mass and Dimension - Computation of Mass and In_calcl:  Density and Dimension - Computation of Mass and In_calc:  Density and Dimension
Mass m: 058 t Mass Density rho: 7850 kg/m? - Mass Density rho: 7850 kg/m?
s Geometry s Geometry v Geometry
Cross Section Area kinda: | Polygon {with straight Edges) « Inner Radius w75 mm -] @~ Inner Radius i+ 30 .
Height [ mm - @ Quter Radius 220 mm - Outer Radius o 70 mm
Height Axis (Extrusion Axis)  axis:  Z-Axis - Height R 350 mm - Height ho 30 -
Angle ab. Height Axis w.rt A_zeta: |0 deg - Axis of Rotation Symmetry  axis: | Y-AXis - Axis of Rotation Symmetry  axis: | Y-Axis

s Parameters of Cross Section Area

Cross Section Points {[_ points [ |{(-2000-750L2C[ | |mm

a8 223, Algdold 2R ool dA

HZE & M3 =HoM AlZo[dE Soff AEHoM 2Z 270 Jtsl x| = F5tet A
0

Bx D7 T Al okzf 1 et MMo| HTEH AlSE IFHOR MHAUD AlS
ol At =¥ Matol ofsh of L2 HTgtol ES HAlY 4+ US



FILE EDIT VIEW INSERT ANALYSIS OPTIONS WINDOW 7

#* Q| I - | S st i, |8 [, b v 1AL o [ =Velocity - wheellaar ~| BS

— — = Velocity - wheell4.v[1]

------ Signal Qutput - V.y
5
kmy/h
4
T
Bl
) .
. l\‘ 1 Teuan
E— - T
2 N ta_ :
~ — e
w—l\' O
Y =
| [
okl b
A
4 I I | | |
Al o 10 20 30 40 30 s 60

1« » p - Velocity - wheelL4.v[11, ...

T3 224, AR Al Al22E0] &% A5l At

o[ LtEILtDY, 30X O|F 2= X|

X o3 =
Atd| £ 8l0] &5 2SS Stc MEZE ool S.

Al
r oo
=
my

Azt ME7} DelEls 0~5% Alolo| 7bE e 2ai7F EREUD o=
Al BExMoz wMsts XE0| 35S LiEtY

Velocity - wheell4a{1] , .. -
FILE EDT VIEW INSERT ANAWSIS OPTIONS WINDOW 7

£ Q | Ia - | s T, I [ [ o (AL o = *Signal Output - V.y -| T2

— — = Velocity - wheelL4v[1]

------ Signal Qutput - Viy
8
o L h "
ki L . nfp oA e i
P B \ nonooh

v L S AR A I f '

o Aot BV T oo hey
2T ‘\‘:,'-Ll._llll“".":‘f
D,T;”J\; T T R U0 RN O S AR R
i 1\““,-,““1,[1 L
2 t v} 1 |Il|j|,l||l|-|ll'l|'

1 N A gyl by
“ T YR A
ok ld' i
Iy | | | | 1
o 10 20 30 40 30 5 60

4 4 » M - ¥elocity - wheelLd.¥[1] , ...

% 225 As] Al AlaziRe] £ AlEfold Axt

n}
X

Acceleration Torque - wheell4.Ta[1] -
FILE EDIT VIEW INSERT AMALYSIS OPTIONS WINDOW 7

B Q | I - | T, | I8 1 [ o AL o] — Acceleration Torque - ... | B

Acceleration Torque - wheell4.Ta[1]

| | | | |
o 10 20 30 40 50 5 60

4 4 » »  Acceleration Torque - wheelL4.Tal1]
9 226, A9 Al AlazR E2 F5t HlolH

- 89 -

™

AN

o

Jon
=
M0
off



(6) 7HEHM = BOM

2 Part |ist

O SUB Total BOM

FIGURE UPG LEVEL PART NAME PART NO NEW PART NO QTy

T T (DW'G NO)
M WEEDING ROBOT WR1 00 000

(] INSTALL-POWER TRAIN WR1 11 00A 03364-WR000 1

[ ] ASSY-MOTOR&REDUCER, LH WR1 11 100 36400-WR100 1

[] ASSY-MOTOR&REDUCER, RH WR1 11 200 36400-WR200 1

[] ASSY-RUBBER SPROKET, LH WR1 11 300 36500-WR100 1

[] ASSY-RUBBER SPROKET, RH WR1 11 400 36500-WR200 1

[ RUBBER TRACK WR1 11 500 36500-WR300 2

(] INSTALL-MAIN FRAME WR1 12 00A 03620-WR000 1

[] FRAME ASSY-MAIN, LH WR1 12 010 03620-WR100 1

[ ] FRAME ASSY-MAIN, RH WR1 12 020 03620-WR200 1

[] ROLLER_ASSY_TRACK WR1 12 600 2

[] TENSIONER ASSEMBLE WR1 12 700 2

[ ] INSTALL-ELECTRIC BOX WR1 13 00A 03631-WR00D 1

[] ELECTRIC BOX ASSY_LH WR1 13 100 £3100-WR100 1

[] ELECTRIC BOX ASSY_RH WR1 13 200 £3100-WR200 1

° MTG BRKT ASSY LWR WR1 13 200 i

0 MTG BRKT ASSY UPR WR1 13 350 1

[] MTG PLATE WR1 13 500 4

[] ROD FIX WR1 13 600 2

Y ASSY_ROD FIX MTG BRKT WR1 13 650 2

[] AVM MTG PLATE WR1 13 700 1

* CLIP HOOD-STAY RQD B1174A7000 2

° HOLDER-BONNET STAY 811782F000 2

0 HOLDER-HOQD STAY RQD 8117810000 2

[ ] INSTALL-EXTERIOR COVER WR1 14 00A 03677-WR000 1

[] EXTERIOR UPPER COVER ASSY WR1 14 100 67710-WR000 1

[ ] ELECTRIC CASE COVER ASSY LH WR1 14 200 67720-WR100 1

[] ELECTRIC CASE COVER ASSY RH WR1 14 300 67720-WR200 1

[] EXTERIOR SIDE COVER LH WR1 14 400 67730-WR100 1

EXTERIOR SIDE COVER RH WR1 14 500 £7730-WR200 1

= A-1068-1 2

4% B-1001-13H 4

[] CATCH CLIP C-1007-1 2

(] INSTALL-WEEDING MACHINE WR1 20 00A 03680-WR000 1

[] WEEDING FRAME ASSY WR1 21 000 £8000-WR000 1

[] LIFTING SYSTEM WR1 22 000 1

[ ] ROW WEEDER ASSY WR1 23 000 £8100-WR000 1

[] CROSS WEEDER ASSY WR1 24 000 £8200-WR000 1

[] FRAME MTG BRKT ASSY WR1 25 000 2

[] FRAME MTG BRKT ASSY WR1 25 050 2

(] INSTALL-ELECTRIC PARTS WR1 30 000 1

[] ELECTRIC POWER INSTALL WR1 31 000 1

[ ] WIRING HARNESS INSTALL WR1 32 000 1

(] INSTALL-AUTOMATIC DRIVING WR1 40 000 03301-WR000 1

[] FRT LIVOX LIDER WR1 41 000 03110-WR000 1

[] TOP VELODYNE LIDAR WR1 43 000 03120-WR000 1

[ ] FRT CAM WR1 44 000 03130-WR000 1

[] GRS WR1 45 000 03140-WR000 2

[] CONTROL BOX WR1 46 000 £3160-WR000 1

[ ] AVM SYSTEM WR1 47 000 03150-WR000 1

[] INSTALL_CNU WR1 43 000 1

[] INTALL_HIK WR1 49 000 1




O WR1 11 000 / Powertrain

FIGURE UPG LEVEL PART NAME PART NO NEW PART NO QTy
(DW'G NO)

4 5|6
WEEDING ROBOT WR1 00 000 =
INSTALL-POWER TRAIN WR1 11 00A 03364-WR000 1
ASSY-MOTOR&REDUCER, LH WR1 11 100 36400-WR100 1
L MOTOR WR1 11110 36401-WR000 1
L] REDUCER, WR1 11 120 36402-WR000 1
L DRIVE CHAIN-GEAR WR1 11 130 36403-WR000 1
L DRIVE CHAIN-SHAFT WR1 11 140 36404-WR000 1
[ DRIVE CHIAN-KEY WR1 11 150 36403-WR000 1
L DRIVE CHIAN-KEY WR1 11 160 36406-WR000 2
L] WASHER WR1 11 170 36407-WR000 1
L ASSY BRKT-CHAING COVER-LWR, LH WR1 11 180 36410-WR100 1
L BRKT COVER-CTR, LH WR1 11 181 36411-WR100 1
[) ROLL BENDING, SIDE WR1 11182 36412-WR000 2
[) PLATE WR1 11183 36413-WR000 1
[) BENDING PLATE WR1 11 184 36414-WR000 1
[) SPACER WR1 11185 36415-WR000 1
L ASSY BRKT-CHAING COVER-UPR, LH WR1 11 186 36416-WR000 1
L PLATE-OUTER WR1 11 187 36417-WR000 1
L] COVER ROLL BENDING-OUTER WR1 11 188 36418-WR000 1
L COVER BENDING PLATE WR1 11189 36419-WR000 1
L HEXAGON FLANGE BOLT M6x1.0Px15L 4
[ HEXAGON FLANGE BOLT Max1.25Px15L - 3
L ASSY-SPROKET IDLER WR1 11 190 36420-WR000 1
L SPROKET IDLER WR1 11 191(DRC50-13-15) 36421-WR000 1
[) SPROKET IDLER-SHAFT WR1 11192 36422-WR000 1
L WASHER WR1 11193 36491-WR000 1
[ WASHER WR1 11 194 36492-WR000 1
L SNAP RING 1
L] ASSY-CHIAN 1
[) CHAIN PLATE&PIN 1
L) CHAIN ROLLER&BUSH 1
[) CHAIN JOINT (1 PICTH) 1
[) CHAIN JOINT (0.5 PICTH) 1
[ HEXAGON FLANGE BOLT Méx1.0Px15L 2
L ROUND HEAD HEXAGON SOCKET BOLT M6x1.0Px15L 4
L] ROUND HEAD HEXAGON SOCKET BOLT MBx1.25Px25L 2
L HEXAGON FLANGE BOLT Mex1.25P%20L 7
L] HEXAGON FLANGE BOLT M8x1.25Px30L 1
ASSY-MOTOR&REDUCER, RH WR1 11 200 36400-WR200 1
L] MOTOR WR1 11110 36401-WR000 1
L REDUCER, WR1 11120 36402-WR000 1
L DRIVE CHAIN-GEAR WR1 11 130 36403-WR000 1
L DRIVE CHAIN-SHAFT WR1 11 140 36404-WR000 1
L DRIVE CHIAN-KEY WR1 11 150 36403-WR000 1
[ DRIVE CHIAN-KEY WR1 11 160 36406-WR000 2
L WASHER WR1 11170 36407-WR000 1
[ ASSY BRKT-CHAING COVER-LWR, RH WR1 11 280 36410-WR200 1
[) BRKT COVER-CTR, RH WR1 11 281 36411-WR200 1
[ ROLL BENDING, SIDE WR1 11 182 36412-WR000 2
[) PLATE WR1 11183 36413-WR000 1
L BENDING PLATE WR1 11 184 36414-WR000 1
[) SPACER WR1 11185 36415-WR000 1
L ASSY BRKT-CHAING COVER-UPR, RH WR1 11 286 36416-WR000 1
L PLATE-OUTER WR1 11 187 36417-WR000 1
L] COVER ROLL BENDING-OUTER WR1 11 188 36418-WR000 1
L PLATE-OUTER WR1 11 187 36419-WR000 4
L] HEXAGON FLANGE BOLT M6x1.0Px15L 4
L HEXAGON FLANGE BOLT Max1.25Px15L - 3
L ASSY-SPROKET IDLER WR1 11 190 36420-WR000 1
[) SPROKET IDLER WR1 11 191(DRC50-13-15) 36421-WR000 1
[) SPROKET IDLER-SHAFT WR1 11192 36422-WR000 1
L WASHER WR1 11193 36491-WR000 1
L WASHER WR1 11 194 36492-WR000 1
[ SNAP RING 1
L ASSY-CHIAN 1
[ CHAIN PLATE&PIN 1
[) CHAIN ROLLER&BUSH 1
L CHAIN JOINT (1 PICTH) 1
[) CHAIN JOINT (0.5 PICTH) 1
L] HEXAGON FLANGE BOLT Méx1 0Px15L 2
L ROUND HEAD HEXAGON SOCKET BOLT M6x1.0Px15L 4
L] ROUND HEAD HEXAGON SOCKET BOLT M8x1.25Px25L 2
L HEXAGON FLANGE BOLT Mex1.25P%20L 7
L] HEXAGON FLANGE BOLT M8x1.25P%30L 1

- 01 -




ASSY-RUBBER SPROKET, LH WR1 11 300 36500-WR100 1

[) RUBBER SPROKET WR1T 11310 36501-WR000 1
) SPROKET SHAFT WR1 11320 36502-WR000 1
L CHAIM KEY WR1 11330 36503-WR000 1
[) CHAIN KEY WRT 11 340 36504-WR000 1
L) CHAIN GEAR WR1 11330 36503-WR000 1
[) ASSY BRKT-SPROKET MTG WR1 11360 36310-WR000 1
L BRKT-SPROKET MTG WR1 11 361 36511-WR000 1

L RIB WR1 11362 36312-WR000 2

L HEXAGON WELD NUT M10x1.25P ]

L ASSY-BEARING HOUSING-QUTER, LH WR1T 11370 36520-WR100 1
L PLATE WRT 11371 36321-WR000 1

L BEARING HOUSING WR1 11372 36522-WR000 1

L BRKT-COVER MTG WR1 11373 36523-WR000 1
HEXAGON WELD NUT Max1.25P 1

L ASSY-BEARING HOUSING-INNER, LH WR1 11380 36330-WR100 1
L PLATE WR1 11371 36521-WR000 1

L BEARING HOUSING WR1T 11372 36522-WR000 1

[) WASHER WR1 11391 36391-WR100 1
L) BEARING 6205 0D 2
[) SNAP RING STWN25 1
L) SNAP RING STWN26 2
L SNAP RING STWNS2 2
[) WASHER WR1 11170 36407-WR000 1
L) HEXAGON FLANGE BOLT MBx1.25P23L 2
[) HEXAGON FLANGE BOLT MEx1.25Px30L 2
) HEXAGON FLANGE BOLT M10x1.25Px20L 8
[) ROUND HEAD HEXAGON SOCKET BOLT MBx1.25Px23L 4
) HEXAGON FLANGE NUT Max1.25P 4
ASSY-RUBBER SPROKET, RH WR1 11 400 36500-WR200 1

[) RUBBER SPROKET WR1 11310 36501-WR000 1
L) SPROKET SHAFT WR1 11320 36502-WR000 1
[) CHAIM KEY WR1 11330 36303-WR000 1
) CHAIN KEY WR1 11 340 36504-WR000 1
L CHAIN GEAR WR1 11330 36503-WR000 1
[) ASSY BRKT-SPROKET MTG WR1 11 360 36510-WR000 1
L BRKT-SPROKET MTG WR1 11 361 36511-WR000 1

L RIB WR1 11362 36312-WR000 2

L HEXAGON WELD NUT M10x1.25P ]

[) ASSY-BEARING HOUSING-QUTER, RH WRT 11 470 36520-WR200 1
L PLATE WR1 11371 36521-WR000 1

L BEARING HOUSING WR1 11372 36522-WR000 1

L BRKT-COVER MTG WR1T 11373 36523-WR000 1
HEXAGON WELD NUT Max1.23p 1

[) ASSY-BEARING HOUSING-INNER, RH WRT 11 480 36330-WR200 1
L PLATE WR1 11371 36521-WR000 1

L BEARING HOUSING WR1 11372 36522-WR000 1

) WASHER WR1 11391 36501-WR100 1
L BEARING 6205 0D 2
L) SNAP RING STWNZ5 1
) SNAP RING STWNZ6 2
) SNAP RING STWNS2 2
) WASHER WRT 11170 36407-WR000 1
L HEXAGON FLANGE BOLT MBx1.25P23L 2
) HEXAGON FLANGE BOLT MBx1.25Px30L 2
) HEXAGON FLANGE BOLT M10x1.25Px20L 8
) ROUND HEAD HEXAGON SOCKET BOLT MBx1.25Px23L 4
L HEXAGON FLANGE NUT Mx1.25P 4
RUBBER TRACK WR1 11 500 36500-WR300 2




O WR1 12 000 / Main frame

FIGURE UPG LEVEL PART NAME PART NO NEW PART NO QTY
(DW'G NO)
4156

WEEDING ROBOT WR1 00 000 -

INSTALL-MAIN FRAME WR1 12 00A 03620-WR000
FRAME ASSY-MAIN, LH WR1 12 010 03620-WR100 1
9 BRKT ASSY-MAIN, LH WR112 100 62000-WR100 1
[ ASSY_FRAME-MAIN WR112 110 62010-WR000 1
[ FRAME-MAIN WR112111 62011-WR000 1
[ M8 HEXAGON WELD NUT Ma*.0p 2
[ M10 HEXAGON WELD NUT M10"1.25P 4
[ REINF-MAIN, INNER WR112 120 62020-WR000 3
[ BRKT ASSY-REINF&MTG_FRT WR112 130 62030-WR000 1
[ SQUARE_TUBE WR1 12 131 62031-WR000 1
[ BRKT-SUQARE_TUBE_QUTER_ASSY WR112 132 62032-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_OUTER WR112 133 62033-WR000 1
M8 HEXAGON WELD NUT M3*1.0p 4
[ BRKT-SUQARE_TUBE_INNER_ASSY WR112 134 62034-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_INNER WR112 135 62033-WR000 1
M10 HEXAGON WELD NUT M10*1.25P 4
[ BRKT ASSY-REINF&MTG_REAR, LH WR1 12 140 62040-WR100 1
[ BRKT MTG ASSY LH WR112 141 62041-WR100 1
BRKT MTG LH WR112 142 62042-WR100 1
M8 HEXAGON WELD NUT Mg*1.0p 2
[ PLATE WR112 143 62043-WR000 1
[ BRKT-SUQARE_TUBE_OUTER_ASSY WR112 132 62032-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_QUTER WR112 133 62033-WR000 1
M8 HEXAGON WELD NUT Mg*1.0p 4
[ BRKT-SUQARE_TUBE_INNER_ASSY WR112 134 62034-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_INNER WR112 135 62035-WR000 1
M10 HEXAGON WELD NUT M101.25P 4
[ ASSY_SQUARE_PIPE, LH WR1 12 300 62200-WR100 1
[ ASSY_SQUARE_TUBE_FRT WR112 310 62210-WR000 1
[ REINF WR112 313 62211-WR000 1
[ SQUARE_TUBE_UPR WR112 314 62212-WR000 1
[ PLATE WR112 317 62213-WR000 1
[ MTG BRKT ASSY WR112 318 62214-WR000 1
MTG BRKT WR112 319 62213-WR000 1
M8 HEXAGON WELD NUT M3*1.0p 1
[ SUPPORT ASSY-CASE REINF WR112 320 62220-WR000 2
[ SQUARE TUBE-CASE WR1 12 321 62221-WR000 1
[ REINF WR112 322 62222-WR000 1
[ PLATE ASSY WR112 330 62230-WR000 3
[ PLATE WR1 12 331 62231-WR000 1
[ M& HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 2
[ SQUARE TUBE ASSY_REAR, LH WR1 12 340 62240-WR100 1
[ ] REINF WR112 313 62211-WR000 1
[ HANGER WR112 316 62212-WR000 ]
[ ] PLATE WR112 317 62213-WR000 1
[ MTG BRKT ASSY WR112 318 62214-WR000 1
MTG BRKT WR112 319 62215-WR000 1
M8 HEXAGON WELD NUT Mg*1.0p 1
[ ] SQUARE_TUBE_UPR WR112 344 62241-WR000 1
[ REINF_CENTER WR1 12 360 62250-WR000 1
[ ] PLATE ASSY WR112 370 62260-WR000 2
[ PLATE_FRAME WR1 12 371 62261-WR000 1
[ ] BRKT-OUTER WR112 372 62262-WR000 1
[ PLATE-INNER WR112 373 62263-WR000 1
[ ] PLATE-CTR WR112 374 62264-WR000 1
(] BRKT ASSY-TENSIONER, LH WR1 12 500 62050-WR100 1
[ ] BRKT-TENSIONER, LH WR112 510 62051-WR000 2
[ BRKT-TENSIONER, RH WR1 12 520 62052-WR000 1
[ ] BRKT-TENSIONER, INNER WR112 530 62053-WR000 1
[ RIB WR1 12 540 62054-WR000 1
[ BRKT_SIDE_COVER_MTG ASSY WR1 12 550 62035-WR000 1
[ BRKT_SIDE_COVER_MTG WR1 12 551 62056-WR000 1
[ M8 HEXAGON WELD NUT Mg*1.0p 2
[ M14 COUPLING NUT M142.0p*42 1
[ M10 HEXAGON WELD NUT M10*1.25P 4
FRAME ASSY-MAIN, RH WR1 12 020 03620-WR200 1

- 93 -




FRAME ASSY-MAIN, RH WR1 12 020 03620-WR200 1

BRKT ASSY-MAIN, RH WR1 12 200 62000-WR200 1

L ASSY_FRAME-MAIN WR1 12110 62010-WR000 1
L] FRAME-MAIN WR112 111 62011-WR000 1

[ M8 HEXAGON WELD NUT M8&*1.0P 2

[ M10 HEXAGON WELD NUT M10*1.25P 4

L] REINF-MAIN, INNER WR1 12 120 62020-WR000 3
L BRKT ASSY-REINF&IMTG_FRT WR1 12 130 62030-WR000 1
[ SQUARE_TUBE WR112 131 62031-WR000 1

[ BRKT-SUQARE_TUBE_QUTER_ASSY WR1 12 132 62032-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_QUTER WR112 133 62033-WR000 1

M8 HEXAGON WELD NUT M8&*1.0P 4

[ BRKT-SUQARE_TUBE_INNER_ASSY WR112 134 62034-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_INNER WR1 12 135 62035-WR000 1

M10 HEXAGON WELD NUT M10*1.25P 4

L BRKT ASSY-REINF&IMTG_REAR, RH WR1 12 240 62040-WR200 1
L] BRKT MTG ASSY RH WR1 12 241 62041-WR200 1

BRKT MTG RH WR1 12 242 62042-WR200 1

M8 HEXAGON WELD NUT M8&*1.0P 2

L] PLATE WR1 12 143 62043-WR000 1

[ BRKT-SUQARE_TUBE_QUTER_ASSY WR1 12 132 62032-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_QUTER WR112 133 62033-WR000 1

M8 HEXAGON WELD NUT M8&*1.0P 4

[ BRKT-SUQARE_TUBE_INNER_ASSY WR112 134 62034-WR000 1
BRKT-SUQARE_TUBE_INNER WR1 12 135 62035-WR000 1

M10 HEXAGON WELD NUT M10*1.25P 4
ASSY_SQUARE_PIPE, RH WR1 12 400 62200-WR200 1

L ASSY_SQUARE_TUBE_FRT WR1 12 310 62210-WR000 1
[ REINF WR112 313 62211-WR000 1

L] SQUARE_TUBE_UPR WR1 12 314 62212-WR000 1

[ PLATE WR1 12 317 62213-WR000 1

[ MTG BRKT ASSY WR112 318 62214-WR000 1

MTG BRKT WR1 12 319 62215-WR000 1

M8 HEXAGON WELD NUT M8&*1.0P 1

L SUPPORT ASSY-CASE REINF WR1 12 320 62220-WR000 2
[ SQUARE TUBE-CASE WR1 12 321 62221-WR000 1

[ REINF WR1 12 322 62222-WR000 1

L PLATE ASSY WR1 12 330 62230-WR000 3
[ PLATE WR1 12 331 62231-WR000 1

L] M6 HEXAGON WELD NUT M6G*1.0P 2

L SQUARE TUBE ASSY_REAR, RH WR1 12 440 62240-WR200 1
[ REINF WR112 313 62211-WR000 1

L] HANGER WR1 12 316 62212-WR000 6

[ PLATE WR1 12 317 62213-WR000 1

[ MTG BRKT ASSY WR112 318 62214-WR000 1

MTG BRKT WR1 12 319 62215-WR000 1

M8 HEXAGON WELD NUT M8&*1.0P 1

[ SQUARE_TUBE_UPR WR1 12 344 62241-WR000 1

L REINF_CENTER WR1 12 360 62250-WR000 1
L PLATE ASSY WR1 12 370 62260-WR000 2
[ PLATE_FRAME WR112 371 62261-WR000 1

[ BRKT-OUTER WR1 12 372 62262-WR000 1

L] PLATE-INNER WR1 12 373 62263-WR000 1

[ PLATE-CTR WR1 12 374 62264-WR000 1
BRKT ASSY-TENSIONER, RH WR1 12 800 62050-WR200 1

L BRKT-TENSIONER, LH WR1 12 510 62051-WR000 2
L BRKT-TENSIONER, RH WR1 12 520 62052-WR000 1
L] BRKT-TENSIONER, INNER WR1 12 530 62053-WR000 1
[ ] RIB WR1 12 540 62054-WR000 1
L] BRKT_SIDE_COVER_MTG ASSY WR1 12 550 62055-WR000 1
[ BRKT_SIDE_COVER_MTG WR1 12 551 62056-WR000 1

[ M8 HEXAGON WELD NUT M&*1.0p 2

L] M14 COUPLING NUT M1472.0p=42 1
L] M10 HEXAGON WELD NUT M1071.25P 4
ROLLER ASSY_TRACK WR1 12 600 2

ROLLER_ASSY WR1 12 610 62060-WR000 4

L] ROLLER WR1 12 611 1
L] BEARING WR1 12 612 1
L] OILSEAL_20-47-12 WR1 12 613 2
L] SHAFT-TRACK WR1 12 614 1
M14 HEXAGON FLANGE NUT M14*1.5P 8

TENSIONER ASSEMBLE WR1 12 700 2

TENSION_ROLLER WR1 12710 62070-WR000 1
BRKT_ASSY_HINGE_MTG WR1 12720 62080-WR000 1

L] REINF-TENSIONER WR1 12 721 62081-WR000 2
L] BRKT_TENSIONER CTR WR1 12 722 62082-WR000 1
L] PIPE_TENSIONER_CTR WR1 12 723 62083-WR000 1
[ ] PLATE-SQAURE_TUBE WR1 12724 62084-WR000 1
M14 HEXAGON FLANGE NUT M14*1.5P 2

M14 HEXAGON FLANGE BOLT M14*2.0P*150 2

M10 HEXAGON FLANGE BOLT M10*2.0P*20 24

- 94 -




O WR1 13 000 / Ele—system

FIGURE UPG LEVEL PART NAME PART NO NEW PART NO QTy
(DW'G NO)
45|86
WEEDING ROBOT WR1 00 000 -
INSTALL-ELECTRIC BOX WR1 13 00A 03631-WR000 1
ELECTRIC BOX ASSY_LH WR1 13 100 63100-WR100 1
° FLOOR ASSY WR1 13 110 63110-WR000 1
° MEMBER MTG WR1 13 111 63111-WR000 2
° ASSY_CTR FLOOR WR1 13 112 63112-WR000 1
° CTR FLOOR WR1 13 113 63113-WR000 1
° M3 HEXAGON WELD NUT M2*1.0P 4
[ ASSY_SIDE FLOOR LH WR1 13 114 63114-WR000 1
[ SIDE FLOOR LH WR1 13 115 63115-WR000 1
[ M8 HEXAGON WELD NUT M8=1.0p 4
[ ASSY_SIDE FLOOR RH WR1 13 116 63116-WR000 1
[ SIDE FLOOR RH WR1 13 117 63117-WR000 1
[ M8 HEXAGON WELD NUT M8=1.08 4
° SIDE INNER PANEL ASSY LH WR1 13 120 63120-WR100 1
° SIDE INNER PANEL LH WR1 13 121 63121-WR100 1
° BATTERY MTG BRKT ASSY WR1 13 122 63122-WR000 1
° BATTERY MTG BRKT WR1 13 123 63123-WR000 1
° BATTERY MTG GUIDE WR1 13 124 63124-WR000 2
[ BATTERY REINF BRKT WR1 13 125 63125-WR000 2
[ M6 HEXAGON WELD NUT M61.08 4
[ MTG BRKT ASSY WR1 13 126 63126-WR000 4
[ MTG BRKT WR1 13 127 63127-WR000 1
[ M6 HEXAGON WELD NUT M61.08 1
[ RECIVER MTG BRKT ASSY WR1 13 128 63128-WR000 1
) RECIVER MTG BRKT WR1 13 129 63129-WR000 1
° M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 4
° HANGER WR1 12 316 62212-WR000 10
° M3 HEXAGON WELD NUT M5+0.8P 4
° M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 10
[ SIDE OUTER PANEL ASSY LH WR1 13 130 63130-WR100 1
[ SIDE OUTER PANEL WR1 13 131 63131-WR000 1
[ RLY MTG BRKT ASSY WR1 13 132 63132-WR000 1
[ RLY MTG BRKT WR1 13 133 63133-WR000 1
[ M5 HEXAGON WELD NUT M570.88 3
[ FUSE BOX MTG BRKT ASSY WR1 13 134 63134-WR000 1
® FUSE BOX MTG BRKT WRT 13 135 63135-WR00D 1
° M3 HEXAGON WELD NUT M5+0.8P 2
° M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 3
° MTG BRKT ASSY WR112 126 63126-WR000 4
° MTG BRKT WR1 12 127 63127-WR000 1
° M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 1
[ HANGER| WR1 12 316 62212-WR000 4
[ MTG FLOOR ASSY LH WR1 13 140 63140-WR100 1
[ MTG FLOOR MAIN PANEL LH WR1 13 141 63141-WR100 1
[ MTG BRKT WR1 13 142 63142-WR000 1
[ HANGER WR1 12 316 62212-WR000 7
[ M5 HEXAGON WELD NUT M570.88 7
° M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 2
° M3 HEXAGON WELD NUT M2*1.0P 1
ELECTRIC BOX ASSY_RH WR1 13 200 63100-WR200 1
° FLOOR ASSY WR1 13 110 63110-WR000 1
° MEMBER MTG WR1 13 111 63111-WR000 2
[ ASSY_CTR FLOOR WR1 13 112 63112-WR000 1
[ CTR FLOOR WR1 13 113 63113-WR000 1
[ M8 HEXAGON WELD NUT M8=1.0p 4
[ ASSY_SIDE FLOOR LH WRT 13 114 63114-WR000 1
[ SIDE FLOOR LH WR1 13 115 63115-WR000 1
[ M8 HEXAGON WELD NUT M8=1.0p 4
[ ASSY_SIDE FLOOR RH WR1 13 116 63116-WR000 1
° <IDE FLOOR &H WR1 13 117 63117-WR000 1
° M3 HEXAGON WELD NUT M2*1.0P 4
° SIDE INNER PANEL ASSY RH WR1 13 220 63120-WR200 1
° SIDE INNER PANEL RH WR1 13 221 63121-WR200 1
[ BATTERY MTG BRKT ASSY WR1 13 122 63122-WR000 1
[ BATTERY MTG BRKT WR1 13 123 63123-WR000 1
[ BATTERY MTG GUIDE WR1 13 124 63124-WR000 2
[ BATTERY REINF BRKT WR1 13 125 63125-WR000 2
[ M6 HEXAGON WELD NUT M61.08 4
0 M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 1
0 HANGER WR1 12 316 62212-WR000 7
0 M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 2
° SIDE OUTER PANEL ASSY RH WR1 13 230 63130-WR200 1
[ SIDE OUTER PANEL WR1 13 131 63131-WR000 1
[ HANGER WR1 12 316 62212-WR000 3
[ MTG FLOOR ASSY RH WR1 13 240 63140-WR200 1
MTG FLOOR MAIN PANEL LH WR1 13 241 63141-WR200 1
HANGER WR1 12 316 62212-WR000 1
M8 HEXAGON WELD NUT M8=1.08 1
MTG BRKT ASSY LWR WR1 13 300 63151-WR000 1
[] MTG BRKT LWR WR1 13 310 63152-WR000 1
[ M6 HEXAGON WELD NUT M61.08 4
MTG BRKT ASSY UPR WR1 13 350 63153-WR000 1
° MTG BRKT UPR WR1 13 360 63154-WR000 1
° M6 HEXAGON WELD NUT M6*1.0P 4
MTG PLATE WR1 13 500 63155-WR000 4
ROD FIX WR1 13 600 63156-WR000 2
ASSY_ROD FIX MTG BRKT WR1 13 650 63157-WR000 2
[] ROD FIX MTG BRKT WR1 13 651 63158-WR000 1
[ M6 HEXAGON WELD NUT M61.08 2
AVM MTG PLATE WR1 13 700 63159-WR000 1
CLIP HOOD-STAY ROD 81174A7000 2
HOLDER-BONNET STAY, 811782F000 2
HOLDER-HOOD STAY ROD. 8117810000 2

- 95 -




O WR1 14 000 / Outter cover

FIGURE UPG LEVEL PART NAME PART NO NEW PART NO QTy
(DW'G NO)
1 2[3[a]5]6e6
° WEEDING ROBOT WR1 00 000 -
* INSTALL-EXTERIOR COVER WR1 14 00A 03677-WR000 1
* EXTERIOR UPPER COVER ASSY WR1 14 100 67710-WR00D 1
[ EXTERIOR UPPER COVER WR1 14 110 67711-WR00D 1
[) COVER MTG BRKT ASSY WR1 14 120 67712-WR00D 6
] COVER MTG BRKT WR1 14 121 67713-WR000 1
* 88 4E M10%1.25P 2
[ ELECTRIC CASE COVER ASSY LH WR1 14 200 67720-WR100. 1
[) ELECTRIC CASE COVER LH WR1 14 210 67721-WR100 1
[) HINGE MTG BRKT ASSY WR1 14 220 67722-WR00D 2
% 0 HINGE MTG BRKT WR1 14 221 67723-WR000 1
[ 8E HE M6*1.0P 3
) COVER BRKT WR1 14 230 67724-WR00D 1
) MTG BRKT WR1 14 240 67725-WR000 1
° ELECTRIC CASE COVER ASSY RH WR1 14 300 67720-WR200 1
) ELECTRIC CASE COVER RH WR1 14 310 67721-WR200 1
% ° HINGE MTG BRKT ASSY WR1 14 220 67722-WR000 2
[] HINGE MTG BRKT WR1 14 221 67723-WR000 1
* 88 4E MB~1.0P 3
[) COVER BRKT WR1 14 230 67724-WR00D 1
[ MTG BRKT WR1 14 240 67725-WR000 1
L] EXTERIOR SIDE COVER LH WR1 14 400 67730-WR100 1
] EXTERIOR SIDE COVER RH WR1 14 500 67730-WR200 1
L] &To| A-1068-1 2
¥ / L ] E=ES| B-1001-13H 4
ﬁ L] CATCH CLIP C-1007-1 2
O WR1 15 000 / Weeding unit
FIGURE UPG LEVEL PART NAME PART NO NEW PART NO QTy
(DW'G NO)
1 2[3[a]s s
[ WEEDING ROBOT WR1 00 000 -
® INSTALL-WEEDING MACHINE WR1 20 00A 03680-WR000 1
) WEEDING FRAME ASSY WR1 21 000 68000-WR000 1
O MAIN FRAME ASSY LH WR1 21 100 68010-WR100 1
[] MAIN FRAME LH WR1 21 110 68011-WR100 1
* MTG BRKT ASSY WR1 21 120 68012-WR000 4
[ ] MTG BRKT WR1 21 121 68013-WR000 1
[ ] S8 4HE M8"1.0P 3
O HANGER WR1 12 316 62212-WR000 2
[ ] 8T HE M6+0.8P 5
L] 8T HE M3*1.0P 5
] MAIN FRAME ASSY RH WR1 21 200 68010-WR200 1
* MAIN FRAME RH WR1 21 210 68011-WR200 1
* MTG BRKT ASSY WR1 21 120 68012-WR000 4
[ ] MTG BRKT WR1 21 121 68013-WR000 1
[ ] 8E HE M3~1.0P 1
O HANGER WR1 12 316 62212-WR000 2
[ ] 8T HE M6+0.8P 5
L] 8T HE M3*1.0P 5
[] LINK FRAME ASSY NO.1 WR1 21 300 68020-WR000 1
* LINK FRAME SUB ASSY WR1 21 310 68021-WR000 1
[ ] LINK FRAME WR1 21 311 68022-WR000 1
[ ] INSERT NUT ASSY WR1 21 312 68023-WR000 3
INSERT MUT BRKT WR1 21 313 '68024-WR000 1
O MTG BRKT ASSY WR1 21 320 68025-WR000 2
® MTG BRKT WR1 21 321 68026-WR000 1
[ BOSS WR1 21 322 68027-WR000 1
[ ] COVER WR1 21 323 68028-WR000 1
* MTG BRKT ASSY WR1 21 325 68025-WR001 2
[ ] MTG BRKT WR1 21 321 68026-WR000 1
® BOSS WR1 21 322 68027-WR000 1
® COVER WR1 21 323 68028-WR000 1
O LINK FRAME SUB ASSY WR1 21 310 68030-WR000 1
o LINK FRAME WR1 21 311 68031-WR000 1
* INSERT NUT ASSY WR1 21 312 68032-WR000 3
[ ] INSERT NUT BRKT WR1 21 313 68033-WR000 1
[ 8E HE Ma=1.0P 2
0 LINK FRAME ASSY NO.2 WR1 21 400 68040-WR000 1
O LINK FRAME WR1 21 410 68041-WR000 1
O MTG BRKT ASSY WR1 21 420 68042-WR000 1
® MTG BRKT WR1 21 421 68043-WR000 1
[ BOSS WR1 21 322 68027-WR000 1
* MTG BRKT ASSY WR1 21 425 68044-WR000 1
[ ] MTG BRKT WR1 21 421 68043-WR000 1
[ ] BOSS WR1 21 322 68027-WR000 1
O HANGER WR1 12 316 62212-WR000 2
O LINK FRAME ASSY NO.3 WR1 21 500 68050-WR000 1
O LINK FRAME WR1 21 410 68041-WR000 1
o MTG BRKT WR1 21 510 68051-WR000 4
* HANGER WR1 12 316 62212-WR000 5
* REINF FRAME ASSY WR1 21 600 68060-WR000 1
* REINF FRAME WR1 21 610 68061-WR00D 1
0 HANGER WR1 12 316 62212-WR00D 3
O REINF FRAME WR1 21 610 68061-WR000 1
[ ] SHxE0| 62 ZE M10*1.25P*90 24
[ ] SHxE0 62 HE M10*1.25P 24




LIFTING SYSTEM WR1 22 000 68070-WR000 1
[ ] LINK ARM WR1 22 110 68071-WR000 2
® LINK ARM WR1 22 210 68072-WR000 1
® INSERT PIN WR1 22 300 68073-WR000 2
[ INSERT PIN WR1 22 320 68074-WR000 2
[ ] CVLINDER_P38 WR1 22 400 68075-WR000 2
® BUSH 2072810 12
® WHASHER 30%10%2t 68076-WR000 8
[ ] SHUXE0| 62 =E M10*1.25P%20 8
[ ] SUXEO0 64 EE M8"1.25P*70 2
[ ] EdxE0l 64 EE MB81.25P*50 2
[ SR E0l 67 HE M81.25p 4
ROW WEEDER ASSY WR1 23 000 68100-WR000 1

[ ] LIFT MAIN BODY ASSY WR1 23 100 68110-WR000 1
[ ] ASSY_LOWER LIFT HITCH LH WR1 23 110 68111-WR000 2

® LOWER LIFT HITCH WR1 23 111 68112-WR000 1

® BOSS WR1 23 322 68132-WR000 1

[ COVER WR1 23 323 68133-WR000 1

[ ] ASSY_LOWER LIFT HITCH RH WR1 23 120 68113-WR000 2

° LOWER LIFT HITCH WRT 23 111 68112-WR000 1

® BOSS WR1 23 322 68132-WR000 1

[ COVER WR1 23 323 68133-WR000 1

[ ] ASSY_UPPER LIFT HITCH LH WR1 23 130 68114-WR000 1

® UPPER LIFT HITCH WR1 23 131 68115-WR000 1

® BOSS WR1 23 322 68132-WR000 1

® COVER WR1 23 323 68133-WR000 1

[ ] ASSY_UPPER LIFT HITCH RH WR1 23 140 68116-WR000 1

[ ] UPPER LIFT HITCH WRT 23 131 68115-WR000 1

® BOSS WR1 23 322 68132-WR000 1

® COVER WR1 23 323 68133-WR000 1

[ LOWER PIPE WR1 23 150 68117-WR000 1

[ ] UPPER PIPE WR1 23 160 68118-WR000 1

° LINKAGE HITCH ASSY WR1 23 170 68119-WR000 1

® LINKAGE HITCH WR1 23 171 6811A-WR000 1

[ FIX PIN WR1 23 172 6811B-WR000 2

[ ] SIDE FRAME BASE ASSY WR1 23 180 6811C-WR000 2

® SIDE FRAME BASE WR1 23 181 6811D-WR000 1

L] 2B HE M10*1.25P 2

® HANGER WR1 12 316 62212-WR000 3

[ ] SIDE CULTIVATOR ARM ASSY LH WR1 23 200 68120-WR100 1
[ ] BENDING PIPE WR1 23 210 68121-WR000 1

® LINKAGE HITCH ASSY WR1 23 220 68122-WR000 1

® LINKAGE HITCH ASSY WR1 23 170 68119-WR000 1

® | LINKAGE HITCH WR1 23 171 6811A-WR000 1

® | Axen WR1 23 172 6811B-WR000 2

[ ] S8 HE M10~1.25P H

L] EHxE0 64 EE M10%1.25P*70 2

[ SIDE CULTIVATOR ARM ASSY RH WR1 23 300 68120-WR200 1
[ ] BENDING PIPE WR1 23 210 68121-WR000 1

® LINKAGE HITCH ASSY WR1 23 220 68122-WR000 1

® LINKAGE HITCH ASSY WR1 23 170 68119-WR000 1

® | LINKAGE HITCH WR1 23 171 6811A-WR000 1

® | Axen WR1 23 172 6811B-WR000 2

[ EEHE M1071.25P 2

L] EHxE0 64 EE M10%1.25P*70 2

® CERVICAL RETENTION SIDE UNIT WR1 23 400 68130-WR000 2
[ LINKAGE ASSY WR1 23 410 68131-WR000 2

[ ] LINKAGE WRT 23 411 68132-WR000 1

[ BOSS WR1 23 412 66133-WR000 2

[) WHEEL MTG BRKT ASSY WR1 23 420 68134-WR000 1
WHEEL MTG BRKT ASSY LH WRT 23 421 68135-WR000 1

® | WHEEL MTG BRKT LH WR1 23 422 68136-WR000 1

® | STEUHE M10*1.25P 2

[ WHEEL MTG BRKT RH WRT 23 423 68137-WR000 1

[) WHEEL MTG PIN WR1 23 516 1

® LINK PIN WR1 23 430 68138-WR000 2

) LINK PIN MTG WR1 23 440 68139-WR000 2

[] SHXE0 6% HE M8*1.25P 16
[ ] SNAP RING 135 8
[ CERVICAL RETENTION CENTER UNIT WR1 23 500 68140-WR000 1
® LINKAGE ASSY WRT 23 410 68131-WR00D 2

) LINKAGE WR1 23 411 68132-WR000 1

) BOSS WR1 23 412 68133-WR000 2

LINK PIN WR1 23 430 68138-WR000 2

LINK PIN MTG WR1 23 440 68139-WR000 2

WHEEL BASE ASSY WRT 23 510 68141-WR000 1

) WHEEL BASE BRKT WR1 23 511 68142-WR000 2

) WHEEL BASE REINF BRKT WR1 23 512 68143-WR000 1

[ MTG PIPE WR1 23 513 68144-WR000 1

[) CUTTER BASE BRKT ASSY WR1 23 514 68145-WR000 1

@ | CUTTER BASE BRKT WRT 23 515 68146-WR000 1

® | STEUHE M10*1.25P 2

) WHEEL MTG PIN WR1 23 516 68147-WR000 2

[ CUTTER BASE ASSY LH WR1 23 520 68148-WR000 1

[) CUTTER BASE MTG ASSV WR1 23 521 68149-WR000 1

@ | CUTTER BASE MTG WRT 23 522 6814A-WR000 1

® | STEUHE M10*1.25P 2

) CUTTER BASE BRKT ASSY WRT1 23 523 6814B-WR000 1

@ | CUTTER BASE BRKT WR1 23 524 6814C-WR000 1

® | SE4E M1071.25P 2

® CUTTER BASE ASSY RH WR1 23 530(520) 1

D CUTTER BASE MTG ASSY WRT 23 521 68149-WR000 1

® | CUTTER BASE MTG WR1 23 522 6814A-WR000 1

® | ST 4= M10%1.25P 2

[) CUTTER BASE BRKT ASSY WR1 23 523 6814B-WR000 1

@ | CUTTER BASE BRKT, WRT 23 524 6814C-WR000 1

® | ST uHE M10+1.25P 2

[ ] SHXE0 6% HE M8g*1.25p 8
) SNAP RING 135 4
[ ROW WEEDER ASSY WR1 23 600 68150-WR000 5
[) ROW WEEDER CUTTER WR1 23 610 68151-WR000 1

D ROW WEEDER TRUNK WR1 23 620 68152-WR000 1

) WHEEL ASSY WR1 23 700 4
GAS SPRING WR1 23 800 6

AR E0| 63 EE M101.25P"70 4

AR E0| 63 EE M1071.25P"50 4

AXE0| 62 EE M1071.25P"20 16

[ ] SHXE0 6% =E M8*1.25P*20 4
O SNAP RING 178 4

1

©

~
1




CROSS WEEDER ASSY WRI 24 000 £8200-WR000 1
[ (ROSS WEEDER ASSY LH WR1 24 100 68210-WR100 1
[] MTG BRKT ASSY LH WR1 24 110 68211-WR100 1

[] LINKAGE MTG BRKT H WR1 24111 68212-WR100 1

[) WHEEL MTG BRKT WR1 24112 68213-WR000 1

[) MOTOR MTG BRKT L WR1 24113 68214-WR100 1

[) WHEEL MTG PIN WR1 23 516 68147-WR000 1

[) LINKAGE HITCH ASSY WR1 23 220 68122-WR000 1

[) LINKAGE HITCH ASSY WR1 23170 68119-WR000 1

@ | LINKAGE HITCH WR1 23171 6811A-WR000 1

0| FIXPIN WR1 23172 6811B-WR000 2

[) £ 4E M10%1.25 2

[) LINKAGE ASSY WR1 23 410 68131-WR000 2

[) LINKAGE WR1 23 411 68132-WR000 1

[) BOSS WR1 23 412 68133-WR000 2

[) LINK PIN WR1 23 430 68138-WR000 2

[) LINK PIN MTG WR1 23 440 6813-WR000 2

[) CROSS WEEDER ASSY RH WR1 24 200 68210-WR200 1
. MTG BRKT ASSY RH WR1 24 210(10) 68211-WR200 1

[) LINKAGE MTG BRKT RH WR1 24 211(111) 68212-WR200 1

[) WHEEL MTG BRKT WR1 24112 68213-WR000 1

[) MOTCR MTG BRKT RH WR1 24 213213) 68214-WR200 1

[] WHEEL MTG PIN WR1 23 516 68147-WR000 1

[] LINKAGE HITCH ASSY WR1 23 20 68122-WR000 1

[] LINKAGE HITCH ASSY WR1 23170 63119-WR000 1

@ | LINKAGE HITCH WR1 23171 §811A-WR00D 1

| RPN WR1 23172 63118-WR000 2

[) £H 4E M10%1.25 2

[] LINKAGE ASSY WR1 23 410 63131-WR000 2

[] LINKAGE WR1 23 411 63132-WR000 1

[] BO%S WR1 23 412 63133-WR000 2

[] LINK PIN WR1 23 430 63138-WR000 2

[] LINK PIN MTG WR1 23 440 63139-WR000 2

[ LINKAGE MTG BRKT WR1 24 300 68220-WR000 2
[ (ROSS WEEDER CUTTER ASSY WR1 24 400 68230-WR000 2
[) SHAFT MTG ASSY WR1 24 410 68231-WWR000 1

[) MTG BRKT WR1 24 411 68232-WR000 1

[) SHAFT TRUNK WR1 24 412 68233-WR000 1

[) CUTTER ASSY WR1 24 420 68234-WR000 1

[) CUTTER ATRUNK WR1 24 421 £8235-WR000 1

[) (ROSS WEEDER CUTTER WR1 24 422 68236-WR000 1

[) SHAFT UPR WR1 24 430 68237-WR000 1

[] BEARING-6205 WR1 24 44) 1

[] BEARING-6206 WR1 24 450 1

[] BLDC MOTOR WR1 24 500 2
[] BLDC MOTOR CONTROL BOX - 1
[ WHEEL ASSY WR1 23 700 2
[) GAS SPRING WR1 23 800 4
[) SHTE0 64 EE M10*1.258°20 4
[) SHTE0 64 EE M8*1.25P°20 2
[) SHTE0 64 EE MB*1.0P*15 4
[) STl 6% 47 BE M8*1.0*30 g
[) SUNE0] 65 HE Mg*.25 !
[) SUNE0] 65 HE M*1.0p 4
[] SNAP RING 13 8
[] SNAP RING 175 2
[] SNAP RING 55 4
[ SNAP RING SR 2
FRAME MTG BRKT ASSY WRI 25 000 £8080-WR000 2

[) FRAME MTG BRKT LH WR1 25 100 68081-WR100 1
[) FRAME MTG BRKT RH WR1 25 200 68081-WWR200 1
FRAME MTG BRKT ASSY WRI 25 050 63090-WR000 2

[) FRAME MTG BRKT LH WR1 25 100 68081-WR100 1
[) FRAME MTG BRKT RH WR1 25 200 68081-WR200 1
[ HANGER WR1 12 316 62212-WR000 4




O WR1 40 000 / Self driving system

FIGURE UPG LEVEL PART NAME PART NO NEW PART NO QTy
(DW'G NO)

456
WEEDING ROBOT WR1 00 000 -
INSTALL_AUTOMATIC DRIVING WR1 40 000 03301-WR000 1
FRT LIVOX LIDAR WR1 41 000 30110-WR000 1
[ LIVOX MID70 WR1 41 100 30111-WR000 2
[ LIDAR BASE WR1 41 200 30112-WR000 2
[) ASSY_BASE PLATE LH WR1 41 300 30113-WR100 1
[} SIDE BRKT WR1 41 310 30114-WR00D 1
[] BASE PLATE LH WR1 41 320 30115-WR00D 1
[ ASSY_BASE PLATE RH WR1 41 400 30113-WR200 1
[] SIDE BRKT WR1 41 310 30114-WR000 1
[ BASE PLATE RH WR1 41 320 30115-WR000 1
TOP VELODYNE LIDAR WR1 42 000 30120-WR000 1
[ VELODYNE LIDAR WR1 42 100 30121-WR000 1
[ ASSY_TOP MTG BRKT WR1 42 200 30122-WR000 1
[ MTG BRKT LWR WR1 42 210 30123-WR000 1
[ MTG BRKT PIPE WR1 42 220 30124-WR000 1
[ SQUARE PIPE WR1 42 230 30125-WR000 1
[ MTG BRKT MID WR1 42 240 30126-WR000 1
[ MTG BRKT UPR WR1 42 300 30127-WR000 1
[ MTG PIN WR1 42 400 30122-WR000 3
[ HEXAGON FLANGE NUT M6x1.0P 6
TOP VELODYNE LIDAR WR1 43 000 30130-WR000 1
[ MTG PLATE WR1 43 200 30131-WR000 1
[ ASSV_MTG BRKT WR1 43 300 30132-WR000 1
[ MTG BRKT WR1 43 310 30133-WR00D 1
[ FR GUIDE WR1 43 320 30134-WR000 1
[ RR GUIDE WR1 43 330 30135-WR000 1
[ HEXAGON WLED NUT M5%0.8P 4
[ HEXAGON FLANGE BOLT M8x1 25Px15 2
[ HEXAGON FLANGE NUT Mex1 25P 2
FRT CAM WR1 44 000 30140-WR000 1
GRS WR1 45 000 30150-WR000 2
CONTROL BOX WR1 46 000 63160-WR000 1
[ ASSY_CONTROL BOX_MAIN WR1 46 100 63161-WR000 1
[ CONTROL BOX LWR WR1 46 110 63162-WR000 1
[ CONTROL BOX SIDE OTR WR1 46 120 63163-WR000 2
[ CONTROL BOX SIDE INR WR1 46 130 63164-WR000 2
[ CONTROL BOX COVER WR1 46 200 £3165-WR00D 1
[] EE] - 1
[ HAEY - 1
HEUS AVM SYSTEM WR1 47 000 30160-WR000 1
INSTALL_CNU WR1 48 000 1
[ CNU CONTROLLER WR1 48 100 1
[ PCB WR1 48 110 1
[ PCB CASE UPPER WR1 48 120 1
[ PCB CASE LOWER WR148 130 1
[ MD3-2X WR1 48 200 1
[ MD5-HD14-2X WR1 48 210 1
[ MD3-2 CASE WR1 48 220 1
[ VFK4002-048-524 WR1 42 300 1
[ ASSY_MTG BRKT LWR WR1 48 400 1
[ ASSY_MTG BRKT PLATE WR1 48 410 1
[ MTG BRKT PLATE WR1 48 411 1
[ HEXAGON WLED NUT M5x0.8P 4
[ ASSV_MTG BRKT SIDE LH WR1 48 420 1
0 MTG BRKT SIDE LH WR1 48 421 1
0 HEXAGON WLED NUT M5x0.8P 3
[ ASSY_MTG BRKT SIDE RH WR1 48 430 1
[ MTG BRKT SIDE RH WR1 48 431 1
[ HEXAGON WLED NUT M5x0.8P 3
[ ASSV_MTG BRKT UPR WR1 48 500 1
[ MTG BRKT UPR WR1 48 510 1
0 HEXAGON WLED NUT M5x0.8 4
INTALL_HIK WR1 49 000 1




)
[\

==
110

7H e

=]
=

AlEgold =

ot

S

=52 <

0
0
i

K-

MO
s
Hl

100

7ts

=

=

grgollM el siEz| 5o

(=]

=
o

2 HhA}

or

Lp) =X A0tE SYOiE| Cf

che| 7| =71 ol 2

2

s

o

b

—

k=1

Zl=7he 7|8t ol

=2
o

Unitdle Aol 2[5 At

[=E]

H I
T =5

e

)

2

(

MO

Ml

o

-

PAS|
-

N

S
=S

=

| = ChEE R|0fAI A
ol ol &

o

Ms A7t
of AL
o

il
=
=

A

.I

X}
ay

)

o

7('_-|I|-
I-II:IEd

-

=
=
=

UHO[E] YESR 7=/
al

A2+ Hlof

=

=13

7HI:I|-
PCZ|gt CANM Ofof 2|5t
7ts

thzls A

(=]

o=
o

A
(=]
o

=

o

Ao
At

—

=)

=
10!

7ol

ol
Ol
Eil

xr
jifd|

100 -




.

(|

Tl

—_

o

ol

Tl

4

=

o

-

<

R
X |o|o|lo|o|o|o o o|o 8
—As b b h h h h b b o ~—
~
0 -
il > 5}
0 < | Y = — | ™A ~
Ll =
H
)
g
u T =|3|%
Hr > o K [Klo | oo | < O 3]
m__m ME 4 K0 | od EE pal w 2 I | m oll
I3 < = 00 < |/ | H |~ | oH o | ok <fu
ur |l | <™ | R M~ | ®o [0 | 4] o
~ H 4
=
= H
m..l K
b ol 3
== L||_
H A
K 5z
E) °© ujr

0 K 3 R 3 <
5 o o 5 o o 5 %
50 2l 1 Ho 3l 1 Ho K
glolo olo | @ Slo|“C|loclw| w I7e)
Clolgld N o | S| v || =] - | N
— — o (@]
s
ol
~
H
o H o | @
©olw~RINS(8| 4128 R (222 &
- Mo
N~
™
mr
o0 i~~~ 212I2 I ~12) 2 © w
g
pal
oF c =|c
m_..__.”_ e R S 2 M S| E®] == 5 5
X X
—_ o o 0
~ =0 - 3
Tlw|E | HT D H| | H |5 L _ I
0 | Jlo | &1 4| Jlo | 1 <4r | Z0 | 4ir | 3 5 s
or < | Rl |80 | B | gy | 000 31| RO 20 =) % al
100 driKo| <9 [KE|Uo|=|T K| Ko = Kk il
DN ﬂ 2 =] _._._._ E_. A__.=
) KO 08 2 8
KF %0 Ik T K KT g O K- @

101 -




= = ~ - SCIE o1& SEHS
i ==3 St=X|Y | =X AL o | el 7] HR 7|0d&
= i ] Mt 12| (sciesmiscie)| ¥ | ussy) 71918
DOI
X =
Solid-State LIDAR 7|+ & 58 j:iﬁ; oysr | MOIER o020 | 10-5302
1 A 2Re £5 UXE ST _§'|:'_' S | H2s o= Al AE S H|SCIE 02 "1 /J.ICRO| 100
MAIZE o Az MM 2Tl e - 5| S.2022
== 21.0207
Weakly Supervised corp area B
2 segmentation for an sensors | 42k [21(14)| =2 | MDPI SCI 2%271' 142240 82 100
autonomouse combine harvester
Performancg simulation Qf an Sy . st | sr= ol 2021 elSSN:
3 electric multipurpose cultivator s SR | 48(4) o | SCI 2466-24| 100
. ) H &3 x| al= &+3| 12
according to rotary tillage 10
Optimal Design of Permanent
Magnet Synchronous Machine
Based on Random Walk Method . 2022. |en15217
4 FARa| 2
and Semi 3D Magnetic | S"e'OiS | HFEL 1521 =2l MDPI SCl 10 | sse | 190
Equivalent Circuit Considering
Overhang Effect
O 2 ¥ =3A stssle Y=
HS 3o HE SRR [2E A B =3
1 2022° ZYH2 X3 et=ri g 4S84 [22.09.07 | cHHAMMME | cistel=
2 2021° NAEIST BHEE |21.07.15 sEoistn CHstel =
3 2021 FHZ R 353 S 1211214 | CHEAMMME | Cistel=
4 2021° KAMPI sH &t&th g HMEE [21.12.29 23}l oy stol =
5 2022° the XX CIGR World congress =3 | 22.12.05 odE WE o=
6 2022 S7|H =3 =3 |22.04.29| IEsAHEtE | Oigtel=
7 2022° EAS7|H &3 F| X[ | 22.11.02 o+ EXCO cfshal =
[7l=x Axf]
O XARMR(S3], Agalel oF, Cixtel, 4, A4, NES, T23)
= RAR LA 5 B o 24 S5 uel2®
- CEETERE) | saa [sufsuws| ssa |ssalss ws| U E|ew
=8 XANIE=HERIL FH|E - ~ . 10-2021—| . =, . 10-
- cH kel Fet=ME|E ) SR MP| =] 21,
1 solg A TAl i = |@E=E2EF]21.01 0009840 @et=a2ElF|21.06 2266826 100 | O
AETSEYES FodRMK| = N = 10-2021-
= cfshal S st .
2 Zgy= H = | SEofstw | 21.09 0118755 100 | O
FURTHEZRUEE Z&st= = ~ - 10-2021— |, = - 10—
- cHstal Fet=mMe|E|21.12 HetZME|E| 22,
3 MED2S i = |@st=MeF 0183823 @et=MElF| 22.04 2389381 100 | O
4| RERRANSIUAAY | ol |@erEmeE| 2112|0202 msiamaz|o2 04|, 107 1100 | O
0183794 2389379
S EYFH R EZESI=A = = - 10-2021—| . = - 10-
- CHshal Fet=aME|F|21.12 Fot=Ma|F .
° zzz Hetdl= | @er=2els 0183844 |TEIR2EIF| 22.04] 5agq505| 100 | O
_ 10-2022-
HNE2 R EE i stel 7) S| 7 .
6 dl REMEEX| fetal= | (F)ST7IA | 22.06 0075398 100 | O
Mz2RJ|AA LsSEIZE ~ - - 10-2022-
CHstol ZLtr st
7 Al AE fetel= | SEtidm |[22.12 0111691 100 | O
agels & F=F IS - p— 10-2022-
8 EIRf o M AR Y gk HEiel= | SETSE 122,10 135868 1001 O

- 102 -



104

AN

=

o2
=

.

fal.
2|

&

103 -

7He,

(=}

23

(i}

A

’

70 M

i
=

71E H

|

=13
=,

7H

Iz
=

I

(i}

Ap7| A
A

plw| |- W= o m ey
N~ Ko o) — o = ~ <k
- olz=| « S\ o0
=r E Tl
._Al._ ._Mﬂ 110.
Ik 4
AN [ [ [w [w % w?
=[] |7 e P N1 A T 3
> ™ o122 ko |02 | 82 o[ S wio =30
< Ko U0 Ho = Ho =1 H0 =1 Ho = 3l
= = B © i i ©i
3 K ol |l [l |l —
Tl oF o
o | = = T
3k ; m |
ol |D.n l_h._ . Mo __A_._._._
- = R a ol =
< [~ ] I il
B 3l G| = ol
= M 3 < ~ B &
5 |, | T -
ol o T u
ok | * S ISl I M (i £ &0
S - = N N T
RO | L4 oo | o | do | E0|R0 ) ol
& | %0 S | 20| w_m Ll _
= Z < =
mm = ol & | oo
i = = ===
—_ —_ —_ —_ <
fo- b T I ETRAERNIRIEY
6| R N oo
we 3 Ell gl gl Nl =
m_.T 20 zn K- K- | K- | K- uo
RO | o AT AN
o ot BT v BT T i
0| = T | A M| M| AN 333
a3 Lo N R R quzo T -
T |5 st | 3| 22 % = 0w || R :0)
- =A=o = LN L O L RE | B | & | RE | OF o]
< L I I I X = [
& RIE B E K o | o | or | b <
< m T |IX (X
i Ll 7 2222w
3| oo e - KN | @ | & | & | © L S - A e ar
00 B |z |22 2]¢< A B I T O T T 3
]= i ~ — N N N — | < i isgl ol B
o_H < |« I\ I\ IV < |z <0 | %0 | <0 | =
o i | K uo | wo | uo | T w
o0 5 e le|® | - )
il __e__: m —_ ~— A:._._ __A_.__._ v
ol =20 | ||| " Y R [ T~ = o
K T — Klo Ju 0 0 0 i) [
gl el S| I L ) = o || sl
[ — K| 2 azEwls = S mm W =
—_— =N ! T —_
<d 70 | SR I E R D R <l |zlzlzlzl| - 8
R o | iidhdndie RN ¥ < QM |Sm ||z |z ar| B
< op | K =T — QuoF| & | <0 | <0 |20 | K of | a1 Mm
W R 7 M| | Rr| w0 | uo | wo | o- 3I| <@
* B3 I N N ™ = <
(0] @ —|N ||| OO~ ﬁo E2 o] * iof
= — O O B B BV B T s ] ad
s s

* 1, 71&0]
* 2
* 3, =W £ =&

1




5} 72

O AL

Tl e
~ " =
1}
I T,
- | S o RO ek
S ol _u___._._ AI._._ AI._._ 1 |
| | — [o] |
B3| WORN H|D
0 K- m oﬂo o
- Tl 0]0 i
ilof m.4 "
Ho _Wu s gr
pal 2~ HO I
K T .J ]
100 . o ujo
G hYow
K -
S ooNL <
o ol — o =
o | S ik | S [k WMo K|
3 - 0,4 LIl W S _ =0 | !
o[ g |h &= & R
o | . W k|
o oK A_.=._ Tod Tl =
N % -
pUDET B
- Hl - K — oF
e I~
DN ERS L
W zsdom
- KD oir <U 1o
™o ™l
_ _ S _ N :_o oK ol oll
L3 I Tz K|
Rl [B _ﬂomuux_..moﬂe._mﬂﬂ |
K K ! 0 K 0] o
vl B ey Ki- = Ul i %0 ) =
LR SR
RopR 4o |
O O O
= = |3 U i
I _|#@ SFE| Wz —
|| ® ChiLaLS = <+
NCERE 37| 3
of|Z| rE % o =< = |*w
4 M K = o =T |
—t O [=] e ™~ mH_
ol - . Offl M ol
R R o 00 &
o < [ il 750 0l0
%0
2l 7 mﬁ
- i
o 3 o
& ok -
< 3
=

X0

o0
E

Ye) (V) M~
[
ol
~ — [ o
l
[QV]
(aV)
o
|
[
ot
ol
,x_a [ee) — [©))
KO
00
A
l
1N
o
(aV)
® W=
ol | N
. 3 w®
B o
oF | ol m»_n/
< |& | E
2l
o | ] | =
RN
l,_um*l o0 Wﬂ
30 | K KT
< | WK
K|
= | K
3
el
A_-._ — (QV)

E)
__o“_
00
1

To] (V) To]
50
=1
,_R
20
=
I A A
ol | ol | ol | ol
<A<
Bl 20 (8|
i ]
Jl
& fo-
il 3l
~ ~
=
,_R
0ofo
=

| & d3}]

k=1

[AF

0l

o
__o__._._
"

2022

3
~ IF

e

00
= 1l

il

4
i)

s ®l
Ho R

|

=]
=]
7| R

By
a

"
KO

X
‘SY7IAe Hel(EEL) HE

IH

(H| ok/zH =)

Al et

lof

I

<0
o0
r
ol

oy

8
oK
K

x' [eER=C]

o0
ol

i

KO

Kjo

G
F

0

Lt
=

fuay
I

oF
ol

7| Et

AF

b

Tol’

AL

AF

H

B

(o]

e

2022

1k
IH

o

Tl

104 -



H |8 S S &
0 |O O O O
o
0N B H ok x = Ko s 00 w3l
o_n_ K IHMI _J_I H_.mV __A_l _._._._ o__._._ o Il “1n_v.u ol T u_”.n_._+_ ._._lo
DMy BDHSa 2D g AdF
~ Moo TR N KT = [
N 0 K R T % o o oo 0
Kl m P_“_ ~ E_E ol = 1 _L m _._.I Ro M_u Fo_m m_.=._
K & < e._m_.7|_| a1 % ol Mo ol i T X
.~ N W - Ol oy "o o = & | ~
NN 0 Br & a0 o) o 1o oF
oL %0 Ko U Do <o KR b oM ofu
Hr — 100 = KO0 L= 8l ol
wfow e ke N ol 2 S g
- & o - = IHO  for % _=_|=_ IH ol S _%_.__: s > D
oo [X W o ol H D DoJo & 2r < mHo 4
Boral olZs oxmd “u_i
= < DU _ KR o < K _ - K oKk ™ o
Tk w KW szNTd mo W ok R o ur
k28 B R g g
I O O T MO N R L= i
ol 5ol o K g o okl 2o N o B TR
10 N il NooT T 00 = <0 = o KM o
3 K- o K _ 2K a0 W ool
oow Mg s 2 g LT oo
H T o o5 2 W= o~ 535 =
H ™ = 3 M K o — 0l K Q W P —
o3 N Z2gp WZT g &3 309
1 2 X o o KO W = = 00 5 T ol =
_u_u_ 8 ~ h | R0 X0 - n = <
_pdr o 2lEY _wiwT owm
Qodmo . F I wpr e oK oz H R
oAl H R ool 85 5 ok H ool .J_. KM N m & RO KO et
o N S
O O O O
of [ KO ujo J_.w_m_u 3 wr KM T
Ho® G RE W 5K
K K K- = 2 © W = R
ol 7ol H ~ _ ol N :o_._“_ ol <l
©l oF = = ok 31 2 Kfo S JJo —
R 0 2omoow = @ KR o
== I T 20 Ho Nor oKk — Tl
O ) S T o B oK N
b E] R o = N o T =
1o} Mo _._._o N_wH_ Ol_l _/O (0] m_u-H_ __o|_ K K il
T ol Kk = TN = KF <
K- ol ol - 2 o Wl g K4 o =
o 1 Jo T e TS NOR 2
KI KI' '~ T o ~ | KO 1 PR
W oo . = SR W = = ok ok
H N o & N o = Z _
T R & o H X & o XN RGN TIN
m KT R S 3T = OF 30 &I o g 3l
O O O O

105 -



B

2

F

=1
=1,

old

ot AFEAL Z|M Aol e E

=)

- ARSAEZ|EE UIE 2ol 2

=
o

It HM A

al

I

S
]

TN, A

ol3

a2 sHAZ

__Low
K
ol
oF
i

or

ujo

<l

At

Kl

-
4

7 FtH|

=
e

oK
ni0
z0

O 7He7|=of o

mr

1ol
oF
o

— AFAZ| 2 At EEE 2

__Low
K
ol
oF
i

ol

ulo

Al Z 2| 71

o}
<
o0

I

1M =

3

=
=

=
e

106 -



-
-

= Ofofl tet 7[of H

=

=

=

12|

7N ek

At

O:

5.

Y

2|

il

HO{ATA

Hof 2

=,
10

1ol

<

=,
10

K-
ol
Kl
oK

KIr

ZIAM 7=

ot

HoZ| M &5 Aol 2|F

xS 8s
A

_I

S
al

ok

=
1o

K-

Iz
=

o o
= =
o o

K

ol
20

S 7t Jts

| 57t Ay

o

A

24
24

of A0 ==

Sofl o3k

F

=1
=1,

O7|=7]=

x, 2|

MO Z|+H|

Sl
S

Ki-

or

o

2

O d7oietdntel 7(oy

or
0

RO
ol
ol

Ho

22 ZH %o e o

=3
H o
- SYO LFIIIIA]

.=
o

F

=)

Tl
®l

tofl 7{0od

or
<

—_

o

7ol
oF
o

—_

<d
_x_._|
Ho

__A_._l
oF

100

23 7|t

INIERN

ol
WO
__o—_._._
ol
<
K

oo
3l
Ho

10!

Mot
__OH_

Hr
ol

7ol

o

ol

=M 7t M7 ==

S7E5104 Cieksh AN

| meiarol

A

1o

or
!

=T

__AL
oFd

10!

ujo

i

=7

107 -



O 7|28 J|s7|0 8% [EE]
(Shel : HEHR, %
MEZX[S]
s oz guxa BEUE L sgsos
SEUNF | MF2AF 71248 | R9Y | 7HEH] |[HRHEE] S H|S §%‘ e
(A) (B) (C=B/A) oy |HE
& & g 5% , o0 iz
T2 XBE | @FM| FLT/S
o O — 0,
Sy mree | o= az) | 7063 530 74.986% | yi eyl 1.4 | 7499
e
12E 25 Lt SF [} SF Al Y 5
= 9 | © 5 //o //Q’ o 2 of s ~
P I/éff/_ﬁ/éé Z | ey 90 790 1000% | 512y oro
S © E ]//E
&5
2EXE O AIEFE 7)e B
22y Eaa ojul o TEEE | EXA 9 dit | HE|
sag | VEESLAR e gz 0| 20| 100 gy gz
]//Hl
A8 N o L e
SNS _QO/[//O/ [//o/- /‘i/ﬁ O/o
FoANETH o v 200 200 100.0% el e |-
_,/I/ég/ 7—/;50/- oy (H/Q]E_’/) 7/37//.% HAD
HNEz2x B | (@RS |\ §17/8) ), i i A | e
s X g 1A (87 g AE
A 1596.3| 1,120 - - - -




ol
0
00

ol

0
K-

Tor

oK

mo

B

off CH
B2 Aei ==

TAF 2 TS

=
o

=
T,

o

S

op AL

HO

m]

=5

=
—

Efofl cct

x|
S

22 i Ry

7| 7Hol

160

-4,

Gl

0f0
oo

KK
<+

1o

AR o7 XA A AA

10!

i

=13
=

471 Z1s 7H

<

—_

__.Aﬁ
K0
i
g
0
Kk

FEE MS

110§

P27l 7He

I S8 Mol AlAE g &

=

[ =]
=M

__o“_

=13
=

7ls A

M2
1S

o

L
100
-

2z 5|

O Zls7ig oA 7t

K
=
A

160

Mo

oK

20

ol
Al

ol
__OH_

<+
T

THr
H

0

5t

21 =20 7}

ThHAOf A

X
—

K

__rL

T

70
[

Ki-
ofu

04

o

O 7hgk

LE=
o

7le8 = SSEH

—
—

CC

H 3T
- T &

= -
=

ujo

of

ot

ol

109 -



7o

|

M oAl 2~

4

F

3

=<

=]

tatd F=&of
- AREAL 7] g UI

=
- T

O HE7[so ofet ArFME2f 4

(4) F=7t2HA ==of 9

A

ES

q
=

[yl
o N il H
2 1 1 —_
= i U
= KH o O
T ol Y
ol . - o= y mr
o0 all ._q_u_Uo o < | H i
< D 1o gl R X oo 2138 |
<u %% X0 WK g ' NEEHPELBHE
Boowom Y o w0 = Y EEEHHHENEHE
o = 2 H ~ o0 1o _— =121 - (N - WS S e
K = 3l 7 ol ol 212|2| &l |3 2[2]=
—_— A_._._._ _l|~ = |Or O_I _ G IS gl £ =
S 00N om0 M o EEEEHNEIHEHEE
T o ow e @ Foao 0, EEEHHENEEE
== —_ T o T o
Ko oo N w2 R 8
Pl o fow WOE T X )
< of & ~ K S ar
=1 —_ H_n_ ™ o i 4
oK M < oK % o ﬂ_.u I no _“A-ﬂs s Skl =
R o X o o o = £ - EE
T — I -4 ok _u__._u ™ % e Hn=
_uo _u_x Hq_/H o] %o_—l _._.__=._ _ .A._n_ m—u o : = =
o om® W %5 T oo T
N dm o2 =B
= I a8
xS g P W Ry 2w
o oo W — ' A 30 _
N ol X ol OF = T
| B oo w2 — <
ol 1Y 3F ol - oF = Hi
of of _A_I o“_o = N __b juuy H__l
R0 Ko upo oz N uu  oF il
H ) ~ ~ I AL 1 i
ol s ey Zw LoD
SO S R -
Aﬂ I T ol or X0 NOK
- —_ A ! — —_ = A [— 0 0
PR ﬂs_ Kk K o D ﬂz_ ol DL_A ok
et S oow oo ol @D oM WX
— == a H__._._ — —_ H__._._ e —
T 3 0 = K X FH = & 0 =
7 - - 7 by -
. o o o

Ao}

T
=)

Al

],

jie

[}

110 -

gtAle] o] of

H
ER




2027

11,154

5 OfLf
2026

9,561

2025

7,967

2024

6,374

170,000 | 212,500 | 255,000 | 297,500

2023

42,500
1,593

—_

-

ol <0 | <0
| — | N
o K

ol | o _
w w — o= ol |- IAS
LS |E S |T|a| T AR _ﬁu il = | oF N
B|L| S| L2\ (|| || | A RO | i
- - .m. <0 Mo | = of

sl Ho

% or

= or

<

il op of Hr = <N

% H K tlo 3l ol

of = 1) ) > <

i r ujr My %

ol

-

ll
Kl

M4

Kl

ojo
E]
20

A2

1) At g It M

111 -

< EHH X7 >



YAlzi7t MEo| 2 Exgvc

FACT =oi7| & Al R 8K

o

4 &
g%
ME SRy MsAls 2 ol

|21, 11. 02712 FAOIA HSAE M g BUTIe] MSAEENE 2 Lol
¢ =gLch,

mHMelE thEO[AL T8 5]

—

7|1 &% #Aag g4 Algles

21-FACTMP-603

21-FACTMP-604

21-FACTMP-605

21-FACTMP-606

; HAHxEFY 21-FACTMP-607
S FET - b
SHHE| Sl +x5754 | 21-FACTMP-608

21-FACTMP-609

21-FACTMP-610

21-FACTMP-611

21-FACTMP-612

=2 S dsA" d48M ZhFE. &

Se7|sd s Eto

Ci@
g
R

&iol

L2MEEE 20m, 11, 22,

HUETE 2ime 5 el
HEX
A8 s2AEEE-62 {2021, 11. 22.) g3

F 54667 Halgr 2jiA| HEE 457, sH7| S EFME (B8S) / wew.lacl.onk

MEE 063-919-1732 WAMS 03-919-1580  ( kwkim@atact.or ke {B137H(5,7)
BIteS gt - [UYSs FE
= f =

- 112 -



Al M-21-01227%

9714 AN E 4A-A

1. A3
7t 4% ¢ 74
L, AMdAl S WE 0 410-81-88992
o 4 dAd AT FEY 4499 1521
g 4% 0 REIRYF

2. N8 £x9] AE

b 71FE - AR
oh 949 KIANCL00

G et o iy

2021d 119 229

T97led 83 A ojA

- 113 -




21-FACTMP-603

ANdA A

1. 7] & 3 544A=7
2. NEWE: 21-FACTMP-603
- 3. 8 2] " KTA-WC1400
4. 4: 93239 £457%4
5. AHAA
5.1. +&
51.1. 2]y =7]
- 4ol
- &
0]
e

5.1.2, AHA42
» H A A 43
J.3, FYHAERA

FEeA 94

1.4, 2R

ELLE

L RRAEY FAExAY, AH5)
. ZgHE WA
CRRAE BT A

31

- 114 -

1 780
1 810 mm
1 G610 wm
8o kg

410 mm

Tl

(180 > 72) mm, 497
800 mm

1 400 mm



5.1.6. AF%
- F AR5 EA
34
2542
5.1.7. A=%3
A RE
-Azg £ 72
Az F A
Az
By
go] A (Ho| xEXTA), MNF
3] A7
Azgo] =AY
Azgol =AYY
5.1.8. %7 £ 534
- AE7] P49 R AZ:A
-AE7 &9 2 As
&4 g4y ® AZA
- H47] &% 2 e
5.1.9. 47]

949

- A ZA)
CAEAY
- E2EAY

6. AEAE AL

g oloE 94259 £43754 §
MEPA L AFARN, WEHFE o)

3-2

- 115 -

21-FACTMP-603

AAE (212 Y)

(170 % 35 % 5) mm, 2 7}
(%) 35 cm

A

(14 ~ 41) cm

BLDL-4K30A2000 / MDE %
2kW (270) /DC 48V

SGLP-G-048-120 / A A
40 V 120 Ah (2 7H) / DC 48 V

(£+4) FCF15-A-4820
%) FA20-4830-AL21

FeZeE| 22
AC 220 V

(2b<) DC 54 V, 20 A
)DL 4B Y, 30 A

HAz72 A=EZL 109 cm °]2L
[a]



21-FACTMP-603

7. A9dsk
£ Ag43e sdrlsdagAe "EAAYE o5 2 A, AlsE A2ge
A we} ofFal a7 APYEE HeEo dAE dEAE 43

]2 ol P b |vamau L o
et 7 ,':{ ;\4'1' Helw e | 9

HEH a ¢

- 116 -



A ¥-21-01229%

EH971A AeAE AHA

1. 4139l
7t 49 #3748
L, AlHa S2WME 410-81-88992
o, 4 Ad FAT s34 4494 15-21
g, 45 pERIAgE

2. A9 859 AF

7t 71E9 - FYA=7)
U, #alg . KTA-HC1400

bl T

20219 119 229

SU71EALHAT oA BEe

- 117 -




21-FACTMP-G04

Ad A A

7l F 9: 55427

AlEW 3 21-FACTHP-604

¥ A =9 KTA-WC1400

Y 4 93238 $A3754

= W b

5. AlgAH

L
5.1.1, 7139 =z=27]
! ggo}

He M
o

i
1.2, HAA 45
» F| A 2] Al

5.1.3. 589749373

FgeA W

w7 ]

1.5, 343

g FH

FaAz FA(FxA A, HA5)
FEAE J24do|

FaAE FH43 A

n

- 118 -

1 780 mm
1 810 um
1 610 mm
585 kg

410 mm

(180 > 72) mm, 4970
200 mm
1 400 mm



5.1.6. #AF33
F-AAAEFA

2
252

5.1.7. A=33

o

Az & TR

Az = T

Az
34
o]
g AnA
Azxgo] 2244
Alzwgol =AY

5.1.8. A%7 € £44

- AF7] B4 2 A x4

cAE7 29 2 AT

- E2AA PGy R ARA}

23R 4% 2 AF

5.1.9. 37

R

- A AL
=k
-EHAY

5.2. T¥5YAE
A E
Al g
N84

R ALEE

A (Aol xFxFA),

- 119 -

%

21-FACTMP-604

SEEEDER
.l:'!'.

HEFAN TP 25

109 cm
T3 H
2 7

G2 (HAH49)

(170 x 35 X 5) mm, 2 7]
(%) 35 cm

AFA™

(14 ~ 41) cm

BLDL-4K30A2000 / MD& %

2kW (2 7)) /DC48 YV
SGLP-G-048-120 / A= 2|6
40 V 120 Ah (2 70) / DC 48 V
(¢+<7) FCF15-A-4820
(%“ )

FA20-4330-AL21
Elig 53]

&
—
&
&l =

AC 220 V

(=) DC 54V, 20 A
(F4)DC 48V, 30 A

23BE

AALE 30 %o T/ 7HsEe S



21-FACTMP-6(M

6. AFAE N
2 odE 94259 $35754 594272 AZZL 109 en o] A
WEuba e dakae) 2], Wggs Fdolu] AALE 30 wolA 5@ 715

7. NEds
£ OARAAE FUISASAY (RANY 97 2 e, AsE Azee)
Pl thet o327t @ F@ AYRAS Agstel AAE HEAY 449

soeppa L] Ao
L] a o

B e b
qae )"I'?.T %FT

3=3

- 120 -



e
2t

A M-21-01230%

3
a4

- AR
Tt 4
AE

7.
L}

o
2,

AlY %9 AE
B
t KTA-WC1400

7}, 71%9
U owa

A S A AAG

9714 A5NY HHA

73
SE2HF :410-81-88992

A FAT F39 9997 15-21
FEEE e =

5$971E A8 HAS oA BEe

2021 119 229

- 121 -




ANdAd A

1. 71 & 9: $4A27
2. AP B 21-FACTNP-605
3. % 4 9 KIA-WC1400
4.9 4 9423y FA57EY
5. AlgA4A
bil,

5.1.1. Z1A8] 27]

- Z o]

i _Z_;_f"‘f_

A EIE—O]

e

s3]

1.2, AN AL

EEERS

[

FY AR

and iy

1.5, FaAA5

- AHpe] Fi
- EaEe wA(ExH A, HAL)
- Belx Az e

S FEAE FH A

- 122 -

1780 mm
1 810 wm
1 610
585 kg

-4 o] A FEA o 4

(FAZF43] ) 4

9]
(180 = 72) mm, 497}
800 mm

1 400 mm



5.1.6. AlF33
T A 24 A F 3 A
52
ZHE vk
5.1.7. Mz%3
cAEE
Az F TFE
Az F A
2
84
o] A (
HANA
AzFo] =AY
AzFo] =AY
5.1.8. %7 € 537
cHE7) YW 2 Az}
- g7 9 9
- HAX Yy L AxA}
282 88 9 A
5.1.9. FAH7]
- 34y

ol xExFA), 7

A g=d
SRR
R EE

L 1

- 123 -

A

T

3-2

21-FACTMP-605

AALH o] 24
TAEFHY THA FE

1049 ¢m
2%
2 7

LAE (HAHE)

(170 x 35 x 5) mm, 2 7}
(F-£) 35 cm

AEdd

(14 ~ 41) cm

BLDL-4K30A2000 / MD& 3

2KkW (2 7]) /DC 48V
SGLP-G-048-120 / A]%A =6
40 V 120 Ah (2 Z0) / DC 48 V

(9+4:) FCF15-A-4820
(F%) FA20-4830-AL21
FoZE 22

AC 220 V

(&) DC BS54V, 20 A

H4)DC 48V, 30 A

F3E

232 EdAM d&E4 AP
o]4 giglS



21-FACTMP-605

18 34 A FHAZ 2 FAAY 2AZH o4, 10.4 kn o)4 A&7
el g

6. AEAE 78
2l 94239 £357
SuA e AaAold, BEas
&g70) Heasle

T FEHAEE AE=2L 109 em o]
il © Taoln 18 FHAl 2404 10.4 km o4
il

7. NEdH
2 AEPAL wY/led AT TR 93 2 Ay, A5 AH2dy
PR meh oHAst 27 ¢ APPRE ALl LAY A5 AHY

et A gL

e T

3-3

- 124 -



Al M-21-01231%

9714 AeAd BAA

1. 434

7b. 49 0 #Td

L ARIAE FEWE 1 410-81-88992

o 40 A T F8d fd9Ed 1521
2 4z 0 gERE2gF

2. ¥ x4 AF

7 7R 0 EgA=7
. @A™ KTA-WC1400
t}. B 5

AT e Ay,

20219 1149 229

597144 8354w o) AkS

- 125 -




7]

3
3

B N

AYHE:

21-FACINP-606

Ald A A

THAx7]
21-FACTMP-606
4] v KTA-WC1400

4: 94239 +43754

-k

5. Al 4

B
5.1.1. 7]#le] 27]
Qo]
v 25

e

-
ar
==
-3

o]

2k

1.2, AAR 4L

« H A A A

&N

1.3, FE 95

—

crgeA 8
a

EL TR

1.5, 833

Agel 38
ReEe] FAE <A, 1H4)
mgalE Ao

L RAE FAL A

3-1

- 126 -

1 780 mm
1 210 wm
1 610 mm
o8h kg

410 mm

Ble a4
A A o4
(R-pd)ie

2.5 uhal ARl

(A z=F382))elvw4

PR

(180 > 72) mm, 497
S00° mm

L 400 mm



5.1.6. A3
- - A2 T A

LB

2 54
5.1.7. #2733
- A 2E
CAxE F FE
Az F AT
Az

E

o] X4 (o] xEXEA), ME

LI

Azgeo] 2H L4

Alzgo] =AY
5.1.8. A&7 & 534
-AF7] AW 2 ARA

-AE7] &9 2 AT

21-FACTMP-606

FERE DER
2AzFAN FYA A%

109 ¢m

TS5
2 7\

YA (F ALz )

(170 x 35 X 5) nm, 2 71
(%) 35 cm

AE4ddy

(14 ~ 41) cm

BLDL-4K30A2000 / MD= %
2 kW (2 7)) /DC48 YV

SGLP-G-048-120 / A% 2] &)
40 V 120 Ah (2 A1) / DC 48 V

&4 349 2 Az

577 §% 2 A%

5.1.9. 37
ek (gh<) FCF15-A-4820
(F<) FA20-4830-AL21
A ZA} FolZE|Z =Y
b A=EI AC 220 V
gYAY (¢+=) DC 54V, 20 A
(%) DC 48V, 30 A
5.2, 4FHAE
AlEzA
A=At AC 220 V
e 5% ol &
FA4F 92 % °]4

3-2

- 127 -



21-FACTMP-606

Algas
- FA AT 5 h 53 min

6. AgA|E Ma
 7ldlEe $442F9 #4575 FYHAZVE A2EFL 109 em 0|2
dduba] 0 Hakgo]d] Wedfl= Hoo|m 2HAIZLE 5 h 53 minY

7. NgHd
B AE48e FR71e448AT TEMNY 9% 2 A, A5z A2dy
TR wel 22 A7 7% AENEE L AAE AsAE 489

mouan L] A
WEL a o«

2oy ) 1l pe)
u@e )1'1?. %I"T

- 128 -



B A N-21-01232%
i S92 A5AY AAA
|1 a%9
. 7t 44 KT8
L}, AldA SE¥E 1 410-81-88992
- o F2 0 A9 FAT FHW 29w 1521
. g, 4% 1 pERE2E
2. NE BEY AFE
= 7b. 7139 ¢ F94A&7
B b, &AW KTA-WC1400
Sl A D AAA T,
) 2021 119 229
" — L~
il
I
|

- 129 -



= B

21-FACTMP-GOT

ANdEA A

- 130 -

7l F 4 $8A=7
Algwl & 21-FACTMP-607
g A o KTA-WC1400
8 A 94z2FY FA2E4
A4 A
5.1, =
1. Z]Alel =37
s o] 1 780 mm
- F 1 810 mm
%9 1 610 um
T 585 kg
5.1.2. AAAH
- HA 2 g3 410 mm
5.1.3. FH393A
- FEE A g4 e P29
et dgklo] 4
- WSy (d-FJ)5¢

- vl A {4
- 2 (54 2574 ) o 4]
5.1.5. F333
- AHR 9 T/ FiH=
TaAEy FH(F xR, HR ) (180 = 72) mm, 4971
FeAlE HA 20 800 mum
TR = FHA AHe 1 400 mm



5.1.6. AE %3
- R ARAERA
R
2} 5 nk4
5.1.7. Az%3
EEL
cAlzE & 72

-AzxE F AT

- Az
8%
o] AL (Aol xFEXFA), MF
g A
A z3go] =EEA
Azxo] ZEYY

5.1.8. AF7] 2 &4

- AF7] A49 92 Az
-AE7 Y R AF

- S5AA P4 € AzA
CHFAA 8% R S
5.1,9, 347

- 249

FE
TERD:
&Y A

5.2. AS¥IAHAIH

AL
Agww
AN ER&E
SRR

- F QAN

3-2

- 131 -

21-FACTMP-607

AApu o) 22
j=]

THEFHAH FHA 2AE

109 cm
=

2 7

LA (A1)

(170 =< 35 X 5) mm, 2 70
(#-$) 35 cm

HEHUY

(14 ~ 41) cm

BLDL-4K30A2000 / MDZ %

2 kW (2 71) / DC 48 V
SGLP-G-048-120 / A} =)&)
40 V 120 Ah (2 70) / DC 48 V

(2+4:) FCF15-A-4820
(55) FAZ0-4830-AL21
FolTelgay

AC 220 V

($4) DC K4 V, 20 A
FE5)DC 48V, 30 A

oprBE
2.3 km/h

() 710 mm ($) 712 mm



21-FACTMP-607

i

CHE| S MY () 810 mm ($) 812 mm

4

6. AlFAE e

€ 7de 94z22s I b ot THAE7E H2ze 19 em ©] 11
M A8 Ak MEgsE Zoo|n HAxH3wAe (3 710 ma
(%) 712 mm ¢

7. A@ds
= AA4RL Eeved ey BN AF 2 Ny, A5z A 235} ©)
A wet 9 FA4} a2g e A88te] AR gAY 4o

sepam > z[ b
\

deppn L 4o
due e = a ¢

yEY ¢

3-3

- 132 -



) H-21-01233%

FH7A A sAE AHA

AR

L

v, ARl S5WE :410-81-88992

o, F4 0 Hid AT FIE 99HL 1521
2, 45 0 Feg2eE

CANE 4R AF

7}, 71EH 524z
L} *8-““& KTA-NC 1400

Heo] 7| &4 BHAY o7 9 HEre
7] dhel ﬁlWi' "éw-"i‘ﬁ A},

20219 119 22d

5718085 ol fien

- 133 -




5,

|
= O DO

21-FACTNP-608

ANEA A

7| & 9
AlgWE:
q 4 o
I

A=)
21-FACTMP-608
KTA-WC1400

V4259 5735754

Aldd 4

5.1 =
5.1.1. 71318 37
- ol

p

o]

]

3

o

2. HAAGR
A2 ¢
5.1.3. FHA3AA
o3 &4

4]

on

_Lﬁ:.
.3
1

m

N

Zat

i
==
i

4

=
[ ok

P
= =

g

. A

i

24

5.1.5. F8%33)

- ARFo

R AE FH(FxHI,

R s HA o]
FEAE FAT A

w3 ]
[—
—

M

A

ofl

u} #)

T)

- 134 -

1 780 um
1 810 mm
1 610 mn
585 kg

410 mm

e 729
A o] 4]
(- F)Re
-9 u}g) AFeEA o]
(Fa =34 ) e 4

THAE

{180 > 72) mm,
800 mm

1 400 mm

494



5.1.6. #AF2A
F - A2 AF A

34

252
5.1.7. A|x3FA
. ;q]zl
-Azd F 7=
Az F
Az

4

o] AF(o|xExTA), AT

3] AN

Azgol ZAuA

Aol =HWS
5.1.8. %7 2 3
-AE7] BAE L Az
-A457 29 9 ¥
- 5A1A Z49 2 AzA
- 244 £% 9 Js
5.1.9. 47|
R

LA ZAL
i kit

EYAg

5.2. FYA¢
Ag=a
-AlExd
Al

« H IS Ew

21-FACTMP-608

Al 2HE

YAF) (FA2H )

(170 X 35 X 5) mm, 2 7}
(#-%) 35 cm

AFsdAY

(14 ~ 41) cm

BLDL-4K304A2000 / MD= 4
2kN (2 70) /DC48 YV
SGLP-G-048-120 / MI-AA &)
40 V 120 Ah (2 7}) / DC 48 V

(942) FCF15-A-4820
(F2) FAZ0-4830-AL21

x}ql E] =t a I:H
AC 220V

() DC 54V, 20 A
(<) DC 48V, 30 A

3-2

- 135 -



21-FACTHP-608

6. AEAE N8

o 2 7= 9325 T FHARVE A=FL 109 em o]
A AskAols, HAdss Fdo|n JaFgLers d £2 5.2 kn/h 9

7. NEEH
2 Agdye sdvledasAa RN 93 9 A, Asz: A2ge
wrAe wel gFst a7 AdgEE e AR 4AvAE 439

EETEITI | b |mumza L 2o
4ats )'Il 531‘_1_ ﬂ%‘éL a ¢

t

- 136 -



A M-21-01234%
SH71A A BAA
1. 4139
hoAY T

L AR FER¥E 410-81-88992
o, F& 0 A FA4L FF JFHE 15-21
g A5 0 eEIrys

2. A8 =9 AF

b, 71  §alx7)
L}, 1@-{4%‘ : KTA-WC1400

A e 9,

20214 1149 229

5716288 AG ol A g

- 137 -




AldE A A

1. 71 F % 8427
- 2. NEHE: 21-FACTHP-609
— 3. % 4 w3 KTA-WC1400
. 4. §  A: 93=3FY FH57%4
5. AldAH
= 5.1, %
5.1.1. 7|39 =7
- Ao 1 780 mm
CE 1 810 umm
- =0 1 610 mm
: Zaak 585 kg
5.1.2, AR 4
- AR AT 410 mm
5.1.3. #84€3
~FEHA g4 8z 29
« e vl M k| o] 2]
¢« RSP (A-F2)5d

CE2YPA 24 ul] AFa el 4
- g (FAZFHA) w4
5.1,5. F83
- AHEe FFH akis A
- FEAEY FA(E XA, HHF) (180 < 72) mm, 497
- HEAE A o) 800 mm
- EEHE F40 A 1400 mm
3-1

- 138 -



5.1.6. AlFHA
T A2 F A
&4
252
5.1.7. A=A
- A z=E
Az F P2
Az F AF
Ay
L)

go] (Lol xEXTAH),

3 Ak
Azgo] THYA
Azxge] Z2UYS
5.1.8. A7 2 A3
- AE7] Ay 9 oA z:A}
CAE7] 29 9 )4
- F3A 49 1 Az
-H3A £ R s
5.1.9. 47
- P4

=

e

A2}
TEEL
ELEL

5.2. AAAZ A5EAE

N

- 139 -

21-FACTMP-609

LR HER
FHzFAY FHA AF

109 cm
)-;‘]‘;‘_
2 7

DAL (A2
(170 x 35 = 5) mm, 2 7}
(#-%) 35 cm
Ady
(14 ~ 41) em

BLDL-4K30A42000 / MD2

2kW (27]) /DC48Y
SGLP-G-048-120 / A=A A
40 V 120 Ah (2 7}) / DC 48 V

(<) FCF15-A-4820
(F=) FA20-4830-AL21
o ZE|Z2Y

AC 220 V

(24) DC 54 V, 20 A
(FZ)DC 48V, 30 A

Bl
25 cm
110 cm (Z% 20 cm)



21-FACIMP-609

A4
ANz BAYEE 16.2 min/10a

6. AEAF Aa
2 7lde 243239 £A5TF54 FYHARE AZZL 109 en o] 22
S-S kAol YAdsE foen] AdAz AASEL 16.2 min/10ag)

7. NgAH
B AEAAL sd71sA 489 TEAAY 9z 0 Agd, A5z A2ute
Al wet oAzt ade Agdye Hgste] AAE ASAY 479

Mypay L] Ao
Yz a ot

CUIEL | &
ey %.‘E"LT

3-3

- 140 -



A M-21-01235%

FH7A A AHA

1. 4139l
7b. A9 0 fad
L, AR 559 E 410-81-98992
o, 40 HAE F4AF F39 g9d=d 15-2
2, A5 R

2. MY §x9 AFE

7t 7189 94z
v, gAYy o KTA-WC1400

| CRE L
Aol W AsAE A4,

202141 119 224

57 SA LAY o) AHE e

- 141 -




e L D3 e

5

21-FACTMP-610

AldA A

%9
Agus:
4 4 o
g 4

FH Az
21-FACTMP-610
KTA-WC1400

44239 $45754

A 84

B.1. ==
5.1.1. 7]#¢ 37|

§.1.2, FAA4n
- H A A E 5

1.3, FEHAEHA
- FEE A g4

.1!

[ ]

1By
O'II

I-J_ul

=
Te

e
aF

P

5.1.4, Z%73

- 2P 4

- 2]

5.1.5. 943

Age FF

Rt o) A (F A,
- A= H= Ao

- EHIE FA A

=

1.6, AFHX

- 142 -

)24

)

1 780 mw
1 810 mm
L 610 mm
585 kg

410 mm

miLa s

(180 = 72) mm, 497
800 mm

1 400" mm



21-FACTMP-610
- 5 A2 A FZA

34 AR ol 34
Eu2 FAzFAYN FHA FF
5.1.7. Ax%
. EX 2 109 cm
- Alxg F 72 2 &
EA e B 2 7l
Al zg
54 A28 (FA12Hg)
o] F (P xExTA), ME (170 X 35 X 5) mm, 2 7l
i L (#-%) 35 em
Az o] 2w AsH
Azzo] =499 (14 ~ 41) cm
5.1.8. A&7 R 537
- AE7] FHE 2 AFA BLDL-4K30A2000 / MDE 4
- 7E7) 89 9 A 2KV (2 7)) /DC48 YV
- 272 FAG D Az SGLP-G-048-120 / A" =) &
- HH1A] §F R AT 40 V 120 Ah (2 70) / DC 48 V
5.1.9. 47
- gy ($h4:) FCF15-A-4820
(F%) FA20-4830-AL21
S EN! el ZE| 2Ry
- 99 3% AC 220 V
- E2YAY (¢<:) DC 54 V, 20 A

(B2)DC 48V, 30 A
5.2. AdAZ AYPLEE

AlgzEd
- EZEA
% €
EExo 25 cm
FEE 110 cm (2 20 cm)
ok:kE :
A EE 2.9 kn/h

- 143 -



21-FACTHP-610

6. AlFAE N
271 94258 TAFTEY FEARE AZEL 109 em o]
M e dgAcs, d4gsrE Faolr FUEEE 2.9 kn/h ¢

7. AN@4dx
2 ANgA4Le sdr1sd8a8Ag TEMNAE 93 2 AeaE, Asz A2y
o] ol o247l a7F AHUHE A 4sle] AAH AEAE A

wpze > g1 b |uwman L] g
dag )'I"L %}‘T T

Hao “ b G

- 144 -



Al M-21-01236%

TH7IA A HAA

1. 41391
P L R e |
. Az S=9F 0 410-81-88992
o F4 0 A A4TE S39 g 1521
2l AF 0 @t

2, Y 459 AE
7b. 7189 1 BEHAM =)
L. 849 ¢ KTA-NC1400

ek »s-a-w%awv}

2021 119 229

597128884 o AHES

- 145 -




21-FACTHP-611

Al d A A

1. 7] ¥ F: $9A4=7]
2. NEWE: 21-FACIMP-611
3. 3 4] 9§ KIA-NC1400
4. 8 A J3=2FY £45754
5. AlgA 3
5.1, =
5.1.1. 71419 =7
- dol 1 780 mm
B 1 810 mm
- E0] 1 610 mn
i 585 kg
5.1.2, A4
= B b B 410 mm
5.1.3. ¥ dd#3
FEe2 34 de x4
L A o] 2]

rE
i
L
+

(-3 )

5.1.4, =%

Z894 -1 vhq] AFFA 4
- A (F-H2F4A)E w2
5.1.5, 833

ARG FR 5k =

B Ee FH(ExEA, 532) (180 < 72) mm, 4970
AR FAEe 800 mm

CFEHlE F4 A 1 400 mm

- 146 -



21-FACTMP-611

5.1.6. A=33

5 AR5 A

R LI

Azzo] 240
Azgol =2 FS
&7 W F4A
A ® A=A

34 A A B o] 4]
3544 FAEFAN FY4 4F
5.1.7. Alz=%3
A EE 109 cm
Alzg F 72 TR
Az F AF 2 A
A=
R AP (H A1)
do] AF (Pl xEXTA), /MF (170 x 35 X 5) mm, 2 7}

(#-%) 35 cm
AFHdY
(14 ~ 41) cm

BLDL-4K30A2000 / MDE &
2kW (2 70) /DC 48V

-SR] gAY 2 AZAL SGLP-G-048-120 / A4A A&
AR &% 2 A 40 V 120 Ah (2 7)) / DC 48 V
5.1.9. £#7]
- P4y (¢+2) FCF15-A-4820
(F<) FA20-4830-AL21
- A ZA} ol Ze] 229
- AHAY AC 220 V
- 28AY (2+4) DC 54V, 20 A
(F<)DC 48V, 30 A
5.2. 37430]
AdzA
CERAZA
Cal i
TEE 25 cm
F5Z H9-cm (ZE 20 cm)

3-2

- 147 -



21-FACTMP-611

A]‘ﬁﬁé&l!
Sl 3 em

6. AHAF e

 7lte 93229 FAST5Y FUARYE A=ZL 109 om 0)3
Mankal b AakAo]4] Widss Rooln] FAZ0)E 3 en Y

7. AgAax
& AE43e FU7led e84 TEAAY o= 9 Hewa, AszE F2ae]
A wel glF|alzl aig AFu g 3 8dte] AaE s A

oz L A
HE v ¢

3-3

- 148 -



A M-21-01237%

9714 B BAA

1. 434
7k 4% 0 #7E
Lh. AljiZE F5WE 410-81-88092
ok, F4 0 AY AT FaE A9 1521

g. 45 . mIFrYF

2. Y &9 AE

7H 719 - F¥AzY)
L}, ﬁ&ﬂﬂé m—wcmo

12 RN Y o7 2 AR
]fﬂ"'ﬂ ﬂl@ 45A 8 EELES

20219 119 229

¥Q712 LAY ol AL De

- 149 -




= W B

A E A A

7] & 9: 49427
AP E: 21-FACTHP-612
3 A g KTA-WC1400
3 4 99239 £457%4
AE43
5.1, +&

5.1.1. 7|42 227]

- o]

- E

- o

Eu

5.1.2. FAA4D
F HA A

5.1.3. FEAEEA
F2YH gy

A
" L%%AI

-

RPN FAERTAA, 5935)
LR E A Yol
CRAE FAD A

-1

- 150 -

1 780 wm
1 810 um
1 610 wm
HR5 kg

410 mm

e T2
A4
(d-F)5e

#-5 ulF) AR e
(FHZF43 )84
FaH =

(180 = 72) mm, 497
800 mm

1 400 mm



5.1.6. A3
T AAAF A
g 2
2544

5.1.7. Az
A RE
-Alzxd F 7%
cAzxE F AF
- Az

o4

o] A F(delxZEXEA), A

=] A4

AzFol 2HWA

Azxgo] =AY
1.8, A%7] 9 FAA
- AF7] BYE 2 AZA
- AF7) &Y 9 A
CHAA PAY E AzA
-FAA 8% L Ay
1.9, F47|
L

- A FA}
-AEAY
- EYAY

5.2, Az&
Agzd

21-FACTMP-612

LA E (FHA2 )

(170 x 35 X 5) mm, 2 7
(2-£) 35 cm

AFHddy

(14 ~ 41) cm

BLDL-4K30A2000 / MD& %

2 kW (2 7}) / DC 48 V
SGLP-G-048-120 / A"}A A&
40 V 120 Ah (2 70) / DC 48 V

(gH<) FCF15-A-4820
F4) FA20-4830-AL21

= e

FEol ZE] =
AC 220 ¥

(&) DC 54V, 204
S4)DC 48V, 30 A

vy o]

8 cm

3-2

- 151 -



A zE

6. AlFAFE AL

2 7ld= 48=

95.5 %

21-FACTMP-612

38 4= %%4%§ﬂiﬂiﬂ& L2 109 ¢m o] 32
55

BEAS AFA, MEUSE Froln A%

7. NEEH

2 g4y

FH7Ied AT ]
A met At a7 AP

HAY o9

- 152 -

= 95.5% ¥

D ZaE, AsE A28

He 3 &3te] A A5AE 449



Siele) HEx4 DAl BEXS

KGQT et =P R k2

T4 (Fetnsa s tfEo|AI R8st

(&)
HE SHHE7| dsAE 20 U4

'22, 12,22, 31'22, 12, 30. X2 FAlolAM MEE ZUZ(AL AlgENE =1 Zol
e =gk,

foh

7|5y A 8 4 i N

N— e e 22-KOATMP-894
=M ZE7] [KTA-WC1400 AxEDEA -

s

22-KOATMP-950

22 S dsAE MM 2415 B,

B

B=sY7ls

=7 AIHEE M2 20231 1,

PRt 4

278 zmm HEETE  onm = el &
&= x}

MNE E2AAEEE-71 (2023, 1. 11,) e

2 64667 HIBE LA HEZ 457, B I=HEH (S8E) [ www.koal.or.ke
HMEtHE 063-919-1743 2w d (63-019-1588 [ worms295@koat.or ke B Z2H(7)
Zlg?|et ol sMEY HE, SHLE 542 HYSE M

-

- 153 -



Al M-22-(783%

FA7IA B5AE A A

1. A3d
7} MM v Y
U, Abgla 55WS ¢ 410-81-88992
o F4& 0 el 4T 39 44983 1521
g 45 (F)EF2YH

2. A BES] AF
747189 0 FHAz7
L, "4 o KTA-WC1400
th. F4 9 F4 & V42T FASFEY -

3. A EYE ¢ 22-KOATMP-894

4, @44 29

"AEsried S EMA R 2 Aelatay Az A2 oel AF A
Zldiel dizt dEAE 45 Ay,

2023 019 14y

- 154 -



22-KOATNP-894

Ald A3

.7 B B FEARY

AW E: 22-KOATHP-894

.8 4] W KTA-WC1400

.3 A 4H3=FY TAFTF 4
S |/ -

CAEAE

6.17=
6.1.1 7]al¢] 27]
» Aol 1 780 mm
E L 715 mm
- iz o) 1 610 mm

& B4R kg

O N W= 03 B2

hd

6.24 %579
6.2.1 FhA
CFaFEE 6.2 kn/h

7. NBAF AL

EUE 94228 $24%5754 YAV R AaFWEEE 6.2 kn/h
8. Al@ A

£ AlEgAE T sdled sl AR 8 MagE Aszarde] il
we} dAle AR AHoE et Hejsle A AR HAERE

e e | @ 2

1-1

- 155 -



A M-22-01783%

Q714 BEAE BHA

FEWHE ¢ 410-81-88992

debdE 24F Fau 299 1521

i T
i i ) o) B
2. N9 8= AF
7}, 71%9 0 FEARY
vh, AW L KTA-WC1400

oh, @4 2 33 0 YHdzEY FASFEL -

3. AP E :
4. NQPAHH

i B
7| el cff g

7l
Al

22-KOATMP-450

29

9 BANYE B ARA AdE A2l wel Ay AF e
549 A,

2023\ 019 11

) wllEalre
#2597160%5 99 oy =
XS]

- 156 -




2Z2-KOATHP-850

AldE 4 3

.7l F B s84%7)

AlYM B 22-KOATMP-950

. 8 A W KTA-WC1400

4 4 44239 5784
5. % 3J:-

AEHAA

6.1 7=
6.1.1 7)#]9] =27]
. Zla) 1 780 mm

TS PO

o))

3% L 715 mm

- Lo L 610 mm

- F 648 kg
6.2 4528

6.2.1 A5

Algzd

AP S E(eke| A )

e A 2.3 km/h

AldA

cgEA Alg A gA|ZEo] 4 A& &A S
7. AEAE AL

2 7lde 44239 vASTEY Y427 E HaEFdEE 2.3 k/h(FY
£E)E N ol A& g shsd F2Y

8. ANddw
2 ARARE TERErlsdsd BMAEelE W Aehta AbzAae] el
wpe} A AeAlE AHoR AAAe Folsle] Ak Alguios ANERE

T A

Eq2

11

- 157 -



KITECH 2&%ds 8ot 483 ¢/aw o722 89
prEws|aoipe  Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www, kitech, re, kr

ME8HAM

(Test Report)

ARt Heuen
uo |y o yEa A | w o ym .
A : jspark00@kitech.re.kr A2 A : kigl4@kitech.rekr
20224 11@ 15¢

[ QP-17-03A) s
{ C22N920042-01-01-(00~00) [

8 [

- 158 -



EuM7IEETe Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www. kitech. re, kr

¢ KITECH 2axds son »s7 yuw ez 2 89

Al E 1

< Ngas aof >
AdgE | a9 W 7}7) % NEEE Wl &
4Rl & % 750] 4 98.1

a2 Ay HAFE o4 90o] 4 98.6

Trae-Negative (TN} L e A Trse-Positive (TP}
it okl = 0.5) 7 : . ! 9 Il >0.8) 8

Valse:Nepative (FN) PN RN oo Nogative (FN) T : I8 Truc-Posisive (1) [
¢ ; £ lol) = 01.5) {it fol) = 151

< 3 99 A4 A2 Al A >

Y :20f9 ks
(& Y A [ QP-17-03B ] SRdEiss
Netass/ C22N920042~01-01-(00-00) ‘rfr,;i

- 159 -



paurIieosy  Tel: 041-580-B114 | Fax : 041-539-8120 | www, kitech, re. kr

¢ KITECH a#dc el Me7 gue o723 89

1. Alg=4
- A Y ARER ZEFE 9Y) 04 A"
- AE A4 SEOEE AlPEA

1) B7}71&
< Al Al -9 W) >
NG o9 B2 s
e » 75014 # 9 g4 28 £
2 3] AEE % 90 0] 4 45 249l0] Azd A
2. AE Y&

21 & 9y 2l Aa diafelag 9@ FE su) d3s
1) A A 74 9 Ak
- Azl

< AZRE >

o 2 v t'g o --“
%) i [ QP-17-03B ] :
H ‘

C22N920042-01-01-(00-00) TR

- 160 -



MRgM e e Tel: 041-589-B114 | Fax : 041-589-8120 | www. kitech, re. kr

¢ KITECH 33d= tien Ms7 sy 2oi7|22 89

< H2EE F8 A% >

78 AN
714913 [mmvkg] 1,780 X 1,580 X 1,610 / 580
3 48 Vde / 2kW / 3,000rpm (2ea)
=g | Az 24 Vde / 0.JkW / 2,000rpm (2ea)
A% T+ Skm/hr - 8hro| %
24 2.5kmvhr - 16.2min/10a
ng | AA AT GPS + LiDar / F53%: LiDar
Ao}7) Aol | PC7It / CAN 2.0B
4] Al A Cam [13MPemos Image sensor
e PC7]¥t / CAN 2.0B

-2 99 A4 3
7tojiat (HICle obed)

| 3% e mopview |
[ a4 M2l ]
[ 2 59 014 |
T ]

<3 99 94 42 2 7& M= >

P age: 4 af 9 )13
e [ QP-17-038 ] 3

C22N920042-01-01-(00-00) B8s

- 161 -



PIREL ST

Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www. kitech, re. kr

¢ KITECH axu= on M7 gxe ooz|22 6

< T 99 UY FA FA AL

e Tt At
Sensor AR052] from ON Semiconductor
Resolution FHD (1920 = 1080)
Camera e 3
DFOV SMP - 140.5° (with the lens provided by e-con)
Focus Type | Fixed focus
CPU 6-core NVIDIA Cammel ARMENS.2 64 bit CPU 6 MB 12 + 4 MB L3
NVDIA Vaolta architecture with 384 NVIDIA CUDA® cores
GFU
Single PC and 48 Tensor cores -
gle PC board |- omory | 8 GB 128-bit LPDDRAx @ 512 GBis
Dimension 103 mm * 90.5 mm * 34,66 mm
Power 10-15 W (919 V)
- T 99y 3 AHxy
Cantrol|
0C Sv(2e hoe:.}
i ]
: Cameerin ‘i "',_:,,HH '
e L8 L]
.,‘tl e
P e .—.‘-_'1"."_'1"1"'“-““1 ;;;;;;
H " Motor | DC 24wy
DC 4827} | Dviver Sax I+ % ) E' o —1]
| i
{
< F AE HuF AT A2 Ao FAHAE =
7 = \ page: 5of 9
4 %\l [ QP-17-03B ]
o assd C22N920042-01-01-(00-00) e

- 162 -




KITECH 2xds son| sy s o722 89
oiEueEmTe  Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www. kitech.re. kr

¢

H

< F 2E Y8 93 Az >

< 3 AE @ A A2 F2 A >
7 24
- CPU frequency : 84 MHz
- MCU operating voltage : 1.7 to 3.6 V
- GPIO pins ; 50

- ADC : 12-bit 16 channel
- 5 phase geared stepping motor (reduction 1:10, 0-180 rpm)

- Break function

Controller (STM32-Nucleo)

Motor (A200K-M599-GB10)
- Max. torque : 200kgfem

- Rated current : 1.4 A/Phase o
- Bipolar constant current pentagon drive Lype
Motor driver (MD3-HD14) - 20-35 DC power voltage

- Max, driving voltage : 1.4A/Phase (3A)

2) A g 8 =

- NEe Fedsta W A3 2R o)A AAsHor], YA AE2EE o4l YL
T F ARE AAYYE o8l dddNEE AdEa, AN 4FES AY F 9
A& olgdt HEE ATsHE

- ERAolA 10m dole] F5E& YAt UFel] F AZHEHE 03 m AL Hon,

page: 6of 9

- 163 -



¢ KITECH sxus ot 457 Une goir)2 89

miEgMEoTH  Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www, kitech. re. kr

2, Zbzh 30700 AE 2ES wixEdS

- R AolE o83l Ax2EE F5 A2 £ 3 A 2] B 10 fips F=E FYH
A em(Fd7] 960%540 pixels), ©] & AW He 3 AEFYL 53 F 147 AEL
Mol AR

- A#gd =Hcle] s &, - 160x160 270 AE B AHE 914 HAIYE o] fslo gl
A&E Aslzlon, ojm g4aEe A Hod HxYdy} HaE Foe HAyA
& Hla&}0, loU (intersection of union) > 0.5 o4& 7]&C2 confusion matrix& 2%
F B A3 (classification accuracy)E | 4Ha}9l &

- Confusion matrix 2t2t2] 852 TP (true-positive), TN (true-negarive), FP (false-positive),
FN(false-negative)2| ™, o|o] TP HHEFtarget class) & A3 o148 25, TN %
o] BFE 7o) ddEe FHE FEHS) YT A, FPE SERFE UE BFE ¢
A% A, INE BE 9| 178 BHYE 48 A9 £§ e

- AAAY F A2 f9 4FEE AR A €8 F A7) olgd FAEE AFée A
o gt HE&R Adeigon, F 53] vhE Ay WFE Augt

ol W
Area of Intersection o AN FE N
tou - Amufi.lrﬂun o | m_ m P
< loU metric > < Confusion matrix >
A & (R R ARE), %= IEt 2N i

TP+ TN+ FP+FN

.f-;.’, Y N PQBE: ? ﬂf 9 5 '_' o
(4 Q by [ QP-17-03B ] ] ]
"ll', urin .'_.-'l J ¥

C22N920042-01-01~(00-00) B

- 164 -



mEuyTIEen  Tel: 041-580-B114 | Fax : 041-589-8120 | www, kitech, re, kr

¢ KITECH suus son A3 giue o712 89

3 A8 254
31 F 99 g g
< T 99 tlAE dsAgdst >
NEEE sy B7E kb Hl 31
g9l 4] & % 750] % 98.1

N AR B T |m1
e S 14 1o > 0.5)
BB R S Region of Interen (Ral)

L

3 g )
ol
i i

¥

|
Falsg-Megazive (FM) Towe-Piasltive (TP S
{ifE Jol) = 05} : i}t > 0,%)

i

N

£ .
HE e
]
Lt S 1
5 it 1
il 4
= e,

< F 99 iRl E 4548 B8y >

< Confusion matrix >

Prediction
NG) P(+)
N(-) TN = 571 FP = 8
Real
P(+) FN = 5 TP = 130
TP+ TN
o Ael & E  Jo=
1A & (ERARE) %= o ppr v < 1
130+571
= T+ S+aTE =81
NN page: 8 of 9 17038 | RBEA
7o) [ QP-17-03B ]

C:22N920042-01-01 - (00-00) BRERIE

- 165 -



sy v Pl B

KITECH 2aus sion) A7 g ooy 22 89
Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www. kitech. re. kr

32 F 99 3 4FE
< F 99 3y A& AsAgEd >

@4 B2 & A g d s H] 31
% 90°] % 98.6

AHYE
A2 gy HFE

<3 A& 2m o >
<3 99 39 45§ 45Ad ¥4 >

< 24 87 A3 >

15] 23] 33 43 53] F
A& 60 60 60 60 60 300
EEET 60 60 58 59 29
s ME L[ 0 0 2 ! 4
A E-8(%) 98.3 100 100 96.7 98.3 98.6
|¢‘. NS [ QP-17-038] *"1 o
C22N920042-01-01-(00-00) [EEE52E

- 166 -



KITECH s3us 3o 487 uae 27|23 89
iRaMEaay  Tel: 041-589-8114 | Fax @ 041-589-8120 | www. kitech.re.kr

Algd ™M
(Test Report)

1. 4EM BlE ¢ C22N920007-01-01-(00-00)

2.9 g & . sHusaseteo
O f47 O%2 99 (28 SHOsta)

3A 2 2 2022-05-24 ~ 2022-05-24
48 £ AHEyYH
5 ES/AMEY . HERE jACIAE
* AEOIZIAIPL 3% AR U AlZBOIC SEE L
6AH WY  HARSR CAPIAS
LAEAD oE MoK AE
BAIMA L  HRIHE BHD S50 AHHZ 1525 prAMES

A 7| & elRt
%9l (4 @ ey I ek
=X : jspark00@kitech.re.kr B K : kjgl4@kitech.re kr

2022 058 26¢¥

DERTPIPLEE |

@, f[ f§§5 C?zm HAIGHAIE U ABYOE AHE Z0f pHepn, ml HEo| Cjs EXg wEs
2 B 4AME B HH B0 9 258082 MEY S o0, 85 0/9le| ALBE BRELICL
3, = MEMo| 7S oIS qrACE WPITpsELIC

7 - "\ page: 1 of 7 o 3 "
[QP-17 DMI 2

C22N920007-01-01-(00-00) {53

nnnnn

- 167 -



KITECH a3us 8o 457 ga |22 89
pEdMaoay  Tel: 041-589-8114 | Fax @ 041-589-B120 | www. kitech, re, kr

Al EH E 1

< Ag4ds a9 >
|  Agy= @9 Y7t7) & Agdst | e
‘ ol Akel & & % 500] Ak 85.2

R

il

< il A7 oA >

Y page: 2af 7

- 168 -



¢ KITECH 2auds son| Mu3 Qe goiz|22 89

orEMMiam PR Tel: D41-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www, kitech, re, kr

< Confusion matrix >

Prediction
NG) k)
NG) TN = 493 TR
Real
P(+) FN = 19 TP = 116
' - TP+ TN
A & (R A RE), o= e < 100
_ 1164493
= 116+493+86+19 100
= B5.2
Vo N page: 3of 7 1
/ ? \ [QP-17-038 ] T

N e/ C22N920007-01-01-(00-00) e

- 169 -



o KITECH 2%<s 8ot 483 Qxiet ory7|23 89

crEssTiEmE T Tel: 041-580-8114 | Fax : 041-589-8120 | www.kitech, re kr

1. A=A
- A i AlRER ZHEE 9Y) o4 AlAH
- ANE A g

1) Wri7lE
< tfdelAae Yriz)E >
A gas w4 Hrrre H I
el 4 & % 500]4) T A9 g4 24 5%
2. N &

21 F 99 A4 33 daelde
) AR e 4 3 ARF
- F 99 A4 ZA 2 71e 74
ZHOI2} (B Cl2 OHe)

& & F&f (Top view)

[ ]
| @ w2 )
[ ]
[ ]

399 2y

Fa 23 Al

< F 99 UH B4 2 7w THE >

el dof T
e [ QP-17-03B ]

oot/ C22N920007-01-01-(00-00) AR

- 170 -



Q KITECH &%=s #ioh 487 Uset gojz|22 89

oW EmTe  Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-8120 | www. kitech, re. kr

<3 9% U4 A 7o A% >

T THAE
Sensor AR0521 from ON Semiconductor
Ciiia Resolution | FHD (1920 = 1080)
DFOV SMP - 140.5° (with the lens provided by e-con)
Focus Type | Fixed focus
CPU 6-core NVIDIA Cammel ARMENVS2 64 bit CPU 6 MB 12 + 4 MB [3
G NVDIA Volta architecture with 384 NVIDIA CUDA® cores
PU
Single PC board s Tcns.ur —
Memory 8 GB 128-bit LPDDR4x @ 51.2 GB/s
Dimension 103 mm * 90.5 mm * 34.66 mm
Power 10-15 W (9~19 V)

A% 9 9 =4

- AEE A 8364 588 4E AMEEE 94 T U 13 45 23 Ay FU¢ 10
fps 58 FY=Aov)(FE7] 640480 pixels, F Ee&lY 4 2625), o] F AUdYd
B 3 AEHE T8 F 3577 AFEE Aol A%

- =3k Zegle] g #, & 160x160 278 FEHA(F2F AolE fT #AHYY) &
a3, d&A o R §l¥sla] JYe§ st el &E Add

- gRlA &L AfHe| AHojEl Exgest ZFd 999 HIAEE vimE, IoU
(intersection of union) > 0.5 ©|4& 7|F22 confusion marix® 2% F 7 FE=
(classification accuracy)2 A4t

- Confusion matrix Z}Z}H2] 52 TP (true-positive), TN (true-negarive), FP (false-positive),
FN(false-negative)e]™, o]t TPE EHY-F(larget class)E A3 A2gF A% TN Ei
2] 558 Ztzo| #gshe SRE AEE A4% A, FPe SXHHFE & FHE 9
2% 49, NS B3 & F7&F SREN2 Q4% 399 57 Jeid

< loU metric > < Confusion matrix >

TP+ TN
o)A k-1 =
WA & RERARE), %= mr o e < 100
i Y P2k [ QP-17-03B | B¥4TES
Neraes/ C22N920007-01-01-(00-00) [SESES

- 171 -



KITECH 2&xus Hom| Mu7 ael 27|22 89
opEuMIIEmae Tel: 041-589-8114 | Fax : D41-589-8720 | www. kitech, re. kr

3. AY 43
1.1 F 499y dialae

< 3 99 dRl4dd dsAdds >
NYgs o4 e N %

ol A & % 500] % 85.2

W

True-Positive (TP)

¥ 3 €'
ot

B True-Positive (TP)

< tEHe Az} oA >

page: 6 of 7

- 172 -



¢

KITECH 3%ds sen 457 9ue oj7|22 89
pi=wsTamaa  Tel: 041-589-8114 | Fax : 041-589-B120 | www, kitech, re.kr

< Confusion matrix >

- 173 -

Prediction
N(-) P(+)
N(-) TN = 493 FP = 86
Real
P(+) FN = 19 TP = 116
TP+ TN
o] & M= 1
QAT BEE) %= e v < 100
116+493
= 1161493186519 0
= 85.2
/7NN :70f7 of;
! Q \_ﬁ PEas [QP-17-03B] B
Negeas/ C22N920007-01-01-(00-00) rexEcie



ﬂ SCNSors

ey

Article

Weakly Supervised Crop Area Segmentation for an
Autonomous Combine Harvester

Wan-S00 Kim 1, Dae-Hyun Lee 2*0, Taehyeong Kim ?, Hyunggun Kim **, Taeyong Sim 7 and Yong-Joo Kim 240

theck for

updates
Citatiors: Firn, Wt Lo, Db Kim,
T Kim, HeSim, T Kim, e, Weakdy
Supervisad CR A SepmeniEon
fiat ar Aubenemous Combing
Harvesper: Seson 2021 24, 4501
hittss,/ /oo, 1000 /ST 4R

Academic Editor Wai Lok Woo
Fieceivid: 3 Jure 2021

Aacepted: 9 July X2
Published: 1 July X121

Publishers Note: MU stvs neutral
with e o jurisdichonal daims in
published maps and istiuinal affil
iations

Copyrights © N2 by the authoes
Limrece MOPL Brsel, Switasdand,
This artide & an open acess artide
detibued  under the s and
annditiors o the Creative Comimens
Attribution (CC BY) ligense (https//
crzativernmngreany iorees by
40/

Irstitute of Agricultural Sdena, Chungriam Mational University, Daeaon 2854, Koo,

wedami P2amemailoom

Department of Baosvsteirs Machanery Enpineering, Chungnam Nagonal University, Dacgeon 34134, Korea:
babana@eniac kr

Interdssdplinary Program in Cognitive Science, Seoul Mational University, Seoul 08526, Korea,
tatwoengkimidpecom

! Department of Baomedhatronic Engineering, Sunghaunksyan University, Suson 16419, Korea

' Dypartment of Artificial Tntefligence, Seporg Univessity, Seoul 05006, Koea; tvsimisejong.ac.ke
Department of Smant Agricaliueal systems, Chungnam National University, Cicpon 34134, Koo
* o Comespondena leedlTRaw.ac ke (OAHLY hkimbmedskkuedu (HE),

Tel: +8B-2R21-7 17 (D-HLL); 182-31-250-7521 {HK.)

Abstract: Machine vision with deep leaming = a promising type of automatic visual perasplion
for detecting and segmenting, an object effectively; however, the scarcity of labelled datasels in
agnicultural fields prevents the application of deep leaming to agriculture. For this reason, this
shudy proposes weakdy supervisad aop area sepmentation (WSCAS) Lo identify the uncut aop
arca efficiently for path puidance, Weakly supervised leaming has advantage for training, models
because it entaiks bess laboriows annctation. The proposed method trains the dassification modd
using area-specific images so hat the target area can be segmentad from the input image based on
implicitly learmed localization, This way makes the model implemantation easy even with a small
datascake. The performance of the proposed method was evaluated using reconded video frames thal
were then compared with previous deep-learming -based segmentation methiods. The results showed
that the proposed method can be conducted with the lowest inference time and that the crop area can
be localzed with an intersection over union of approsdmately 084 Additionally, the uncut aop edge
could be detectod for practical use based on the scementation resulls with post-image processing
such as with a Canny edge detector and Hough transformation. The proposed method showed the
significant ability of using automatic perception inagricultural navigation to infer the crop arca with
reabtime kevel speed and have lecalization comparable to exsting, semantic sepmentation nethods,
Ttis expected that our method will be used asessential tool for the automatic path guidance system
of acombire harvester

Keywords: combine harvesler; weakly supervisad; semantic segmentation; unoul crop edge; path
suidance

1. Introduction

Machine vision is an attractive technology that is widely used to perceive local envi-
ronments forautonomous navigation inagriculture. 1t has several advantages compared
to CPS-based navigation in that it can provide local guidance in real time without ana
prior map of the target area and easily integrate other essential features such as obstacle
avoidance [1]. Evenif the machine 1s not fully automated, visual perception can assist the
operator by reducing, the fatigue that comes with performing tedious and monotonous
visual tasks. Tor example, the combine harvester, which has made a huge contribution to
improving agricultural productivity [2], is used for harvesting field arops, and the operator
has to constantly observe uncut aop edges o determine the path and control steering [3,4].

Sopars A1, 2, 4801 hitpss//dotong, 10,3380/ 521 144801

https:/ S prcomy oamal /sevsoes

- 174 -



fv Korean Journal Of Agricultural Science

Chach fo¢
updiies

B OFENACCESS
Citation? Back 5Y, Kim WS, Bask 5,

Jean HH, Lee JH, Lee CH, Chei HH, Kim
v, Choi SM, Performance simulation

ENGINEERING

Performance simulation of an electric multi-
purpose cultivator according to rotary tillage

Seungun Bask', WarrSo0 Kinr', Seungin Baek, HyeorrHo Jeon', JurHo Lee', DaeHyun Lee?,
KyurHong Chof', Yong-Joo Kim™" Seung-Muk Choi™

‘Department of Srart AgicuiLial Sysks, Chungnam National University, Dacieon 34134, Korea
“Departmert of Bicgysems Machinery Erginearing Chungnam Madiorel Lniversicy, Daekon 34134, Korea
Depertment of Smart Agia s, Jeonju University, Jeonju 55069, Korea

‘Agricuttural Machinery & Bruipment Folicy Team, Ministry of Agria bure, Food and Rural Affairs, Seiorg
30110, Keea

‘Comespording author habinamoniachk, camukLimhorea ke

Abstract

Thiis stucly aims to evaluate the parfamance of an elecnic multipupose cultivator through
a simulation analysis. The simulation model was developed using commerntial software,
Simudation X, by applying the spedifications of certain parts, such as an eledric moton, a
battery, and soon. The input parameter of the simulaton was the engine koad da@ according
o the rotary tillage level using a comventional multipurpose cultivator. The data were
collected by configuning a load measuremernt system, and the load cyde was devietoped by
repeating the data collection process under the most severe conditions. The average oufput
engine tormue values of conventional muti-purpose culdvator wiere 10.7, 130, 94, and 112
M in the DLPL, DIPZ, D2PL, and D2F2 conditions, respectively. As a result of the amulation,
the maximum values of the motor toroue, rotational speed, and power of the electric mult-
purpose cubivator weers 168 Rm, 2,083.3 rpm, and 3.3 KW, respedively, and the motor was
drivenin sections within 70, 68, and 4% of the maximum oufput range. The @te of deaease
of the battery state of charge (S00) level per minute was approsdmately 0656, and it was

an electric motirpurpose cultiaor possible o supply dectric pover to the motor for 3550 sec. In the future study, research
mﬁg{ e mﬁﬂ? o verify and improve simulation madels of electric multi-pumpose cultivators should be
ttpes itk o LT kipes XRLOCRT concduded.
Recgived: Octoher 13, 2021 Keywords: electric multi-purpose cultivator, rotary tillage, simulation model,
Revised: MNowerber 24, 2021 workload cycle
Accepted: Nowmber 29 2001
Copyright: © 2021 Korean Jourral of .
jgine tens Introduction
@mﬁm ThekanCpngessatde i o . . )
e it U192 ge) e e 7 R Sl ki 5012 4l el el )
teamicerrmstrh b, ), S o » R R
oo ) B4, 84 5k o] 7|2 593/ ) o] Atk #7300 72 AN 4lc 3
roddfehchpatsesiedhmar e, L) o2 ghe)z|a] e 2018 2 U o] o s, Z 2k ol A

st ardigralorninayedim L T . I B o i
;&;ﬂﬂlﬁdtﬂ’ﬁmﬁmﬂhtt P_thh-'\hﬂmcﬂ| KS\J\hL 201@,5-\ _.r'}j.?ﬁ]""'] DJGH lﬂr'_])‘éﬂ] ,‘f% _AL?SCJ 'é_}];|P|l EHK&T'R T

ol mph AP i s A 2lo R ZotER 210 R R Kang etala 2013)
Kaorcon Joumnia of Agrrauliural Sdenas 4504 Decorboy 2021 1027

- 175 -



DEBris

Jourmal af Insfifute of Conrol, Ackofics and Systerns (2022) 28(3)0146-152
it ebcong ST LCRTES0EEZ 1007 EENIGTE=E60 el 20i0=4005

Solid-State LiDAR 7|4t & =S¥ & XIEFH 2229
55 4AXE S8 A2 £Y F2 44 218 F

Real-time¢ Path Planning Algorithm based on Ridge Detection
for Solid-State LiDAR=bhased Autonomous Agricultural Robot

s u® o : o ol
o2 @ o) A8 g gy 28 o o5 ze0

{Seungboom Back!, Bongsang Kim', Jacwook thz" and Heechiang Moo
Uncustrial Comerpence Inferdepnrtmental Program Autonomeos VehsckeIntellimnt Robotics, The Geoduwate Sehood of Hengik University
Mechanical & Ssatem Dogen Enpinooring, Honpik University

Alstrsct: Autonomious robos drving magneuloral environmenes heed o aeae accurate poues o prevent daraginge fmiand. Heran, a
real-time prath plannimg algorithim basad onrid ge detection using the Lives Mid 0 LIDAR s propesed. The tield has a sioep slope betwoen
the firrow and the ndge, and we find data comesponding o this slepe fiom the bdar dara, Using two Mid70 LIDARs, we colloct the ket
and nghit skope data and linearty Gt the skope datavang the RANSAC alzonthm. Finally, thednving moute 1s obtaimed from the average ol
the tweo straight ines, To verify the al ponithin, the seering angle necded 1o tollow the drving path was calculated, and an autonomous
drving westwas conducted i the el feld environments itwas chsenvod that the rebordione stebly, Addinonal wsts will be conductsd
i more nugeed termin,

RKoywonk: agncutiral sobotes, Autonomas divirg, SoldeStaie LIDAR, local path planning

L ME IO SR S5 Hoh TnsformT AHESla]

Ae] alE faElEhs o] AMEESI3] it Viapl
Servoing fl o offdla] ARl A g A
SO0 HELE Aol NS AR SR, SR Al
g} Z[E S g B Fled 34 3 DdEche
thale| SAlTR[15)

LiIDARLight Detection And Roneingyr o] 8451 %] §H4)
ﬁﬂ,{-l_ol '-':"."-5\.,“ .‘é]‘i! ,gﬂ)f; I'.I'_,Hll]-" 4|l]- ]ucnu] iy ;\]u]"ﬁ-
e ol & g dREe ARE *|”¢_| = 2
o| A7 2O 16-18], LiDAR: 378 Fdel] <d3kE
C\l \'blr] 7.:|'l'| -5- Q] A\]-;l '_'. L_: .{\JI] ] ‘. .'J-I 'i1 |I. _:'-7:_
FOMiFeld OF Viewrs 71k S50 A2 714l LiDARS
el Ak 340% 2] SolikSate LIDARZ] 4h&dido] 7|
&ﬂﬂ | gl g R)E s B IR =1 e B el I_.”é.l'- Ji‘:!‘j\ll AR, Solid s LI.D%R": L.|

F bRl 9as Ao T aHEg, 3 K]r-ll CL‘i'J\]Df'ﬂﬂAi- Lo WA FE AVE AT sl S el g e O

ey 2 r-flie = ] Sl A5D T ALD L :
A A4S RIS o] AR ) e ihiei it lilpp S
oldlat Hale] alos Aol oledt el 3k o PR s ff'fmc:t Tl"tﬁ} .‘3 T ..”
7) 7)&o] Aukslzion], Hu wjels Es) peB dlolEs B il Shs ARLE, k2 53 '.I.,t} -I!“|(.J|.|
ol¥ala} Nek k spmple PR AARE 2AE, ofeld 7 e F T
-5 MW(.IR."L i cﬁmj LORreLs) e = ’Jll"‘:]“l'r] ,-,_,]ﬂ_-l'l ] & ,.'.“.{l s I_A‘] _,;:rl] ||| "|c‘.-| |
o Tl whe] Saals SElEss T s A A PR o - rek

.}_DI-.’E-| l-'— ] Ll "'-, ||'| |]1'|| HL'F (5 U’Cﬂ | l|]-::l0 =
WE Al T'”ﬂﬂ 3 A5 ‘?lﬂ‘l“l Has] 4
ot S5, Al 44 52 BA0R i ol A8
3 2YE0] ANgiona) ofdlst Zisle wuiael
A gl ALgsIEs b, i, Alo] 7)de] Al ol
belo] AHEEIC], of Fefla e G SR 4] s
o) AnE A Aldsll Aelals e a4
o g3

T ghbadolla] i alale] A5 GrGlobal Pesitioning
Systemyic |84t dile] o] Al g)F) gl dsiE
= hel] el RTRGPS B GPSDNS Al2nle] Apac]
(] o HPHe Apel Hd ATZE fAd ¥ GRSE o

M omponding Auhor

Mamgscrpt icenod Mowrber 16, X002 rl::nm [Dacerbir 25, X212 aoogpuad Jamsry &, X002

L ol o B e R "‘s‘ Iﬁhqﬂ!\mlmulhuukakr ORCIDE (NE-H9RTH00)
-k feln)se H"Iﬁ*\"ﬁ'.}, hl ahg e w2 kg v oo nallvnakacks, ORCIDE OOOIMONIAS07-4608)
L R | Tl e e i et e e et 4.5 Ak mdTe mallboopikacke, ORCIOE QMM R
wAE Fefoiehe AR RSk Vot hemoonahmgikacks, ORCIDE (O(OHIN0I-6TAEBX)

# 1 e e BOIahT shenF agale] ofslal i Aol

Copymichid ICRIE 2062

www.dbpia.co.kr

- 176 -



DEri=

Jourmal of Instituke of Control, Rebofics and Systems (2052) 28(20146-152
it oholorg 0530 UCATEEOMRZ 10007 FEENOOTAmARee el aNeio=aah

Solid-State LiDAR 7|8 & 5 & XE8FY 2R
ES AXE S8 A2 FY Z2 44 LD3F
Real-time Path Planning Algorithm based on Ridge Detection
for Solid=State LiDAR=based Autonomous Agricultural Robot

W2 ul® ol ol 7 28 2 5 28
{Seungheom Back', Bongsang Kim', Jaewook Lee', and Hoechang Moor™)

'nchstrial Comenpence Tnterdepantmental Program Autenomeas VebickeTnelligent Beboties. The Craduate Scelood of Hongik University

Maclenical & Swstem Diogpn Enpnoerimgs Bongtk Universiy

Absiract: Auonomousrobos drving m agneulorl envionmens need o create accumie roes 1o prevent darmaging Sk, Herein, a
real=time path plannimg algonithe based on ndge detectionusing the Livox Mid 70 LIDAR & proposed. The fiekd hes a sioep slope between
thie fiaprow andd the ndge, and we find data comesponding o this slope fiom the tdar daa, Using two Mid 70 LiIDARs, we colbact the lefi
and nght skope data and irearty it the skope data vang the RANSAC alzorthm. Finally, thedmving mute is obtamed ffom the averge of
the wostraight lines. To venty the alponthm, the seenng angle neaded o follow the driving path was calculaed, and an autonomos
driving estwas conducted inthe actal Biekd envireoment: it was chsenvod that the robotdrove siably. Addinonal teses wall be conductad

i move rugeed fermain

Kevwonks: agnculural moboies, Autonoras doving, Solidkstate LIDAR, beal poth plarming

L 4B 2 B =A0 3

,-|_\_L:| f:-'| 1|| o .ﬂ_;]-

.k°'°| -t Ll"-. ul pfa)) Ak L uﬁﬂ | R e
o i p e -'-”ﬂll 3k o357 %'l.*él.?sl #afle] 3 g
o) 35, A 578 58 BARE dh wiE AT
al 2ELEe] Mbzion 2] o]t 2hels ddkagl
ApEeale] Abga s L], gk Alle] Flme] Al §l
o] AHEEIC], o] Fefla] wg] FRE SlAA] o) fl6
E¥o] ARE Aeald) APl Aelsis AEe 15
2R BEI3)

R el dE Aale] 4% GPSClobal Pesitionng
System)ir o8-k HRYe] o] AR §13] gl s
o] FlE RTRAGPS 4 GPSTNS Al2tle] sl
(e8] o HRHe Al el A=E et ¥ GRS @)
5_,:]] s ) )R s A 93] T Ads
.__ ,",qn rﬂ-.’ln T .:_1 .{\|.I' -I ,q]r|| LL_-J ,{]D"q{l,{-] |.I-C>
F13] 2lEE Jpleks (e 2111

RIEI: Bl LR Pl ] “]'_E'.ﬂ o ;[-.g LL fd_t!- AlAl el el & e Akl ke 550 31
A ] Ao, @y FEE E RGB "‘1“1”'5‘- e AT AT, oleldt e slaka 5
o HElE 0 RANSACIRANGom SAnpk Coersus) He] T
SR e et B et = B a1 W< ol ol el 4

thilo] Ealilr] [15]

T

ol mr'| e = 4"| &].|._._ ul '*\;"]-‘

& ] ] AR i ARE W g el

(e

i Hough Tronsform:® ARG}
o o] AMEREIR) ST Visol
Servong 718 olsle] 294Gl 517 A8 S0aH
G 2RLE Aefshs R ARO[, S 7
o A e g B 2lad 3 ael vk

LIDAR(Light Detection Akl Rangingyir o84 9] 5+
o] & -ﬁ] E -.A[I ‘l.! f.ﬂ-‘J |l|-tl] = AHks ]um'u] el A o
E9e] Yol} B ARE AR AE e W)
of 7415 IerI8). LDARL: 1 :-f-ﬂnu e
FOMFiekd OF Viewyir 7Rech 4E 4 ‘Ml’ I|DAR°||
HlE AlHe A8 SolidSae LIDARZE 4haEkds] 7}
Hol gk Kste] Eo]ESiE19) SolikSate LIDAR: H)
WA e AWVE D gl e odal g aaf)d] e

=oAL ﬁaln‘nmm ||D"|.R"' “]%4 55 1k

S8 25, a4o 4] el AlagE AT o L']C‘!| ]

M omsponding Auhoy

Wamescripy rooenid Noerber [, X210 rL"-i-uJ Dicenbar 25, X212 aooopuad Jamary &, X002

it Folofehie SeEdial et ahmarih ) SR AT AR g0hamilhmpikacks, QRCIDE O0L0XD-J400 7810y
G R o b TR e e et o et i L FH i bongsiamailivogkackn, ORCIDS CO0MNZ-3STT-I28)
offld: Folehr HHEsh R A ‘*3"- A kT mal bovpikacks, ORCIDE CONMS00THRT)
s GOl AT r1|ﬂlu‘ﬂ€JtﬂML¢u~l’ ORI -6 TRREN)

P e 0T S ¢ "-’l?"lﬁll 2fata] A7l Al

Copyrichi ICRCE 2062

www.dbpia.co.kr

- 177 -



energies

by

Article

Optimal Design of Permanent Magnet Synchronous Machine
Based on Random Walk Method and Semi 3D Magnetic
Equivalent Circuit Considering Overhang Effect

Suemin Kim 10,
and Jang-Young Choi '+

check for
updates

Cifalion: Kin, Sem; Jurg Wess
i, Wt 1; Bang, Tekl; Lew, DiebL;
Kirn, Yoel o Chid, [t Optimal Disign
of Permuanent Magpat Smchionous
Machine Based on Fandom Walk.
Mkethiod and Semi A0 Magnets
EquivalentC it Considering
Owethang Biect e AR 15,
TERL hitps:/ dodo/ 00360/
enl A7

Acacdemic Fdibor Fiss Samares

Readved: | Sepember X002
Agqrpted: 21 Ootober 02
Pubdished: 23 October 302

Publisher's Mote: M stavs neutral
with pezard b ursdictional Jaime in
published inaps and institutional atfi-
b

Copyright: 1 2002 by the authoes.
Licensae MEPTL Pasel, Switeerdand.
This anicke is an open axess article
distributed under the s and
aiditions of the Crative Comnns
Atributon @20 By lkense thipss/
areat e loemses b/
470

WoosSung Jung

170, Woo-Hyeon Kim ?, Tae-Kyoung Bang 3, Dae=Hyun Lee *, YongsJoo Kim *

Diepartment of Ekectrical Enguvesing, Chunegnam Mational Liniversity, Dacgeon 34138, Korea

R Traction Madchine Devebopment Team, Hyandai Elevator Chungiu 2732 Kotea

Adlvanaed Brake Systen Engineering, Call, Hhundai Mobss, Songin 16591, Korea

Diepartment of Baosvsters Machanery Engineering, Chienam Mabonal Uriversity, Dacpeon 38134, Ko
Cormespondence chol_yBaacke

ok P =

Abstract: Permanent magnet synchronous machines (PMShs) with an overhang structure can
increase power dersity by compersating for the inarsesed magpebic energy of permanent magnets.
Toaralvae the overharg, strucure, att uwd mersional (30 analysis of l"IvI:-sMs i essenlial, However,
Aranalysis Lakesa long time and the modeling process is complicated in the initial design stage. To
overcome these problens, a magnetic equivakent circuit techniquie is appliod to the 20 model. In this
paper an optimal design method for PVSMs with anoverhang strudure is proposed based on the
semi 30 magnedic equivalent drouit (MEC) and random walk methed. By using semi 3D MEC, itis
possible lo quickly analvze PMSV and ebtain accurate dedromagnetic analvsis resulls considering
the overbang effect. Moreover, the volumeand weight of TVEM can be minimized by optimizing the
otor's four design paramelers using a random walk algonthin To oblain high effidency, the objective
funclion s sehoded so thatcopper los is mirimizoed under te same constraings, The validity of the
proposed design bechnquie & verified by comparing the analyses results of semi 30 MEC and 30
finite elernent miethod for the derived optimal model

Keywords: optimization techniques; semi 3D magnetic equivalent aruit; design method s overbang
structure; random walk algorithnes; permanent magnet synchronous motor

1. Introduction

Permanent magnet synchronous motors (PMSMs) with high energy density canim-
prove system performance with high efficiency and high power density. To compensate for
lea kageﬂu}. such as the fnnzgmb s effect and achieve high power density, an overhang design
technique in which the rotor is designed to be relatively thicker than the thickness of the
stator that is applied to PMSM. The threesdimensional (39 finite element method (FEM) is
cssential to analyze the overhang structure, The 3DTEM has weliable analysis nesults but
requires a lot of analwu time. Therefore, in the initial design and optimal de‘ig1 of PMEM
with numerous design variables, analysis using FEM i time-consuming and insufficient to
obtain msight between design variables and performancae,

To efficiently design PMSM to solve these problems, it is necessary o study accurate
and fast analysis tochniques. Various studies on the electromagnetic anal}fsls of PMSM
with an overhang structure have been conducted [1-3}

Two methods are mainly applied to the electromagnetic analysis of the overhang,
structure: 3D ITM and magnetic equivalent circuit (MEC). Although the MEC is less
accurate than the 30 FEM, it can obtain numerous results over a short period through fast
analysis, With these advantages, electromagnetic analysis can be quickly performed in the
initial design process,

Erwrgies 2002, 15, 7862 hittpss/fdotonz 103390/ enl 5217852

hittpsz/ wwwarndploom foumal foncrgies

- 178 -



BK2IFOUR M571% AntESQ dA71¢ 828 UM 289

20219 = A|&=tj2](NAEIST) 7[i3]

syApall

D 2021, 7, 15.05) L300 ~

D FYOEE SYUCT] 253 22055

T AAPRE Ea9l E{Zpom) 70| W gIinje)] 9hi

A0 New Apricultural BEnvironment Innovated by Smart Technologies

Al 2t g b 2
13:00~1370 FHz A} ol mES
13:10~13:25 2=} X|EH W
1325~1330 o
13401410 8421 @2
14:10+14:40 EHEED| 2 @)
14:40~1510 =Mz 3 g 2z)el
15:10~1540 EE2H0| 4 (FLY)
15:40~16:10 2EH2| 5 FUH)

16101640 Break Time Bl g ol=
Sesstion I Sesstion IT
A= Kpo O 7 A =0 ML A Edl
16401730 _D}_;';‘éi_t “;:5“ I _Df;;,;_j Em_d ome|gl
(50 &2 12085 &0 2sd 2X0R%)
1730~1740 |2 | A}

- 179 -




Oral Presentation

No NANE

Sestion | : Smart Agricultural Resources and Technologies (E10-1 room.1208)

TITLE OF THESIS

1| Donghyun Jeon

Wentification f ShPs and candidate genes assacated with saltsress reéponse of two Sarghum bicolor L
genotypes through AHIA-seq anafysis and evaluation of physialogical response to sat fress

2| HyeMin Byun

Taxonamic study of the sublamily Torrlcinas (Lepidoptera: Torricidae) from Korea

3 | EaoVan Nguyen

Metabalic Engineering of Phenyipropanaid Blosynthesis n Halry Root of Buckwheat (Fagapyrum 5pp)

4 | Zhenguing Song

Developing Radish mosale vinus vial vector based on Its nfectious clones to express CRISPR/Cas ytem
for qenome edlting

§ Fan:huang Yan

Genetic Engineering for Allergen-Free Tomatoes Slencing of allegen alleles using CRISPR)Casd based
Genome Ealting System

Sesstion Il Smart Agnicultural Mechanical Systems (E10-2 room.2205)

Ne NAME TITLE OF THESIS
Ensembie specles disribution modling to predictthe patental sk area of Vespa veluting nlgrihorax
1| Se-Hyun Kim
(HymenopteraVespidat]
7 — : :
| e Numerical Analysis of Temperature Disdbution in Rerqerated Truck Containes Filed with Different

Lnading Pattem

3| Shafk Kraga

Potentil of weight measurement of Individual Chinese cabbiage uslng an Impact sensar for eal-fime
jtid onitoring

4 | Hary Kurmiawan

Application of Dual Imaging Techniue for Onine Detection of Fareign Obiect in Frash-cut Vegetables

5 | Seung-Yun Baek

Analyls of Traction Performance for the Eleciric Al-Wheel-Drve Tractr

- 180 -




Analysis of Traction Performance for the Electric All=-Wheel=Drive
Tractor

Seung-Yun Baek', Yong-Joo Kim"**

'Department of Smart Agriculture Systems, Chungnam National University, Daejeon,
Eepublic of Korea

“Derartment of Biosystems Machinery [ngineering, Chungnam National University,
Daejeon, Republic of Korea

+Correspondence: Yong-Joo Kim(habina@onu.ac kr)

Abetract

Thiz study aimed 1o desien and develop an electric all=wheel=drive (AWD) tractor and Lo evaluale
ils Iracltion performance based on the power Iransmis=ion (dectic molor, helical grar reducer,
planetary pear reducer, and wheels) and eleciric (batlary pack and chargine unil) systams. The
load measurement syslem conslslad of analop (cument) and digital (ballery vollape and rolational
specd of the dectric molor) components measured using a controller area network bus, Traction
lest was perfommed with a raction parformance est devices The cutput lomue of the motor during,
lraction lest s calculated using the current and torque carves provided by the company. The
apricultural work performance was verified by comparing the torue and rpm curve of the motor
with the reduction ratio applied. Traction was calculated using larque and specificalions of the
wheal, and traction perfonmmance was evalualed using tractive efficdency and dynamic ratio. The
clectric motor protected ilsdf from damage by limiting oulput when slip ccourred. These results
anppesl hal companng the conventional raclor with the electric AWD actlor in lemms of
apncultural performance and raction performance can eucidate the direction in which effors
should be made (o mprove the dectric drive svslam inapricullure,

Kevwords
Electric AWD tractor, Tracton performance, Traction test, Load measurement system

Acknowledgments

This reseanch was supported by the Korea Institule of Planning and Evalualion for Technology
in Food, Aprculture and Forestrv(IPET) thorouph  Advanced  Agricultural Machinery
Induslrializalion Technolopy Developmenl Program, funded by Minisloy of Apricullure, Food
and Rural AffairsiMAFRAN321061-02)

- 181 -



Certificate of Participation

New Agricultural Environment Innovated by Smart Technologies

I. Smart technologies for plant production

This is to certify that Seung-Yun Baek has made oral presentation
titled “Analysis of Traction Performance for the Electric All-Wheel

-Drive Tractor” at the New Agricultural Environment Innovated by
Smart Technologies.

July 15, 2021

Head of the Department of Smart Agriculture

Systems, Chungnam National University

- 182 -



FORES DI ekt

20217
SH =t=liel
X2 X

-l = =

2021. 12. 29. ()
[22121 st=[Hal]




KAMPI 2021 Winter Conference

2H(12E5), 2ABE)

B

F

il
Uk
rk

=

HF

oS 22 4

2

3EolXl Al

=
[

SER

xr
IH
il

Lio
<

e

Al
L

&l

wr

i
<+

I

c{LE M)

e
=

DALR)

k

=]
e

EHEEI|H), 20K

(=

t GIOIE 24

L=

IF
of
ol

k

£ A2 N

719 H
OIGHLHEIRS 217 1M), 24 (S HTHE D)

"
<k
1] 2
=l
Kk

2004 AIZdI0l8 22 W

- 184 -



10

11

12

13

KAMPI 2021 Winter Conference

2021 S4 et=Clig &4y €%

JERH - 2H(28), 29(38)
AZHI0I8E S5 IS F)|122)] 55 85 Bt
ZEATI(HEILIY), S012(ZETHEt)

125 =Xg) Z2Z0| S21M \|SH|0IM D 514
e

EE HIJIJHA HIZ AIAE g
2ENH(CIZMHIATRI0N, ZES(Z L)

ESHE HIAHHEE ANSH0148 B2 e

X (EH0E), 22=~(EE0s)

- 185 -



(AEFR S e EE 2 2021 AR EUElE=EY KAMPT Winter Conference

MERE BYEo| T s AlEOIM 2 JHL
Development of Frame Structure Analysis Simulation Model of Weeding
Robot Platform

HaFV AR
© M2y CeMg S23P VE Sk

FRhRMaEs 2YTL
'RADATEAZRKP 564 BARKPALB W02 2620 TWKPSP

TSl mAlIC| 2 A EH) ZZek)|

“DHOZ SPEMBEACE CUOISEEEEA BEESOWKEEAOAD ANOFBAONARSERADOTERPAA B 3CWKPED

* E-i OEHpEj#20200- ADVEEIPI

X5 (Abstract)
APAM T EAH £ 2 S A S O A BIAD | AR EAE LS A AN S7HO| AR -2 ATH LI OfA 2 A T B A% 8
BIAUCLARSHO AR Yy MGEAL s AR TLE 90| CLABIICA 8 2AVEB2020AEAT OASZ)E A BHS 51 O{APH LT 2Tt
MALC AEHYUTS AT A S RARNASYAS A RIS HCLAEEIZIAL AFEHRIOIAR] B ABEPHOCOD 2 AL G Tt
RSEMISEPI=AHSADP 2OAE MBI A ODWRISEMESE A RIDAES SAREERHAEISAFE SAPEZSE AL ZAtOM
P i OWEA | 2SSO B0 M S B ATIABIS AR Hg AH|E 2R 0PI MNOAEQ EAH S| SH = ME A O 24}
B RCLAN EHO[MHAETHE AR 21210 IS O A O CTAPOS 2ABIHAR Y OARIEFLS DIWRIZS 0 E Chrkl S0
Of| AAREARICHHO P12 O MEHSBIACHAEShAR | B0 AN AR Hig AREAR f AN | AO|ASIE) O|AHMSL A}
A0 MAEEI AT C AR EAR O RABS EICT AR AM T EAE AR 2EAB B O A 3|217 | A 2AEICHS) O]+t
LU AR S ARR|ZIC S H O 2 AT 9 DWR| S AR CHEAHIZ 2 EAC AS|E17 |0l Mol Af| & 2 i S AR A|
EhAERARL SAR O 2AR|EICE

AtAHAcknowledgement)
UA_E,_gAFHIIA}AI_un|AEOJDﬁ EEIES] ; 7!5?}%9')‘@71':5) )&;_Al_};lg) 22 %*P?‘I”l*ﬂq‘_kﬂoﬂh
TEIHSEA 0 -02)

7|91 E(Keywords)

T A B Wl AR T S AW e Bl g A & 21|

- 186 -



N
{grlﬁns" ‘}/’,

NS
H28
U=

&t=rs|
(22.9.5-7)

1 ME
< H_ - -
efzEEmEs 15‘.‘-—.—3( eertid dieiErSl S0 E T3 A =5 452 Al
TEPIHLAE duon Bz EE s dyg e 1 EY
£ o T = I ] e O F|5 41 = =) e e 5 5
e T & - 1 T = 0 FeREa e - R
® NESH SIS HPHS S K S| SA0| S 20 Jjpai D) Lhisd Ay m o so0wia0n1ED
Sl of 5 Son| 23 Purepurit FEL A 278|122 AfRTICE Mo W 2/MaElER)
i L
® 5171t Pure pursit SRS S El) Z20] <l7jacCS B2 A= e s
s S ANT S TS e o) o0l s e FEE H0H x| e e
?Hh-lﬂlﬂlﬁﬁlr_l- J.!:E!I {—HFEJII‘JFE keh 5323
® 2 SO S0 pse Ay HEE ke 0
S d3 e 58 UAR 0 EMEY o B
R ] b (o] [l L] B 5
2ol T TR u'mHmF L
L -

P T ok
o e =) e L] s 1 2 = 1"
z‘?‘hxﬂﬂ _élﬂzl:_ﬂ— 7'|E|:_‘Clm;‘

&
ELrs
aH
r£
=E
[T
[FN]
=

i 21 7ME S 2 =M uneIE T ‘ : i ‘ -
@ MY M6 Azu2 UoS My = ol bije M2 =Dy ) HHE :
Olgel Tg U W4 DTefE ol 3 ‘i%ﬁ
& BF P OtE OlEGlo| G-y A T s A ahielE E
ST RS O ... e R ..ll A8 7
- =

SUE T AT P prsli STASSE H59 SHAS S30]
7

{ P = A I:ln ?EaHrAEA-IA
R ] .|fi‘-|—_'—i ;.'-_ IW}. ;ut e _li—lxﬂg,:-‘gﬂg
; = EmE 5‘1 7zl 15mfﬂ| Pl %]
e = =ohus “Ha° HETE e r|x|h|v|H- B ¢ .ﬂfé—-'#'u" |z 73
T e R Y o R el B - QI 2R Seigo) Lot £ 01 3340 O]
—J L8 =& B I 55 WajEe] Zo(s ST00) HREE 1 kph OSE 2
= T Y 2E T UTAIE FUE -

A Ear S B] BN o] 2] S F|Ea s e Lantack af
distanae 2 H0J6 0] 1 THSF LADL £ 20| M2t W 9l
® 149 42 1O|FOP U 0| el 2 A i g 2]
i Index= TEHAD TEE a0l HYMEIS T 5l Sn S olS sl
o i
SEE A
FiAm b
=) T L =a
Eﬁ%i ra ] o (Fackary i
15 A | =5
= Hama s T SR
Ehan HE Wdes R r
L FHERHy

- B - aosrm (s 28l
-HF = A - arm e 2

iy —

<58 o AU EnelE e

i T —— Em e e LIEIES
23 RE U TMIAE Zha 4D AIS L L
* ““‘3 Z[dt = : £ T T M HE s MBI Stsl T =k
q AEo|l cha| Hfe] 552 Sl 48 B 4. 22
=al £ T E 87| 2|4 2 iy T LIS AE AL ® 7| T8 Pure it SHE|S0A S AES A A 2
© T SEE T4 ) H20| KIS WA 2 E 2LAE HESEE T e

ton e o LADO) A Tk A2 Ssierio] chalel ZolM 8T 5 9leS et
EECI N ® CIUSHERN SL T4 gl <=

el 200 {2 Slhmraing| ohu s ST
L S=0 oS JE 6E 73 emss SR ol
4N F
# 2 T R HAER Ml AU TSI ARIZNIE S W R BT Sk E Y TR E AP o2 AR E PSS

- 187 -



0S-9-06

The XX CICR World Congress 2022

The AN CIGR Wenddd Congress X022, Decemiber 5= 9, 2022, Kvoto Ditevreational Conference Conter, Koto, Japan

Weakly Supervised Soy bean detection for Weeding robot
Soo-Hyun Cho'y Seung-Woo Kang ', Dae-Hvun Lee™

! Depanment of Biosystems Machinery Engineering, Chiungnam Natonal University, Daejon, 34134, Korea
#Comesponding athor. Eneil: lkeedhTiocenuac.kr

Abstract

This study was conducted to develop a weeding
robot in upland. a major ficld culuvation crop mn
Korea. Imapes were collected in top view while
traveling along the ridee, and a deep learning model
was used to detect sovbean from the background
incloding  seil, weed, etc. within the collected
images. Weakly supervised learning was used to
detect the sovbean arca i the image that can infer
the tarcet area wmphcitly with just classification
tramming. thus, it bas advantage for training models
with less laborious annotation. In the test stage,
sovbean area was detectad for each part of the entire
mmage. The results show that, the loss was saturated
after 100 erations, and the inference time was
20fps that ¢an detect the target sovbean area i real
time, The accuracy of sovbean classification was
found to be about 9% or more, Our approach shows
high recopnition rates 1n maost areas, so it 1s good to
be mounted on an unmanned weeding  robot;
however, further research is required on the partial
accuracy deeradation caused by distortion of real=
time collected images and lack of reliability of some
data.
Kevwords: Weakly supervised learning, CAM, Soy
Bean, Weeding Robot, Deep learning

1. Introduction

Aprcultural  obois are bemg  rescarched  and
developed for various tasks. In particular. weed removal
during Agricultural works takes a kot of Tabor and have to
done repeatcdly, so the introduction of Unmanned work s
expected o bave a high positive effect. For unmanned
weading work, 1t 1s most important © distingnish between
crops and weads, and fast and effective image recognition
15 required. Therefore, this study developed an weeding
wbot 1sing a Weakly Supervisad learming moded that
factlitares domain inference with little information: and
enables detection and learning with simple classification
annotation for accuracy and spead of detecton,

2, Materials and Methods

2.1 Collecting Image Data

Tmwage data were collected in Ginye-si, Jeollabuk-do,
Republic of lorea. ming a real-tme data collecnion device
(Figure 1), The main specifications of the data collection
device wore GPU-based Jetson boands (NX Xavier,
NVIDIA, USA) for mage leaming for cmbedded
computers, and e=CAMs (e-Con Systems, USA) for
cameras with a maxamum resolution of 13,0 MP and
capable of image collection at speeds ol 20010 120 ths, The
collected video was extracted based on a certan frame,
divided 10t0 a crop area and other areas, and wsed for

o

learming.
Figure 1. Collection device stricture for image data
collection
Case

UISH ¢ tipe Cantraller e AR
el oy _[—-

Mo e} /

A -

—— -
v

]

2.2, Weakly Supervised learning-hased arca detection

In the case of object detection, since classes of objects
miist be classified and even location information must be
detected, data contamming detection targets mwst be
separatehy configured for leaming, However, in the case of
crop arca detection, it is difficult to acauratdy pdee due
to the complex shape or ambiguous boundary with the
surroundings. Therefore, in this study, Weak vy Supervisad
leaming method that enables obpact detection only with the
presence or absence of an object inan mmage was used, and
the model stiucture can be seen in Figure 2. The final
feature map  information  from the Conv-filter was
connected to the Global Average Pooling (GAT) 1o leam
the importance of each feature map and visualzed through
the CAM, Among the configuration of the leaming
parameters, Cross-Entropy was used as the loss function,
Adam Optimizer was used as the optimizer. and 12
regilarization was used o prevent overfiting while
leaming 300 dmes at a leaming raie of 0.001.

Frgure 2. Structure of Crop Area Rocogmuon Model
Based on Ring Map Learning

2.3, Performance Evaluation

In the case of raining data. it 1s important that all crops
1n the image are detected becanse the propormon of data m
the background area 1s higher than that of the crop area.
Precision and Recall are representative methods mainky
wsed wihen the proportion of data 15 unhalanced, In this
study, the detection of the area of the crop at the time of
repetition of leammg was evaluated using the Accuracy
arx] Recall, In addition, fhe detection performance of the

- 05-9-06 -

188 -



05-9-06

The XX CICR World Congress 2022

Thie XX CIGR Wordd Congress 2022, Dicanber 5= 9, 2022, Rolo Ditereational Conferenoe Conter, Koo, Japeoi

crop area was evaluated by contnuously inputting the
images collected inreal time as shown m Figure 3.

5 i

Frgure 3, Vismlize Sov Bean Arca Recognition Results
of Contirous Image Inputs

3. Results and Discussion

3.1, Results

Inn the leamang of the Soy bean arca detoction model.
the foss pradually decreased according wo repettion! Figure
Aa), through which it was possible to classify the sovbean
and surreunchng areas, As a result of evaluating Sov bean
arca detecuion using the RecalliPizee 4bd, the level was
{imally 085,

o kle el bl
. W lrlm\. T ]
]r. Resil

f

Bl

amarcoey

% L
VAL g

T Vpssh

() Arcarary md low &} Recall

Frgwee 4. Losses and Accuraey and Reproducibility of
Repeated Learning

The Sov bean arca was recognized m real tme through
Weakly Supervised leaming and CAM information, and
the real-time collected mrages were contimuously input
through hightening of the economic recognition madel to
count frame per second () processed from 1mage input
to completion of Soy bean area detection.(Iigure 5)

1 SAR]

[RF]

5 Ww&ﬁf\;:'{-!ﬂHi.l'l;.'rijrjuqf!utdﬁ.lrLE.IJ.Llw,bw_wlhjﬂw,!
" bbb s A

Interence: tine

FPS (%

vk

[
f =]

am -
Sasple mumber

Figure 5, Performance of lightweight and optimized
models

4. Conclusions

In this study, crop areas were recogniand ising Soy
bean fiekd images measured m real-time fickks and most
of the arcas were smwoothly recognizad and mounted on a
lerbicide o show practical applicability, but in sonw
cases, accuracy was degraded due to lack of wehiabality of
data fabels, In addition, in the case of the image vsed for
learning, it was confirmed that the detection accuracy wis
poor when the growth of sovbeans and weeds was
progressed o some extent because it was composad of
only soybeans in the carly stage of growth. In the futae, it
is judzed that defection performance can be oplinuzed by
learming various distributions of image data, and 1t 1s
necessary to develop technologies o expand FOV and
improve absolute posttion prediction accuracy over fime.

Acknowledgements

Ths result was studied by the Minsstry of Agriculre,
Food and Rural Affairs with the support of the Advanoad
Agncultural  Machinery  Industializaton  Technology
Development  Project (Task Noo 321061-2) of the
Agnicultaral Food Technology Planning. and Evaluation
Instiute

Relerences

Chot et al., 2015, Mophology-based pusdinee Tine
extraction for an auenonous weading robot - paddy
fields, Computers and Electromies in Apriculture |13, 266=
274,

Zhang et al., 2007, A visual navigation algonthm for
paddy ficld weading robot based on image understanding,
Computers and Electronics in Agriculture 143, 66-T4.

Dwen et al., 2015, Study review and analysis of high
performance nfra=rovw woading robot, Transactions of the
Chinese Socicty of Agncultural Engineering 3105, -8,

189 -



Proceedings of the KSAM 2022 Spring Conference

2022\ &7 ESERHE] 2=

===

Vol.27. No.1

2022.4.29(2) 2RI TIBIY ST UeH6)

D e -
Rz| f2 (pEEsuopss

KSAM  Kees Socisty for Aoribuliursl Machinery
@Kz":we
BKZ1

i snjEm e =ETHS B0 |E Ante =y
GSF fBrma=asace  LMF Siioje s=e oxe A

o T-Bio& IMADEY
L AMAE o I S01ICEH A0
GK21! BioBEA|AHERT SN

o
ortet fae 1 Bio Convergence Syaler ag ricultdrn (rl BMUSRRYY danTE

- 190 -



(ADEt= s |HEte /202218 ZHEkErE

=14

P5-17

Ps-1=

PS=19

P21

PPs-23

Ps-25

P5-20

270

i

AlS SEO| Crs & M AE He EEE fEt oA Hs HW

Comparison of index for plant sepmentation under various light environments of plant
factories

LB 2T

OF|= Sk 7dh B EOE HY HE
Weakly supervised learning based ripe omato localization

ST, =rE oo

UEAls SRS S6t W HEEE oS

Preclicting the Rice Production based on AL Machine Leamning

To LFH HEE, T D) 0IEE =21

UEAsS AMET SHSTEH Y 7 O

Sudy on Asian predhory wasp nest search wechnology using ardlicial indligence

Eed M2 94 U5 oSl ZEE oA ERrEt

#H= 717 Lol chist o7
A Suxdy on the Design of the Comtact Mechanism

B AE v

HEe 228 fet 22 Ii 71U =E 2
Patch imape=tased crop detection for an weeding robot
B3 259, ob

T8 ST AT Y st

Occupatioral injurdes and damages by type of agricultural machinery

oRix| ZEE g

=2 JiE oSS B BHI02] 2 £ 1Y

A Suxdy on the Spectral Characteristics of Honevbees and Varmoa Jacobsoni Using
Hyperspectral Images

B17, hix) O, i opi, 2ae

SN LIS B2 0SS 33t iz X8 o1

Machine leaming application for predicting internal environments of livestods hauses
Oz, N HER| 2am| opE

fHo| Sty U 25 ofM
Analysis of Cam Shape Design and Motion

HEE gy ore

SE0IEE] e 2 25 ot
Anglysis of Flywheel Shape Design and Moton

HHe g e

= ccchan -

- 191 -



(A= EY? |HRE)/2022'3 EAEEHE

Az 2E2E 3 B2 94 74 FE A4
Patch image-based crop detection for an weeding robot

244l PN onpe”
Soo-Hyun Chl::nl Saungrwoo Kar‘ngl Dae-Hyun Lee"
St vl A S s
Depanment of Biosysems Machinery Fngineering, Chungnam Natonal University,
Dacjeon, Korea

F & (Abdract)

AdEla) et olra] lE) vld B 9l AFEe] ol im)e] mhE el Al Sho) ojsde =2 g
Hal7| Sl 5y e Bla) Fasl waEe] gigkoR B0g) AP Ed) G2 A die) 3,19.1]
of e ang .:;'.q 1-4] Al ZHZels, -teeo] fjitne] | xalkde] FelElog o|F Ll

2 TG ok 7K A SN ek i, & ol W AR ARG S
,Jg-]]l Boalal ) 3L oEHge] alell olrlslgin) 3L AN olde o) sk AR flile] SAlda) alk) o
A S Aasle] 78 F ARE AR 9L gsilon), o Ul F A8 Qe Hd muls 3
faelk Foy B 1_-.1-.-;-___ B akhont gzl ool Ay ERe] sl o) Al alisle) o

BT B9 RS Al YU eadslel Cav =Ry sl AR ARke E e T o et o
e Bk e SR, 1Sl Bk e AR 1009] R o ssfelon, o Z1g
= olgsle] 7 Hhad THER o AElies of O oldeR uehlth 2 dE el i F A
QI2) vhEe] A Al HES P 2 de] ol B u A *d—?lﬁ- T A =kt ul A
2t cpas] 7o) SR Aled el MRS F0R ke

ﬂ-‘ﬂ“(KEy‘hﬂrdS)

7, gelg, Az, ¥

AN AT

?.’ & 1H
AFAH Acknowledgement)

HOANGE ERlEERe] ARles Sesla sl alEnple] ke PR A R
FAR61-22] AEe del dLtERle

sqpal Al e (keedhT@onu ac ko)

499

- 192 -



Proceedings of the KSAM & ARCs 2022 Autumn Conference

20224 7| SSEhetls] =5
Vol,27. No.2

2022.11.2()~11.4(F) 9+ EXCO

T4

1

-;F-ﬂ ﬁi (AR gk ﬁh ADIEE HUE

KSAM  Korea Society for Aariculural Machinery — T

UFLAND«FIELD MACHINERY RESEARCH CENTER

- 193 -



B o copppiig @ vasy v

LOH0~16012

1001 2~10024

16 2410030

16230~ 1R

L~ 17700

I7a00--17012

17121724

17:24~17:30

I

it ]

155

L)

62

163

[+

L5

L

167

Lofr

17D

[ERE =22l (A=)
7HE UAV 2B HIOPZ| JHLS 2iEt AU HIE AISHOKA 719e] 4 EE EM Tt
Evahmtion of Spray Diswibution Characteristics Based on Indoor Flight Simulation for
Development of Varjable UAV Spray Controller
DI=GEE AREE s ST, o8 sl
Cage=free braller counting and andlysis of feeding and watering behaviar based on improved
YOLOW and Deepsort,

s, 2 o

Active Path Planning Alporithm for Autenomnous Mobile Robot Moving in Indoor Ernvironment
HER =5 men oy
Lyapunov Conttroller for an Agriculitural Four=\Wheel Independent Mobile Rabot

NS, HERY, Ofz

CigX SSHEO| RY &3 TE AlAH A0 2 iy
Devdopment of hydrauic transmission systemn simulbation model for multi=purpose
platforms

-‘\-‘Eﬁ'_'. - [ 1T (}F,r..; o

OARIE 9l LX) 2 W FE §=E HA 22 T Bot 84

Load Aralysis of Hedtric Driving System of Weeding Robot During Driving in Asphalt
and Paddy Ficld Condition

I M2 M A A Sddioue, HET

o SR H| EHE0 CiEA| 39 AR P i

Devdopment of Muli-Body Dynamics Simulation Modd for Upland Electric Hatlorm
-_:,ﬂcéj_ H == g':_:_}‘fi

Volumetnc: vield predicion of Chinese cabbage using CCD camera

TECE QRAAIFRRL FHIE ARE, MR LR 47) Zalnis, e

Effect of boom height and operating pressure on spray uniformity and distribution: under test
bench experiment

FHE ARE TROE OpAAEADL 2k b

Impact Of Variability In Dynamic And Solar Intensity On Ground Canopy Sensors
Detecting Vegetation Indices
5Pl ORAEEE 2 1AL SR ERpE 2EE, ofds, e

- xiii -

- 194 -



(ADE =7 IHER 2002H FAESSia]

olrmE 9 kx| 27 U] AF FE AA 2R T 3} 24
Load Analysis of Electric Driving System of Weeding Robot During
Driving in Asphalt and Paddy Field Condition

2ot wo? Md Abu Ayub s
J-Won Choi' Seung Yun Baek” Siddique’ YongJoo Kim'"

J-‘.'_11—Hn1J,‘ vl L] el Lakn)
Jl')qxumrn[ of Biosvstams Machinery Fnginecring, Chungnam National University,
Dracjoon, Konea
“ErleEhn Ao ipeda) el
31'1_1m|'tnrnt of smart Agriculre Systems, Chungram National University, Dacjeon,

Kerea

e LT -

P A7) st NS 9RE 71 e mgeeeh wA 29 A gae)

]: -_A‘;I_;-;. T\ﬂ_:_c—];,].c}_l:_]._ fay .él-']g] _)-!,E-]_.I:] ]h_-_ﬂﬂ 1|1_] /]-j;__fl, :Il_'é_ A IE T
Ele] #Zd 4k, FEEVR] vlejuli 2zap, AsEnEle] &2 105 mmiE

s -“-!/~‘n]-°l'-+ T el el e SRl EAER 3100127°30.00% 3507 e
S R B R B ’~1*\ln]f}lt+ Ao e .*-..'-t-.L_-_- s FIAIA] A AR 1007-201 20°4 230,407,
354022,6670) AR WeflA] S=agsaint, A I | [ LS RS e L s L
Aowe] S, BAL R, e *{xblwl G W SHesloh s A &
'f}u 2 7elde] Wi e ARG WE] £ GEE 57 A, 35 Nmels 1] T zlde)

o BE ARRE BE B3RS 10 A, 54 Nmo R 1{] ol dlely & Ay, By HE3e =
1191 S g eI sREe] Gabsbsl vlelke Slelslglch, Boedgre] ks gx g mite] FEs)

off 7lofal 4 2he ZOR e, W ivlA] BESE T Aol rdns 8 S AL 2

om Tk,

7] ¥ = (Keywords)
HE AlM 24, Ar] splsdel A5

=

AFAH A cknowledgement)
T x  orel I | B KSR =2 B R B oz By R el o e e
(321061-2) 9 oAl sl R IAS21014-030 2] A)fle Hls)l oo iw]gla
=R Al A8l abinadenoac k)
387

- 195 -



(SN E
A%

]

SE=5 e [

O (19) HEATE3A(KR) (45) FaUA 20214069184

(11) S89E 102266826
(12) 355831 (B1) (24) S2YA 2021069149

(01) B S ne. €l (73 a0
BE2D 55/06 (0.01) AOIB 51/02 (205,01 FYHA gR 22
B6GF 7/06 (0.01) BGGF 7/28 (2006.01) peapela) iy WEanaiy 8 ()
(52) (CHa) (72) gl
BE2D 55/06 (015,01) o4
ADIB 51/02 (015,01 depebi Al Bk gkl |5ea]
2 F4us 10-2021-0009840 A
(22) sl 2021019259 {"_-J”J""!"] Lot ) ci].! a2 52 8 oljefshes
J.'|"‘|‘ 't] |"'(,'\! ~f 1'd01'ﬂ25'ﬂ 013 2% ' ' mire AL
(36) HalvdpAbEe 74y ]
JIIS 10 1 ojae
TR ICEOIO0EHE A
KRLOCO LGOI IAST 4

vz 4kl ofsla) @18 4 1al
A A7 41 7 4 ks el

(50 b e il ey AnEPgAct feE s 8 Az

(57) & o

onbmes s Teluhale) o] Wl el AR sk obge] NE] FEile] FHlxl ek st
glo] Aok Adclel SJal S4 AFosA PAREEA A Y Tale) bdde Huskn e mdle] el

A A A Fu )Rkl kgt desr,

o ra B L £ i I M s B T B
bl Ayl Selaale] el halu]e] Tt megle 448
A5z X4 Haw

Ak g0 spes

4 490% 9k Al s T
- 9] A e e A
ol Tt RS S Sl W Tt megle) el Hxus] £

e S sk wte] Mgk ke Ag Ao g,

1
-]

FEE-%I

40

4542 44 43 41
W

- 196 -



(GEA NN L F
BBgF 7/065 (015,010
BBEF T/28 (012,000

BV 200/22 (2013.01)

o g A3
bl At &
vl &
yaiy
bl (i) )b
el
a1
s o] R
U R Rt P R e

EE R i

A7k A

IRE S isven
S2N0G 02 EEREOLD

AN
L=y

L ENCE

(PR

021,040,001 ~ 20e2, 12,31

- 197 -

15



S=S5| 10-266006

r

od
B0

H ST E X| A

)

[ ]
30 B

AAETR) B

A 2021.0907

=
=

ol
=
At

#H
21

Kl wir

10-2021-0118755 (E-21= 1-1-2021-1022386-33)
(DASEIZZ=16B9)

s d3d

1

H9-2013-001988-2)

-
493 olse

o 2] &

4._
4|0

]
il
i

= EREC| A2 FX

jr

<< PHY >>

Z|2Hskoq 2t
MIE Al
(23 1544-8080)H|

@ oy E_

w o %

il i

o g ©=8
oo i
T
W | m N
N w3 m.
B2 Zu
Bl © |
Zl Ko o T
- e il <

LA
X
=
2
&

A
[y Koo
_u._l_| ..A_lﬂ

4
(=
=

K| AR

5

= SoF 2
TR
Y ER
apAc
He
71z &
AR

=
HE - 0N31(7|

E )

=
]
=

o g
s

0]
A

CC —
= 2HH : hitpdfanssadkd

Of F=A[2] BREHHIEL

0l
THIoH IS~ o

198 -

16



202007

2021-08-07
[4=]AH]
[H7r2] SolEEA
[ER87E] Solz¥
[@a0o1]
(23] SEUEI DASEEAH
[B3nAS] 2=2004-008410-4
[cieliel]
[89] Ol=et
[di2lere 5] G-2013-001988-2
[(Z@RYSERMS] 20210575352
(o Z233] 48 7= EHHY +=ALAHSHI BHS
(22 J=223] Hydrogen Fuel Cell Platform for Four Wheel Drive
Tractors
£ 25PN |
[a89] dE=
[d92 28] KIM, Yong Joo
[FoissES] T70301= 10000
[REES] 30147
[F21 HIESZEAX A SHAIIZ 15 MAOISLA E=2IH

F1i 901= 308=

(2]

i

[49] H

26-1

AR5

- 199 -



A121=12=21

ol e

ZEHAHS EXA

F # YR a2

£ 71 M g UAETR IRED
= 10-2021-0183823 (EH1= 1-1-2021-1480

-l B ) (DASEEEE%g()HT 44-00)

FHY B TN ATNRIE-2090022289)

el 43 L50H9-2013-001988-2)

shoi R Ao ME|Z 26T HEY

Hhodo| Al =7EL7HASUIHE poksi= X 282
= of X =}
=1 o o

<< OHYl 5>

1, Flofe] =2 et 4 HANoR Far(Qlol Yoo Al
¢lﬂ|c£)~| -Fﬂte“t@m A ZHolg|al = QlELICE

P Z00| (S e HrY=25E (S9N 528 229r3
;}l.r:: O&l :

i : r.:> === T
agﬁg{ﬁ&% Ee %lﬁ Co R Sl ’EQJFT_?EE%”*&E K S TS XS5
=E BT A5 S = 8989 C= | Ag .
4, 7|Ef 'EM MM D 2ot Afer2 E678 2iYA|S EISIA AL Eo| D ATHIE (e 1 i




A121=12-1

Kb 2211221

Ql
=2
7] Ab B AT SHUEE

&

i wir

= 10-2021-0183794 (3= 1-1-2021-1480116-64)

= DASHZIE=38R)
Y FAA

tH

|
o

o 2| 9!

o
=

H(1-2000-002228-0)

o
=

=AM

5H9-2013-001988-2)

s
o
—

=

o
i

E
=

#10
ofl

8o
0

A

Nz 220| X12 79 AAH

BE

fr

<= SHY >>

s hg
T oo
e W
™ 3
o B~
o X 8
of Fo &
3 s =
3 o oo
I+ o <0
i} 0 Pﬁ
Jalt] Tl &
0 o
= B i
Ko o T
< 3 =
a0 N
ol [
a2 o
wl o =
bt 0 =< ol
e Mg sl
= oFalu=
iGs v
(Chapr onnpyEe d
Rlzufr . 920 m___o =
gkl iRl 5
ol il 5 ol &
Iﬂ._l_%.:im 1< 040 v
<0510 4h RoUN=S
S EXE
USRI ST M
m,m_._w :_.u_.__._ow¢ z
M KO LD <
L H_..?ﬂ.klﬂ..r.lm
& _Ho_. Blamr— L&
ols §8E-T B OOTHC =
i 2 TR =
B O REO =K
o= & 160 = o<l =
O @%_Q_LWTWAEMW =
g AUCH 0TS o] <P

=l E K i B < OH ¥

A=A

201 -



A121=12-1

o
]

)

0
T BF

XFo2apii221

Ql
=
7] Ab & HARETE SIEC

&

2
=
=
e |

10-2021-0183844 (H=H = 1-1-2021-1480357-50)
E8)

DASHZTE

= B )

{1-2009-002228-0)

o
£

A} SHmal:

of 2] ¢!

YA 83 O E

Frs TESSES L]

wir

<< QHY >

Ls
L

MIE H|
e (3 1544-8080) )

LR
"
S|zt

=
ALt &

=0
o
Al | BREfLCL

Ab HARH| )|
# AARK S THH : bt

P e e
s
T

o ) 2

A=A

202 -



= o o X 220621

E 7] A HAESNE SHAEG

e 10-2022-0075398 (Fl== & 1-1-2022-0645854-11
R et :
=9 HE QSiSAL|EDAH[(1-2007-0013231-0)

cHal ! 3 2U=sH9-2013-001988-2)

UHEHX HE skdy EEHE

wHo| oA KEREE AEEK

m
St
a

22061

= >

| 2K f»wwgtmt YH| A =S| %“— el o L

"“"loﬂ (= = EAU‘E—‘?—H CHEENA] 525 HYEr-50 43
T%%'! EE' C‘HI:_%OH ‘—*t'EPCqOFE.* [k

s EPEAIS - 3@ 2R E) + s

FD

i T &5 ol Z TR o= oD, geol IA AgSas &
FElR

5. FlSlo] £, Glei Sof WA 9IS B, SA| (S5 120S B MA@, FHUTAIS HEI0f
O =& ool 71x E»“~IJ~1E E’SE% HiS = Ql=L|C]
4, STET "UI’.EI KA )| 2het Alshe Eo|E SR E TS| L 5| D28 EHIE @ 1544-8080)01] 2
o|&Sha] Z=A 2| HF2H|C)
s AL | B2 LY = bt Aneanndkipricmko R LA ER| 2

=21

- 203 -




=SEEo 10283202

O (19) e =533(KR)
(12) 55331 (B1)

(45) T4+
(11) F5d%
(24) T894

2022129209
10~2483202
2022d12927Y

(513 FSalERne. Clo)
ADID 3400 (A00G.01)  B2RF 11700 (000,010
B357 18/08 (A0%:.01) B2ST 18/02 (2000010
B25J 8/00 (X00,01)  B2ET 9/16 (200,010
AGID KOLG0 (200601

(62 OCES|ALR
AOID 347008 (015,010

A0ID 347001 (010,010

21y THEWE 10-2022-0111691

22y EHelad 202200402
pinpael s 2o22dosdoadd

(56 Hla ) sl
MRloenlooialed A=
F -'.".-'*'-’f-" =)

A A 5= 3= 2 8

(73 S5l
SdgeainyEd
= (s B s BRI s R w1
(72) Hbat
e
cfslabe] a] Ao E4kat 155 Stutnpopabis ook
]
W
it A s SRR G,
AEL 106 E

@ (FE, AdThEtan)

S REES

A lFE2d 17 duiElAeEeEs]sd
(74 _|||L'l'~‘.'1_

e

(G g e] il Az 284 7144 vF JZ9 A9

(57) & =f

e 41
Folel 4

1 Fgala, S 2@ 8
A, AlE S =

sl FER 21218 )

1
|
|
I
1
|
|
1
1
1
[}
]
]
]
]
)
I
I
[S]

|
i
I
i
i
. (]
. I :
S ¢, |
SR :
—— @ A4 !
50
i I
w | X M |
i b i
o~ ' i |
@ & i N i@
\ I
I\
I

204 -



shabalIn.

=l S

=) |
o], =uded ulEk ) :
e I R [ B e e

LAl I B

she

e Cvaw ) it

o

A S el

(32> aTs
B25T I1/00 ¢ H005.001)
B25F 18/08 (015,010
B25F 18/02 (015,010
B25F 2/0008 (015.01)
B25F G/1664 (015,010
AR ZH00AT0 (2013.01

AT bR

oA 5 E

o] s

whaful
R

el 2] (AT 2l
215tApe]
a1t

A e

R | s
]2k

1

.7
&

1] zate] vha

AFelam FH

1
e}
Q%=

x|]0]—"

bl

Iebab e

k)l

5515 8 28y
et [0 S TR A TR TN

[ Ll
2021 .0

)

)i ~ 2022, 12.;

el E

._‘\' l".-i( sE AR o] Sie]a]is

562

Aol whe Al wled SEEAF s Zlel 2)she], =)
Alzsiiel el Fes, Sl FAle] ulibhel Aty

Apal] Fed Al (GO, =E @] arhed alaby]is -
=l gl (Saed 2la)] eyl w3 2 e] 2S00 (yawd =)

- EHa SoReleEdEh, ARl 3 aEe] el 1o @)

yo)

21800 e AR
JPR00G1E1207 A
KRICECEO0EE225 A
KIR1CZ2271
KRLOEOLI01 LGT5 A
US202 10006219 Al

Fabetell 2labe] glad

tal

LT

T aAm s

7HRE

205 -

2]



WEMB: 952000 (P5TA0673 S HE=A : o X
WERIR: 002 04.05. Y 32 (MES)(2ASINSSIUEAN
olzet AHsHAS)
06640
s & =
= 24 K
=SolZ23A

& ® e 4 9 FASABIME (SHDMS: 120090022280)

F A TGN AT BSSOI3PL 8 (BHS)
o & e 4 9 o=

F A MESEN AET AEFU2 B, AMMHLL 35

(HES) (U ESMSSIEEMNRL)

B = 4 9 =

F oA AT TP SMBNBHA 52 HHOHLE 1015 4025
¥ 2 X 4 9 ===

E A AT ST UEHZo2aH2 10, FRUPLHCHOH

THALIA 1015 704

B 2 X[ 4 9 Hxd

F oA MHOUEEZ LIFAl S2E g1, Ol=AIEIOHAIZNEHA 11128
& ® E B 10-2021-)183823
B 9 o o & FUARNNEFUTE TZsels ME EX
=} + -4 % b

Ol &30 CHSHe =518 RMes=0 Mot S|s=EEe.

(B2 WIS SFS0| BSY HETZ0 Mot SFSW/E USSZMH LY =L

ct.)
[SIAE]
0] & 2He| SSRU0| e 22 2022.04.00 JHA 2288 MEE Haes sHEe,
DI 2 01 Z2resd =HE Sl HEs P._ ZF0 2lgt S M2oZMI3E 2 A4E
= MIGZEMIEE LHA 3=t 28t 0F = MEabAl OtLlakRs LILE

[ &n=s ]

1. KRI01153857 B

2. KRICO318115 B

3. KR101938680 B1

4. KRIC20070027152 A
5. KR101708061 B1 &,

&5

206 -



SsaADIE=

Al EME IR AL

AL HHE=S "‘.

543

<< PHUY >>

[ 22 =& 3 HIs=Es €221

1. ER0E 0| SelZBHANYE LU= HETH JHE (‘JILH”I HAH(LHE, Saiy MITeEN (I
E dis=s Hodes 0| AgErl Be HRle SOLA2] JZhY ZEEss E
= sl CF

2. 2018, 7. 1. 28 EERE = EdZhtp/ /wawpatent .gokr)UIA THIIESEE &4H | 2
A oFHLE, ':.‘%M(%Zﬂ;-‘; S0 SE=4 AETE A HBE AN EES 43 W
HE SMAEAM S+HEZ MEgIH THAUSSE A £ Sl *‘AF‘_—.T et L
HE 4 SISLICH DESE *‘kh_,_ﬂ?f; AEN AEGHK 20 S=EEH DAz 28
S5E HYotH JIEN =26t AH SEES22 Y=g 0 L

#O2I0A cHAE =5 HIF T AME AL S0 28 AlSE Sol 0 NatEEE] B1544-8080
2, 0] SAA LHZU HE A2 S 3 B80T (S S Al Al siESY2 209|614
| HEbEHL| L,

# S E(ww.patent.go.kr) = SEHE(WwW.KIPO.goKr) SHIOIAE ZHE26HAIT &AL MEH
HE, MF ME Y A0 28 2 B2 H2E HMEZRE o RisLIL
('Eoi’“) T 3208 &L AT BAIZ 189, 45 (E4E, SIS EA

207 -



WEMS: 950000064075 SN NSSEA HET HEZTUT 52, AW
WERR: 202.04.0v. Hee 35 (MES)(2SINSHUEA
olmet ABHAE)
06640
s of &
EXI2dXK
=0l Z28A
& 8 9 4 P TSl EERMRE (SHDUWD: 12000002280)
F 2 BTN ANT BEZO1HLU 8 (FNS
o 2 o & ==
F oA MSSTA AET AZEYUZ R, QUYL 35
(HES) (2SI HSHEEATL)
@ ¥ X 4 @Mz
F oA AT LT SMBNBUL 52 FHOHIE 1015 4005
¥ 2 X 4 0=z
A TN AT A 7 ARBIHOIRE 015 425
¥ 2 X 4 9 u=F
F oA ATZUN B YuENLT 20 SAXPHUHHL 1045
013
g g X & 8 d=u
F A NepHET SED 0K WO 16-00
& ® B 08 0ARHBITHM
¥ 2 ¥ O NERE AR FE ALY
a 3 8 47

Ol &0 CHat0! =318 AI6Z0I Mt S[sAJLCH
(BEA2 HGHEW L0 H5Y HTZ0 Ot JESRE LUSO=H WA U
ch.)

= JA]

0l 2 welo| AZA(| (48 AMS 2P2.04.06 S B2 NES HHSZ sH20,
O Wil 0l EAPHRE FHE Sol NYsHs S| 28 Sofg MBEINIE L A4E
T KRBEMIE LIKI AISEH 9IBF Ol BIEIGHA OHLIGIRELICE

anes |
KR101938660 B
KR100318115 B
KR1020150108520 A
JP021013337 A
LB20200041601 A1

PRy

- 208 -



6. UBie40741 B2
7. KRIC20070C27152 A 2.

2022.04.07.
S5l 3 S aAIIE=

AEHE XA AL alALE == '_]- %@

<< GHY >>

[ 2= =3 2 HIIESS 2]

1. ERE 0] SHEHAE S22 DESE 30E OILH=2l J12 (L, Sofg MITeZ=ol (0
E EHE=EEZ gede 0| 3MEEL 22 HZ0s O 2042 J|12hi 2EEfs 2
= Sl |CF

>, 2018, 7. 1. &4 =E=SHE|: ’:'(hltp “.'.'.-.w patent .go. kriollxl THEHIISEEE AH, =
MM BEHLE, ERA(SE - = 4 = x| J.II25 MEN S=ES = g
HE MIISEA SHOZ MEHGIH 'ﬁ P%%% ’.‘”‘.‘_EH % =l HAEEES WEE WY
gie S SISL|CH DFeF, MIIEE=EZE AE AEGEN '_TJ_ Z,E._ Holmisz 843
SEE HEoIH JIEN 2510 A SFEESSE YUZELILE

o 2IUIAl gHUE S5 EA} SE= AME AL B0 2st ALEIE Sol 02HAtehEE| a1544-8080)
2, 0] SAA WEH HEE AR E S6E B0de4e1-2407( s etal Al 2= S=)E = 2| 61A|

| HESH|C},

# S Z(0waw.opatent cgokr) = S E (ww.kipo.go.kr) AlE REShA|H Al AL MBE
&E. HE HE L BiY 2 20 U2 HEE HE2RE ~ Us
(SGIE) T 3B (HAE2SEA A BAIZ 180, 4= (A, SN EAD

(W]

- 209 -



REHE: o5 00ce 084076 ==&l
QI 022 04 07,

l= 6’1 x—|
= 01 24 & A

& ® o 4 @ TASA ABMES (SEHDMWIS: 120000022280)
F oA AT BMT BESOBHL 8 (BNE)
2 o o4 9 o=
F A MISEA AET METAS 82, @AdEE 35
(M=) (2SR EMNPL)
¥ ¥ R 8 ¥ M
F A IS B4 SEHERZ 2112 TENISEADL|L2E 96
200pS
¥ X & ¥ H==
F oA AT LT ML 52 #H0HHE 1015 4025
2 X o4 ¥ oo
oA 2F2AN BT LYSUZ0MRL 15, BFEFS0HUE
06T 17085
& a L B 1020210183844
WY o ¥ ¥ PHASE FREE B NE 22
3 - -2 o= 2

Ol &30l CHolod |olg RIG6=0 Mok S|Si=SerLIC
(=32 =38 SS00| |5 HETE0 Ot SFS|S USSEM 2AsH SU
Ct.)

[=/1aE]

O H US| Ss5R0| e 242 2022.04.06 UL SR UEE UESE 520,
O M 0l =2tesd FHEE Sl Mol 20 2let Sdd M2ezMizst & M43

= MEsz=MHITE LA MISE I T = BHEekAl OfL|obsies LILh

[ &nes ]

1. KRI020T70006412 A

2. JP2005158804 A

3. KR101153857 B

4. KR10201500045906 A 2.

- 210 -



B S eR e Y PEIPIE (X M2TE MY <HIREM4s Th

T
g
[k
3_I_

JiEdA B3N

(cHel - 2)
NEE ks AR | &N AR [T apui 2] 320182-2
AT TS EAY BEE AEd E4E MERE U
T . . .
o o k| o ] Tl ARl A HIE  |Eurgd|] eI
& E| =
_o

T Eety 2021,04,01 A2 | 2021,04.01,~2022,12.31, (13 g7i#)

o1 =27t FE A Rl b | |2 |2 etod o e || 2 |ef (A EE]) Al
1,120,000,000%! | 176,800,0008 | 300,000,000 |1,596,800,000%!
APHEE)S Y sl 22 AEEY
Heokatz)d 2023.01.01 aIAl(2tE) 2 |2 —
AMHE =8 EFER AAE 73 T EAA|
+ Aol | g 2l
7|&an| Aot [ SSIEH.E -
ldEE;!,I| A [ us 2 x|
Antats i 7|2ty FEt e |E 7|k I
4 SUZFE AL
_ = 2 (62413) T Tt T -
lA(2hE) |2 HEZOIAM L
AR 410-81-88992 MEHHT|  0R2-043-5460
A RER] - e=mail _
oy ea HAL =2
= e
< — =T i = D‘I"O [ |
Aol o) 3Ystsl2e - =
e B ArAEfoED | Zak
o Zol| |
E VISR TR0y AHeE
Al &K [ )9
7|E1S7 | Abgt

o 2elZ|E, H3sz=H3 wel e 2ol JIsaA HES 2

1. Z|EaAl s 2] AR (|22 20| MAL),
2. AAAMA S FESIE v|solHel Ay dly ZWURR(SS| 55, &9E
D=2 J|zalEA,

3. PN HESIA Alm 1HEEEA AL,

20221 128 28¢

nl3

FRAFNLT |2 FeLEFe| ofE 8 &)

SHABEII&7|HIRE 5

-1

- 211 -



[E8 1]

O oA 7He 8 71s7]% %

A 4 o HTHE 2| H| A2 |71 LA S | 5201622
A7 x| 5 g oAl gxg 2 =4 Hxzeg g
FEATIE E TR

£ HFIPLZ|ZE | 2021.04.01 - 2021123115970 2) | & BRIWLHE| | 15568200
(EH9| - EdTHR, o)
HH (=] 7'%
_ s ol mema BHE | e
SEIHE | MFaNE | Cl29 | 88 | HEd el T ) o
@ O |y T | 2B we
(C=B/A) 27
2 ey
] SEE & o i =70 A
a1 | it oA [ E52\ ELAA znag | sm | amws | AT dmmo| Zeeew
ME 25 ) - fa'=l) A=
F
TS M= | SHHY ey stz | sy
ooy | 42| TERT | Ehee| BT e | w0 |7 | AT RE -
Holtixi W | | S ol
AHAER
g5 =2 HAH|M 2 )
TAEER WG] 2| o 47 | aigt
= | A j:}l*)r’j el | waey| | A T |2z g2
7,_111|_§4 Dol | ZGTHE [ Af. aict
| S A pS [y o =i
M| T Food | meey| | =S T
JE‘,I_:.;T_ =25 63 oot | == ey b ]
=5 | (REH | F28 AMPolE| oS
A5 %Jﬂa.j,}i' B o [Ty | 0 0 0 Tt | o2
A 8968 720 - - - -
EE S, st Es 2 05t
HATYERE|O| M BEEE
© AR FEAPI 2ARO) ot 2
% iAot piisie] Zjs7|oxs LPH2HE A7|e 20| MIEsiD,
HEE X2 Y| Atela CHE0| SIS S ElgLch
20223 128 15¢
FEdagrs FFrokmara| =
FoAFLMAXE a3 ()
= L e — o -
SEHASZ|=7|2E7HR-E Hst
- 2.
- 212 -



<8l ¥

FTHSNNF ATALIHA AFRA BAA

%A

i
[=]

ol

b mled BT A4S

(-]

=

F4y AEZY /L

FRATIIE CHEEEIES

&

4718

o R S
sarjedniEy,
Zolrfel gatel geltt

dTR9%4

LR

Q7 | 211 et~ 2 12U 20

s

720,000,000 |

4% 7les AFEA #9

'l'l 'l” v {”" = .:', "'l ""l g}

[ ﬂ} .r|L A ._-_:'.

gl

AR 2 615)

(

AF 4 44

4 Il .|"I| 'I:_'.I

85

Al

_-r'\:.-'ll"!
W v

& 7l
7454
o [=1] '{i:l

L LY

LT

« fi5: Sdx

#RDe B= EE.%:I' -"‘I?_'g'; A5 NIASHEN 220 AL S

471 2| R&D 7ad AFHY 3% B

ol el 4

20221

12427

z Z {*1[!;![.@%}&



o S A & & 9l A
);1.%_'—.‘.5 ?lxﬂ)\] A]:ﬂA] -7“-_1_4-1:]

Mz 7lassl Uﬂ?l'-4--— W AHA RIS

e T e B R e e e e
7| 5l wRle) Alg AR 7S 27lsiolen], Al GPSAAs ofg Faydz to)

E| Abgat A2 9 LiDaro] o3t £5141 9 SF0) ot 474282 A,

E3t UHAA AT QRLERE & YT ARS8 AT FHEA
(B MESS T 58719 thedl wge et Wl rie @ £olg

NES] Alg A 71 Ua1 A4S b

R e D e R 5 e e
%2 AAlstglom, AB7s0) DEot W AHE ohsnl MF S AT PN S S
o) 7]ikS jRist HoE o,

1RE=)
B OISE SURANES At P A LS © 321061-2)0] ofa) 4]
S

- 214 -



€344

1 2= #AAS He] 23
7t 23YA : 2022, 10. 31 (¥) 1493
Y. & 3 A ANE 23

o. 238
- A58 @9 FR48AM%
Lt Sddeta 3714
&394 A U A404 Aozl 2gst | FAAEE A7 A
&3 Ag7] g TR | FERH ¢S 47 durleAed
- A2, A, §4F - A2 WA FAAN x| wE 7144

- & A q7} ol F 37} 1Y 7hF AYAE FA% A

2. Q734 57144 qia @7
7h 394 ¢ 2022 11. 01 ~ 11. 05 [5U3H)
Y & 3 A 38T 14, o134 A%
o 2344
- AFAA 2 2

[ 4% 98] A% 4 7le4d9]
ast - 71 F7AER] 2R/ 4@ 571 AR okd 71AA AAEA A
* F@71ad 9@ H3A% 9 + £ A=A 4
717 FHIATHREELY <A R dTAY I g5 BT
* oiMot® 33, d7AY &4, AvER B J1AA HA

A4 7le N3=A

ofotd H-[E=R]E FA FdGd $A47]
- #48 5S7] N%AHF o 15%
- kg R ¥ =EdUe dAd 9@ fdzRos AR
- d54 v Wire 19 24 [FZA= =49 F4)
- =& 4EA7 #§ [375m]
- BAAA ALS d4EA A B3R F SE3NT AT o
¥ AEA dEd dE ASd R AR R A8 £257 AR

D P4 F

- 215 -




[XAG R150 #¥=3]

35 =294 XAGH F9-AAE
- 943 9 gpsel 8@ A&5TY (53X o ¥ GPS map-data®| %2 A&TY AR
- 449389 103 =@EAPEY
= FH8 4N FA A 3A AR THE
*RTKY 9% A&5F9 7 [GPSHAY 40N 28qd @ 2 304]
713 A&7 Jtd A2doln, AL Ul hd it

- 718 LS R U¥, 5% 4479 24 9 AAFY o|¢7] AA

- AFFaxA)}
- BE @izt : 350094 [VATHE]
7Hd @24 | — L000hav]E 1d A o 3000 Eo® o ey 22
249 2 ATAY SN vEZH BAE 58
- 6A12 234 F 13 -8R elFY 7 E]
7le 484 |- F4 EE D 9 494484 g 45
— ALEgE] A4 oA Ad AE 4% dd g9
- 15 4554 9 254 ALTY = AETYE @
712#E4AA qF ALY e
g gojy | " XAGH 49l A29 ULaZ
¥ A Fedg AE Sodok sht ¥4 FA44 st 84
R EE7AE ALY e © ez Add.
-124% A4 404

@ F oM F

- 216 -




A7 Fd 7] 2ol ER ) (2022-11-22 19:23:48)

CHAl SObSHE CfSIOIE, Bl FALS 2018 La}

(3 Ieseiney ©0

H= 20224 MaAlE HE M ale| dap 50

1. 2Hd  sgaE (e driealyg 28 (EE Mii22s) o dFdana| -
321(2022.2.156.), 927(2022.5.18.), 7|& =2 1}-2632(2022.6.1)

e
)

o plgisto Anj=Eoiunl MK Ao HIE cle3 »o| BEacsuc),

O FefnbH : 6-1-13, 9-4-2, AOIEECIEHTZIX] a2 s20eAly 2! et
O Al 2022, 11, 21.(9)
O oot 67

i

=22 2o22d HAMEE Alo|HD_AojEEI| LD 18,

A0} E o4y whapx;

TR EEIHSHITATLAMNE), Y =H o

AOjEmy|er MEaee 1122

HpATAL ot
g = " 2| e zae
B =A)
Algl ADpEEIY S Dl_2008 o

Malss MFA Gi7 s4H2 310, (35 SH=gasky
T 54875 SHTEe AnjED YD} (Z5) [ wwwe naas.go.kr
e S 063-238—-4037 HAS S 063-238-4035  / meceng®d@rda.go ke { Bl Z7H{5)

A atEl e ol E g ek aloaeos 1 -1

- 217 -



VRHRIYD BR TLRRS BR  TRERRNAk 53 BRER S
VOEEET R RLRRSTER  TRERRRE SV RERR ¥
(Re" : TRIESDY ‘ST EE _01m
ﬂ 527 TRlE30Y 55 BERR
swﬁ,m IZTRR REER  TRIESDY 59 ﬁxa_:
=i

Bz BLL B220Z: 2iclR

frRlof frf Sl Titni
RiVSRES 0

218 -



Sy IkRE BRE RLBRREBR  BA
rﬁ 38R RR PeRRRBR &b

Lh=EeER S50 5 30 loibkdrd rlotd Bl 31 Cosh MRSRIE I3 SESk SR Sk

wa SR Te T% | 1€ s m [emioek B
Rl S8 ikl 2R~ b |E5ER|URIESI0Y | BILS|Ri0E | 52R05|ly 57 & F|RESRS|2 [FAl| o | 0005
B2 lRE JeRE o BEERE| BlERl SlyeR [val
Free =ILir 19 F__ ¥le ol Tvio Fem] Femix &| colais Sioet
B Zonl Elmly =5+ ko S 48 [TRlcR=Io~ | BIrS| Rl kRS kLRl B3 Rlel=m RBa| =wikiD | omoes
Eih _|H_n.kh LrleP R o] rd P T S—glm | OTHEe
[ == HFirkov i Tole =3 |v [ Lo
FERAF R =R b SLER Rl ETioY | BRI S| mEim | E2RE|E ki |5 TERES | C2000s
ES= s .__J_._u_w :_\nﬁuﬂu_ﬁ_.l Lw_zf_w = 3 :ﬂj [val
s 46 i o EREI =N L i ot
= [kiE TkER =5+ b SLER TRl ETiov | RIS | el | pERE [T EE  Ailkes & TLRES | 00006
__%__n_m:.__, __Jw_m_m _\_ =i _u_._k |¢$ﬁ_ by 3“@
sl e pDe SR fv| B lom
sl Tk =R b |5 42K | CRICRS0Y | BITE| BIEE |e2RE| Iv 8Rk=hv| o+ = s | CEOO0HS
KRB R Eetei T e ey e
X F{an ey Eel ARYE = Ll 4 old =
= E Shill 55+ b |2 2ER (RICGESI0V | BILS| kSR | R2RS| 2R hilek| Zlke| 227 5| €-19 | 02005
% JoEnidl ISRk _|+.m Foinv] v [oB@E] vk EF (e
_._._ul_ mm. I - i |
aEsn = i 2IsF | nh an | B RICE | &l | OB | k| BT | BT o] TR
E = ) 3 i o vy n — =1 0
“ 2 |2 ok L aE | Bl | &l Fe Ers

219 -




HoAo|cC},

=
[=)

Z|

2 LY AT

d HM==2

=
£

=+

s

K]

0{0
K1

o

Z1A

)OIl A Al

7+

3. =7kt

220 -



	콩 등 밭 농작업 보조용 친환경 중소형 제초 로봇 개발
	목차
	1. 연구개발과제의 개요
	2. 연구개발과제의 수행 과정 및 수행 내용
	가. 연구개발과제의 내용
	1) 한국쓰리축
	가) 연구내용
	나) 연구결과

	2) 웅진기계
	○ 밭작업용 로봇 기대 및 제초 작업부 설계 및 제작
	○ 연구포장지의 두둑간 정확한 작업방법 확인
	○ 제초부 제작 및 조립

	3) 국립농업과학원
	○ 머신비전을 이용한 작물열 검출 및 국소영역 경로 생성 기술 개발
	○ 작물열 추종을 위한 조향 제어 기술 개발
	○ 제초 로봇의 장애물 감지 거리 측정
	○ 장애물 감지 후 제초 로봇의 대응 속도
	○ 콩 영역 인식 기반 조간 제초 메커니즘 연동 전략 및 제어 알고리즘 개발

	4) 홍익대학교
	○ 국내 밭 환경에 적합한 저가형 무인 자율주행 시스템 구성
	○ 밭 포장의 최적 농작업을 위한 경로 생성 기술 개발
	○ 작물 생산성 향상을 위한 정밀한 자율주행 기술 개발
	○ 비정형 환경에서의 제초 로봇의 안정적인 주행 제어 기술 개발
	○ 제초 로봇 자율주행 시스템 개발
	○ 제초 로봇 플랫폼 임베디드 컨트롤러 개발
	○ GPS와 LiDAR를 활용한 두둑 인지 자율주행 알고리즘 개발
	○ 두둑 인식 주행 알고리즘과 연계된 Waypoint 주행 알고리즘
	○ 제초 로봇의 자율주행 경로 주행 추종 오차
	○ 제초 로봇의 자율주행 속도 제어 성능
	○ 3D 환경 인식 및 로컬지도 업데이트
	○ 3D SLAM의 위치인식 정확성- 3D SLAM을 위한 LiDAR 데이터
	○ 제초로봇의 자율주행 속도 제어 성능 안정화
	○ 제초로봇의 자율주행 상태 머신 개발
	○ GPS 기반 전역 경로 생성 알고리즘 개발
	○ LiDAR를 활용한 두둑 검출 및 경로 추종 알고리즘 안정화
	○ 제초로봇 경로생성 및 자율주행 프로그램 개발

	5) 충남대학교
	○ 잡초 영상 인식을 위한 데이터 수집 및 분석
	○ 주요 환경 및 학습데이터 구축
	○ 가변 자동 제초를 위한 제초부 컨셉 및 레이아웃 설계
	○ 영상기반 콩 영역 인식 및 제초 제어 기술 설계
	○ 경제성을 고려한 인식 모델 경량화
	○ 자동 제초 기술의 통합 시스템 적용 및 성능평가를 통한 최적화
	○ 전기구동 시스템 최적화 기술 개발
	○ 전기구동 궤도형 제초로봇 부하예측모델 제작

	6) 개발제품 BOM 및 Part list


	3. 연구개발과제의 수행 결과 및 목표 달성 정도
	가. 연구수행 결과
	2) 목표 달성 수준

	4. 목표 미달 시 원인분석
	5. 연구개발성과의 관련 분야에 대한 기여 정도
	6. 연구개발성과의 관리 및 활용 계획
	별첨 자료 (참고 문헌 등)




